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Macron is an iconic Italian brand of high-performance
sportswear that has achieved extraordinary growth over the
past 20 years. The success is fuelled by a relentless passion for

innovative design, superior quality and cutting-edge technology.

By deeply understanding the needs and aspirations of teams,
athletes, and sports enthusiasts, Macron consistently develops
products that inspire individuals to unleash their full potential,
while fostering a strong sense of team spirit that helps everyone
become the best version of themselves.

Macron é un marchio italiano iconico nel mondo dell’abbigliamento
sportivo ad alte prestazioni, protagonista di una crescita
straordinaria negli ultimi 20 anni. Il successo si fonda su una
passione instancabile per il design innovativo, una qualita superiore
e tecnologie all'avanguardia. Grazie a una profonda comprensione
delle esigenze di squadre, atleti e appassionati, Macron crea
prodotti che ispirano le persone a dare il massimo, valorizzando

lo spirito di squadra e aiutando ciascuno a diventare la migliore
versione di sé stesso.

&

macron

SCAN THE QR CODE
AND DISCOVER MORE

" :

Our name, Macron

derives from the Greek prefiax “nakpo” (makro),
which means “large”.

Our ambition and commitment are therefore
embedded into our name.

Our company logo, the Macron Hero

represents an athlete rejoicing at having achieved his
or her goal.

It embodies our philosophy: #BecomeYourOwnHero.
The payoff emphasizes that everyone should strive to
become the best version of themselves.

Sports 2025
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A SUCCESS STORY

Macron was founded in Bologna, Italy in 1971 and started its
business as a sporting goods shop.

In the 1980s, Macron transformed from a sporting goods shop
to a small manufacturing company and began producing
garments for the leading sportswear brands of the time, such as
Champions.

Later, in the 1990s, Macron created its own brand and combined
production for other brands with that of its own brand.

Macron’s adventure in professional soccer began in 2001 with its
first sponsorship of a top club: Bologna FC 1909.

Since then, Macron has sponsored more and more clubs and
federations around the world, in many disciplines. Today,
Macron is the technical sponsor of more than 100 professional
clubs, national teams and federations of different sports in over
25 countries.

The journey of growth and success has spanned over 50 years,
leading to remarkable results. Since 2004, our turnover has
surged from €10 million to 226 million by 2024, with over 80% of
our revenue generated from international markets.
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Macron é stata fondata a Bologna nel 1971 e ha iniziato la sua
attivita come negozio di articoli sportivi.

Negli anni ‘80, Macron si trasforma in piccola azienda
manifatturiera e inizia a produrre capi per i principali marchi

di abbigliamento sportivo dell’epoca, come Champions.

Pit tardi, negli anni '90, Macron crea il proprio marchio e combina
la produzione per altri brand con quella del proprio marchio.

L'avventura di Macron nel calcio professionistico inizia nel 2001
con la prima sponsorizzazione di un top club: il Bologna FC 1909.
Da allora, Macron ha sponsorizzato sempre pit club e federazioni in
tutto il mondo, in diverse discipline. Oggi Macron é sponsor tecnico
di oltre 100 club professionistici, squadre nazionali e federazioni di
diversi sport in pit di 25 Paesi.

Il percorso di crescita e successo si estende da oltre 50 anni,
portando a risultati straordinari. Dal 2004, il fatturato é cresciuto
da 10 milioni di euro ai 226 milioni per il 2024, con pit dell'80%
dei ricavi generati dai mercati internazionali.
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BUSINESS STREAMS

Macron develops its business through three key streams:

Technical sponsorships: strategic partnerships established

with sports teams, athletes, and organizations, where Macron
provides high-performance sportswear, equipment and apparel
tailored to the specific needs of each partner. As part of these
agreements, Macron provides teams with fully customized
match-day, training, and leisure apparel designed to deliver
maximum performance, comfort and style, all while prominently
featuring the Macron brand. This business stream not only
enhances brand visibility but also reinforces Macron’s position
as a leading innovator in sportswear.

Teamwear: collections of high-quality, customizable sports
apparel and equipment designed for teams at every level - from
professional to amateur - across a wide range of sports. The
Teamwear collections offer a comprehensive range of products
for matches, training sessions, and leisure, distributed globally
through a monobrand network of over 1770 Macron Sports Hubs
and selected multibrand stores.

Individual: dedicated to develop cutting-edge products for
individual athletes and sports enthusiasts, Macron’s Individual
lines aim to elevate both performance and lifestyle

o Padel and Activewear: these state-of-the-art apparel and
equipment offerings seamlessly blend Italian style with
functionality, providing athletes with high-performance
gear that looks as good as it feels.

o Clubhouse: with the launch of this high-end “Beyond
Performance” collection, Macron boldly enters the fashion
world. Clubhouse represents the perfect fusion of sport
and lifestyle, combining the excellence of technical, high-
performance fabrics with the allure of glamour, fashion
and iconic Italian style. This innovative collection redefines
sportswear, infusing performance-driven DNA into
everyday life. Clubhouse is more than just a line of clothing;
it’s a community of individuals who share a passion for
sport, its core values, and a love for beauty and distinctive
style. It’s where the spirit of sports and performance meets
bold, innovative design.

Macron sviluppa la propria attivita attraverso tre principali linee di
business:

Sponsorizzazioni tecniche: collaborazioni strategiche con squadre
sportive, federazioni e organizzazioni, nell'ambito delle quali
Macron fornisce abbigliamento sportivo, equipaggiamento e
articoli ad alte prestazioni, personalizzati sulle specifiche esigenze
di ciascun partner. Nellambito di questi accordi, Macron offre

alle squadre abbigliamento completamente personalizzato per le
partite, gli allenamenti e il tempo libero, progettato per garantire
massime prestazioni, comfort e stile, con la presenza del marchio
Macron in primo piano. Questo business stream non solo aumenta
la visibilita del brand, ma rafforza anche la posizione di Macron
come innovatore leader nell'abbigliamento sportivo.

Teamwear: collezioni di abbigliamento e attrezzature sportive di
alta qualita e personalizzabili per le squadre di ogni livello - dal
professionistico allamatoriale - in una vasta gamma di sport. Le
collezioni Teamwear comprendono un’offerta completa per le
partite, gli allenamenti e il tempo libero, e sono distribuite a livello
globale attraverso una rete monomarca di oltre 170 Macron Sports
Hub e di negozi multimarca selezionati.

Individual: dedicate allo sviluppo di prodotti all'avanguardia per
singoli atleti e appassionati di sport, le linee Individual di Macron
mirano a elevare sia le prestazioni che lo stile di vita.

®  Ppadel e Activewear: abbigliamento e attrezzature di ultima
generazione che combinano stile italiano e funzionalita,
offrendo agli atleti articoli ad alte prestazioni che uniscono
comfort e design.

®  Clubhouse: con il lancio di questa collezione Macron fa
il proprio ingresso nel mondo del fashion. Clubhouse
rappresenta la perfetta fusione tra sport e lifestyle,
combinando I'eccellenza dei tessuti tecnici ad alte prestazioni
con il fascino della moda e dell'iconico stile italiano. Questa
collezione innovativa ridefinisce I'abbigliamento sportivo,
infondendo il DNA della performance nella vita di tutti i giorni.
Clubhouse é piu di una semplice linea di abbigliamento, € una
comunita di individui che condividono la passione per lo sport,
i suoi valori fondamentali e I'amore per la bellezza e per uno
stile distintivo. E in questa collezione che lo spirito dello sport
e delle prestazioni incontra un design audace e innovativo.

Sports 2025 5



A CLEAR MISSION

Macron is a blend of Italian design, quality, innovation and
beauty combined with functionality.Macron is a company
that never stands still, but strives to improve every day.

The company has a very strong R&D department, that is
constantly working on creating stylish and cutting-edge
products.

Macron always tries to be one step ahead in identifying new
trends in terms of fabrics, fittings and styles.

ITALIAN STYLE, BOLOGNA WE BELIEVE
IS THE CORE OF OUR DESIGN  IN UNIQUENESS

Macron unisce il design italiano, la qualita, I'innovazione e la
bellezza alla funzionalita. E un’azienda che non si ferma mai,
che si impegna a migliorare ogni giorno.

L’Azienda ha un reparto di ricerca e sviluppo molto solido,
che lavora costantemente alla creazione di prodotti eleganti
e all’lavanguardia.

Macron cerca sempre di essere un passo avanti nell’individuare
nuove tendenze in termini di tessuti, vestibilita e stili.

3'(‘ , o el =
{d &
X4 -
€226mio
SALES
IN NUMBERS

DETAILS MAKE PERFECTION SUSTAINABILLITY,

AND PERFECTION IS NOT THE PLANET IT’S WHERE
A DETAIL WE PLAY .
+300 +850 +]69 +13mio +100
Number Multibrand Monobrand Units Sold Sponsored
Of Employees Stores Network Per Year Pro Clubs
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MACRON CAMPUS

In 2020, Macron inaugurated its state-of-the-art Campus:

a 22,000 sgm facility combining offices and warehousing,
nestled within a 55,000 sgm green area. Designed with a strong
focus on innovation, efficiency, and environmental sustainability,
the Campus includes offices, showrooms, production areas,
storage, shipping facilities, sports fields for material testing,

and abundant green spaces.

In January 2025, it will begin the construction of a third
building, expanding the Campus to a total green area
of 100,000 sgm, further enhancing the capabilities and
commitment to growth.

DISTR 7/ 0

4.000

Nel 2020 Macron ha inaugurato il proprio avveniristico Campus:
una struttura all’avanguardia di 22.000 mq che combina uffici e
magazzini, immersa in un‘area verde di 55.000 mq. Progettato con
una forte attenzione all’innovazione, all’efficienza e alla sostenibilita
ambientale, il Campus comprende uffici, showroom, aree di
produzione, stoccaggio, strutture di spedizione, campi sportivi per
test sui materiali e ampi spazi verdi.

A gennaio 2025 verra inoltre avviata la costruzione di un terzo
edificio, che espandera il Campus a un'area verde totale di 100.000
maq, rafforzando ulteriormente le capacita e I'impegno per la
crescita.
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MACRON 4 THE PLANET

is the project that sums up the company’s commitment to
greater environmental sustainability. This "green” choice
translates into a series of activities and best practices that
involve all areas of the company, from production through
to distribution.

BETTER COTTON INITIATIVE

Macron has joined the “Better Cotton Initiative”, the leading non-profit organisation whose
aim is to guarantee more sustainable cotton production and a better quality of this

natural fibre.

Macron aderisce a “Better Cotton Initiative”, la principale organizzazione No Profit con
lo scopo di garantire una coltivazione piu sostenibile del cotone e uno standard superiore

della fibra naturale.

ECO FABRIC

Eco-Fabric garments are made with a yarn of 100% recycled polyester which is Global
Recycled Standard certified: for the production of each shirt, 13 half-litre plastic bottles

are recycled.

| capi Eco-Fabric sono realizzati con filato di poliestere riciclato al 100% e certificato da
Global Recycled Standard: per la produzione di ogni maglia vengono riciclate 13 bottiglie

di plastica da 0,5 /.

RENYCLE® SOCKS

Textile waste is converted into polymers and subsequently into yarns which are used to
produce Renycle® socks, offering the same technical characteristics, but with significantly

better environmental performance.

Gli scarti tessili vengono trasformati in polimeri e successivamente in filati per la
produzione delle calze Renycle® con caratteristiche tecniche immutate ma con

performance ambientali nettamente migliori.

LONG PRODUCT LIFE CYCLE

Investing in high quality means offering products designed to last, both in terms of
material and design, in order to reduce waste, energy consumption, and harmful emissions.

Produrre meglio significa offrire prodotti pensati per durare a lungo, mantenendo inalterate
le loro caratteristiche tecniche e allo stesso tempo riducendo consumi energetici, emissioni

nocive e sprechi.

ECO PACKAGING

The use of packaging materials has been optimised thanks to a reduction in the use of
paper/cardboard (FSC® certified), the introduction of poly bags made of 100% recycled
polyethylene, and QR codes with instructions for correct disposal.

L’utilizzo dei materiali d’imballaggio é ottimizzato grazie alla riduzione dell’uso di carta/
cartone (certificati FSC), all'impiego di polybags in polietilene 100% riciclato e al QR code

con istruzioni per il corretto smaltimento.

SCANTHE QR CODE
AND DISCOVER MORE

é il progetto che sintetizza I'impegno dell'azienda per una maggiore
sostenibilita ambientale.

La scelta "green” si traduce in una serie di attivita e best practice
che coinvolgono tutte le aree dell’azienda, dalla produzione,

alla distribuzione.

investing in
bbe ter
cotton

BetterCotton.org/MassBalance org/MassBalance

é Global Recycled
w_ Standard

©TextileExchange

RENYCLE

nylon after nylon

®

FORESTS
FOR ALL
FSC FOREVER

Fsce Moo%ss i
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Macron equips the Squadra Corse team of the Sant’Agata Bolognese
company. This partnership unites the two companies in the name of
quality, innovation, performance and Italian style.

Macron will accompany Automobili Lamborghini for three seasons,
dressing the Lamborghini Squadra Corse staff in support of the
Lamborghini Super Trofeo championships and the Lamborghini Iron
Lynx Team engaged in the FIA WEC World Endurance Championship
and the IMSA Sportscar Championship in the Hypercar/GTP class.

A new Macron Activewear collection has also been created for
Automobili Lamborghini, expressing innovation, functionality and
performance. A perfect synthesis of creativity and passion, essential
characteristics for the two companies proudly united

by roots in the same territory.

Macron veste il team Squadra Corse della Casa di Sant’Agata

Bolognese. Questapartnership unisce le due aziende nel segno di

qualita, innovazione, performance e stile italiano.

gnera Automobili Lamborghini per tre stagioni,

aff Lamborghini Squadra Corse a supporto dei

ghini Super Trofeo ed il Team Lamborghini Iron

campionato del mondo endurance FIA WEC e

ne SA ampionship nella classe Hypercar/GTP. Inoltre

e stata crea collezione Activewear Macron per Automobili
Lamborghin, i

sintesi perfe

\

macron

Macron is Official Clothing Supplier of the iconic Japanese motorsport company.

A four-year relationship that sees Macron make its entry into the world’s most
prestigious motorbike circuit. Macron will in fact work alongside the Monster Energy
Yamaha MotoGP Team as the exclusive licensee for the Team, Corporate and Travel
lines, also selling and distributing the Team, Travel and Fan Gear merchandising
collections dedicated to fans and enthusiasts worldwide.

Macron é Official Clothing Supplier dell’iconica azienda motoristica giapponese.

i Un rapporto quadriennale che vede Macron fare il proprio ingresso nel pia
prestigioso circuito motociclistico mondiale. Macron infatti sara al fianco del Team

\ Monster Energy Yamaha MotoGP come licenziatario esclusivo per le linee Team,

Corporate e Travel, vendendo e distribuendo inoltre a livello mondiale le collezioni di
merchandising Team, Travel e Fan Gear dedicate ai tifosi e agli appassionati.

¥

macron

Sports 2025



‘ -

.

Team Kit

- P frore—
ey

YOUR TEAM'S
E-COMMERCE
IN 1 CLICK

St Lo e b s

o

Team Kit

Fnars (0

Team Kit

el

LL L L L I
[ L 1]
Team Kit
R ooy
b - vy ot i b i b rpades Ko i sk
L L L Ll CL L L L B

Team Kit

Y

eoeEoe> eveane
Fownd - Tiaming sacks. R s - 174 2y Jorvey
eseane

s

3

VIR

Download the App
Scarica la App

Compose your kit from the app My Macron Kit
(section Catalogue) and customize it with your team
colors and logos.

Componi il tuo kit dall'app My Macron Kit (sezione
Catalogo) e personalizzalo con i colori e i loghi dell tuo
team.

Once you have completed your kit, a brochure will
be generated that you can publish directly on your
team’s e-commerce "Club Shop Online”.

Una volta completato il tuo kit verra generata una
brochure che sara possibile pubblicare direttamente
sull’e-commerce del tuo team "Club Shop Online”.

Thanks to the compatibility between the My Macron
Kit App and your team’'s e-commerce "Club Shop
Online”, the customised products in the brochure
will be visible on the various pages of the site.

Grazie alla compatibilita tra I'App My Macron Kit e I'e-
commerce "Club Shop Online” del tuo team, i prodotti
personalizzati presenti sulla brochure saranno visibili
sulle varie pagine del sito.

From that point you can place supply orders directly
from the Club Shop Online to receive the material
directly in the shop or at home.

Da questo momento si potranno effettuare ordini del
proprio kit direttamente dal Club Shop Online per
ricevere il materiale in negozio o a casa.

#_ Download on the .- Du\-.rn oad on the
@ App Store [l &= Windows

Sports 2025
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MACRON FABRICS

INNOVATION & TECHNOLOGIES

Macron has always focused on technicality by using technical and Macron é da sempre attenta alla tecnicita del prodotto utilizzando
innovative quality materials. materiali tecnici ed innovativi di qualita.

Below is a selection of the latest products resulting from constant Di seguito una selezione tra le ultime novita frutto della ricerca
research and constant development. e sviluppo costanti. SRR e
AND DISCOVER MORE

BREATHABLE WATERPROOF PRO

Waterproof, lightweight and breathable 100% polyester fabric. Perfect in various weather conditions: withstands moderate rain,
medium snow and wind. External DWR treatment with PTFE membrane guarantees water repellency and breathability.

WP (water penetration) >=10000 water columns
MVTR (Moisture Vapor Transfer Rate) >10000 gr./m2/24h

Tessuto in 100% poliestere impermeabile, leggero e traspirante. Perfetto in diverse condizioni climatiche: resiste a pioggia
moderata, nheve media e vento. Il trattamento esterno DWR con membrana PTFE garantisce idrorepellenza e traspirabilita.

WP (water penetration) >=10000 colonne d’acqua
MVTR (Moisture Vapor Transfer Rate) >10000 gr,/m2/24h

TEDDY

100% polyester fabric with temperature-regulating technology for maximum comfort.
A soft fleece that helps maintain body temperature and keep the skin dry.

Tessuto in 100% poliestere dotato di una tecnologia termoregolante che favorisce il massimo comfort.
Un morbido fleece che aiuta a mantenere la temperatura corporea e la pelle asciutta.

ECO OPTICALTEX

Fabric made of 100% recycled polyester from post consumer PET. The Jacquard weave makes it possible to obtain
a fabric breathable and light, while maintaining the technical characteristics for maximum comfort during sports
performance. A sustainable option that does not compromise on performance.

Tessuto in 100% Poliestere riciclato da PET post consumer. La tessitura Jacquard consente di ottenere un tessuto
traspirante e leggero, mantenendo le caratteristiche tecniche per un massimo comfort durante la performance sportiva.
Una opzione sostenibile che non rinuncia alla performance.

18 Sports 2025 19



TECHNICAL INFORMATION

SIZES - SOCKS & SHOES

SOCKS
EU UK us EU UK us cM |
xs 29/34 10%-2 -4 |
S 35/38 2%-5 4,575 35 36 37 38 25 3 4 5 3 4 5 55 21 22 23 235 ‘
39/42 5%-8 8-9,5 39 40 41 42 55 65 7 8 65 7 8 85 245 25 26 265 ‘
L 43/46 8%-1 10-12 43 44 45 46 9 95 105 M 95 10 MW 12 275 28 29 30 ‘
XL 47/50 N%-14% 13-16 47 48 49 125 13 14 125 135 14 31,3 322 327 ‘
SIZES - CLOTHING
MAN/UNISEX FIT WOMAN F/7
RSN e
| HEIGHT | CHEST | WAIST | HIP | HEIGHT | CHEST | WAIST | HIP
‘ CM FEET M INCH M INCH M INCH M FEET CM INCH CM INCH CM INCH
4XS 10-19 3r6-3r19  60-64 235-25 56 - 59 22-23 66 -70 26-215 4XS 110-M9  3r6-3r19  60-64 235-25 55-57  215-225 66-70 26-27.5
3XS 120-132 3r9-4r13  64-72 25-28 59 - 64 25=23 70-76 27.5-30 3XS 120-132 3r19-4f13  64-T71 25-28 57-60 225-235 70-76 27.5-30
2XS 133-146 4r3-478  72-80  28-315  64-60  25-2]  76-82  30-32 2XS | 13-u6 4r3-4r8 7177 28-30  60-63  285-25 76-62  30-32
XS  147-160 4r8-5r12  80-88  315-345 69-74 27-29 82-88 32-345 XS  147-160 4f18-512  77-83 30-327 63 - 66 25-26 82-88 32-346
S 160-172 5r2-516 88-96  34,6-378  74-79 29-31 88-94 34,6-37 S 159-168  5r12-5e15  84-88 33-345 67-71 26-28 91-95  358-375

ADULT

HEIGHT CHEST WAIST HIP HEIGHT ‘ CHEST ‘ WAIST ‘ HIP
M FEET M INCH M INCH M INCH M FEET CM INCH CM INCH M INCH
M 171-179  56-5r8 96 -100 38 -39.5 84 -88 33-345 96-100 378-39.5 M 167 -175  5r14-5r17 88 -92 34.5-36 7n-75 28-29.5 95-99 37.5-39
L 178 -185 ~ 5r8-6rr 100 -104  39.5-41 88 -92 345-36 100-104  39.5-41 I8 173 -181  5r16-5r19 92 - 96 36-38 75-179 29.5-31 99-103  39-40.5
XL  183-190  6rr-6r2  104-108  41-42.5 92-97 36-382 104-108  41-425 XL 179 -187  5r18-6r11 96 - 100 38-39 79 - 83 31-33 103-107 ~ 40.5-42
2XL | 188-195 6rl-6r4 108-113 42.5-445 97-102  38.2-40 108-112  42.5-44 2XL | 185-191  6f-6F12 100 -104 39-41 83-87 33-34 107 -m 42-435
3XL 193-200 6r3-6r5 113-122  445-48 102-112 40-44 nz2-121 44-47.6 3XL | 188-194 6frl-6r13 104 -110 41-43 87-93 34-36.5 m-n7 43.5-46
4XL | 198-205 6r5-6r7 122-131  48-51.6  112-122 44-48 121-130  47.6-51.2 4XL | 193-200 6F3-6F15 110-116  43-455 93-99 36.5-39 117-123  46-48.5
SXL | 203-210 6r6-6r8  131-140 51.6-55  122-132 48-52 130-139  51.2-54.7
N
N
CHEST CHEST
WAIST
WAIST G
. ‘
HIP HIP
~— ~—
- -
I I
O O
1] 1]
I I
A4 A 74
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WASHING INSTRUCTIONS

All products are made to meet the highest standards and are subject to strict
quality control procedures.

Garments however can discolour due to substances such as mud and grass,
liniment or oil, and of course perspiration, all of which may not be fully
removable by washing.

The extent of discolouration can be greatly reduced by following a few simple
procedures.

Soaking and/or washing the garment in water and detergent as soon as possible
after use can reduce discolouration, using at least the same volume of water as
the garment being treated.

Always follow detergent manufacturers instructions, especially those intended
to tackle heavy stains and avoid products containing bleach.

Macron cannot accept any liability for discolouration or damage to garments
resulting from staining caused by elements foreign to the materials used in
manufacture.

KEY TO THE SYMBOLS USED
Tors N

NUMBER OF PIECES PRODUCTS WITH COTTON WATER PROOF SUITABLE FOR FOOD
ASSOCIATED WITH COMING FROM BETTER COTTON.  FABRIC RESISTANT TO AND DRINKS.
THE ITEM CODE. WATER COLUMN >10,000 MM
Q better
cotton

COLOUR CODES

ON - X - X B

Tutti i prodotti sono realizzati secondo alti standard qualitativi e sono soggetti

a rigide procedure di controllo qualita.

L’indumento potrebbe comunque scolorire per via di sostanze come fango ed
erba, linimento o olio e naturalmente sudore, le quali potrebbero non essere
completamente rimosse tramite il lavaggio dell’indumento.

L’estensione della decolorazione potra essere ridotta bagnando e/o lavando
I’indumento in acqua e detersivo subito dopo il suo utilizzo, utilizzando almeno
lo stesso volume d’acqua pari all’indumento trattato.

Seguire sempre le istruzioni dei produttori di detersivo, in particolare quelle
rivolte alla rimozione di macchie, ed evitare I'utilizzo di prodotti contenenti
candeggina.

Macron non si ritiene responsabile dell’eventuale decolorazione o del danno
subito dal capo, a causa di macchie dovute ad elementi estranei a quelli utilizzati
in fase di produzione.

CERTIFICATIONS

P p E PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT

C UK

CA

000P000+-®0Q000

WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE NAVY BLACK COLUMBIA  ELECTRICBLUE ORANGE CARDINAL ~ NEON YELLOW ~ NEONGREEN  BOTTLEGREEN  BRIGHTRED GREY
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO VIOLA NAVY NERO CELESTE BLUELETTRICO ARANCIO GRANATA GIALLOFLUO VERDEFLUO  VERDEBOTTIGLIA ROSSOACCESO GRIGIO
FORESTGREEN ~ NEONCORAL GOLD SILVER MILK PINK ANTHRACITE AMBER PISTACCHIO ITALIANBLUE NEONPINK NEONSKY TURQUOISE OFFWHITE LILAC NEONRED STONEGREY
VERDEFORESTA ~ CORALLOFLUO ORO ARGENTO LATTE ROSA ANTRACITE AMBRA  VERDEPISTACCHIO AZZURROITALIA  ROSAFLUO CELESTEFLUO TURCHESE LILLA ROSSOFLUO  GRIGIOPIETRA

The colours shown on the models are purely indicative.
| colori presenti nei modelli sono da intendersi puramente indicativi.

HOW TO READ THE ITEM CODE CORRECTLY AND HOW TO OPEN

THE FULL PHOTO GALLERY

PRODUCT CODE/CODICE PRODOTTO

COLOUR CODE/CODICE COLORE

[ A +B= ITEM CODE/CODICE ARTICOLO }

Item code is made by product code + colour code.
When colour code is not present, use product code only.

Il codice articolo é dato dal codice prodotto + il codice colore.
Quando il codice colore non é presente, basta utilizzare
il codice prodotto.

Rigel Hero Shirt

i
o
' ' ' ' V)

15 calors available

-,

Click on the product image for photo gallery.
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VOLLEYBALL

24 CUSTOM MATCH DAY
29 MEN MATCH DAY
37 WOMEN MATCH DAY
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CUSTOM

MATCH DAY VOLLEYBALL

+ Choose the font in which to
write name and number.

F

(

o)

~

i e

+ Select a template.

Seleziona un template.

| L
a0 T

L]
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+ Change the co

lour by selecting

from the various shades available.

Modifica il colore selezionando
tra le varie tonalita disponibili.

FIXED DESIGN

OPEN DESIGN

=
2

Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM
Scopri l'offerta completa sulla APP My Macron KIT - CUSTOM

=

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
Crea il tuo design da zero contattando il tuo Customer Experience Account.

PA

BODY
FIT

WOMAN

FIT

@ OPEN DESIGN 800000660000 B FIXED DESIGN 800000670000

NATIU ECO CUSTOM  E¢0:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5 RRP £ 64,00 RRP £ 57,75
JR AXS 3XS 2XS XS S RRP £ 53,30 RRP £ 48,10
» V-neck with piping > Colloa"V" con piping
> Piping on front yoke Y Piping su carré davanti
@ OPEN DESIGN 800000680000 :F) FIXED DESIGN 800000690000
GHIBLE ECO CUSTOM Ec©:
MATCH DAY ECO SHIRT
ECO DIGITEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 64,00 RRP £ 57,75
JR XS  3XS S RRP £ 64,00 RRP £ 57,75
Size S'is subject to VAT in UK.
> V-neck with piping » Colloa"V" con piping
> Piping on front yoke > Piping su carré davanti
:0) OPEN DESIGN 800001180000
i
PINTO ECO CUSTOM E¢0:
MATCH DAY ECO SHORTS
ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X| RRP £ 47,55
JR 3XS 2XS XS S RRP £ 39,60
@ OPEN DESIGN 800000620000 B FIXED DESIGN 800000630000
KLEFFA ECO CUSTOM fco:
MATCH DAY ECO SHIRT
ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 64,00 RRP £ 57,75
JR X ¢ XS 3XS 2XS XS S RRP £ 53,30 RRP £ 48,10

> Colloa"V" con piping
> Piping su carré davanti

» V-neck with piping
» Piping on front yoke

Sports 2025
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A/
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WOMAN
FIT

BODY
FIT

WOMAN
FIT

BODY
FIT

WOMAN
FIT

@ OPEN DESIGN 800000640000 @ FIXED DESIGN 800000650000

SKITTI ECO CUSTOM  fce:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO DIGITEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

OPEN DESIGN FIXED DESIGN
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL RRP £ 64,00 RRP £ 57,75
JR 4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 64,00 RRP £ 57,75
Size S'is subject to VAT in UK
» V-neck with piping » Colloa"V" con piping
> Piping on front yoke > Piping su carré davanti

@ OPEN DESIGN 800001200000 B FIXED DESIGN 800001190000

TUNGSTEN ECO CUSTOM  £c©:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO DIGITEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

OPEN DESIGN FIXED DESIGN
SR L XL 2XL 3XL 4XL 55X RRP £ 64,00 RRP £ 57,75
JR (S 3XS 2XS XS S RRP £ 64,00 RRP £ 57,75

Size Sis subject to VAT in UK

©) OPENDESIGN 800000720000
OSMIUM EVO ECO CUSTOM  E¢©@:
MATCH DAY ECO SHORTS

ECO DIGITEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

OPEN DESIGN
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5x_ RRP £ 47,55

JR 5XS  4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 39,60

B FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044

DEXIF CUSTOM
SOCKS

POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN

M L XL Xs S
SR EU 39/42 43/46 47/50 JR EU 29/34 35/38
UK 5.5/8 8.5/1 11.5/14 UK 10.5/2 2.5/5
Us 8/9,5 10/12 13/16 us 1/4 4,5/7,5
SOCKS FOOTLESS SOCKS FOOTLESS
RRP £ 13,08 RRP £ 13,08 RRP £10,90 RRP £10,90
Price 1pc Price 1pc Price 1pc Price 1pc

» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Piede rasato in cotone naturale/poliammide
> Maximum feel > Massima sensibilita

T secs

[/

NARBONNE VOLLEY
(France) Marmara Spkie Ligue

Sports 2025
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INDEX

MEN MATCH DAY

29 RHODIUM ECO SHIRT
29 IRON SHIRT

30 RIGEL HERO SHIRT
30 POLIS SHIRT

31 WYRM SHIRT

31 SHEDIR SHIRT

32 WISP SHIRT

33 WYVERN ECO SHIRT
33 BISMUTH SHORTS
34 BISMUTH HERO SHORTS
34 MESA HERO SHORTS
35 SKARA ECO SHORTS

WOMEN MATCH DAY

37 LILY ECO SHIRT

37 MERCURY SHIRT

38 XENON SHIRT

38 THALLIUM SHIRT

38 OXYGEN SHIRT

39 WIDIA ECO SHIRT

39 ZINC SHIRT

39 STEEL SHIRT

40 ARIEL SHIRT

40 SKAT SHIRT

40 SPHINX SHIRT

41 DRYAD SHIRT

41 OSMIUM HERO SHORTS
41 HYDROGEN HERO SHORTS
42 KRYPTON EVO SHORTS

KNEEPADS

42 POPLAR
42 SAGE

43 SAGE EVO
43 TULIP
BALL

43 PALLADIUM
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VERONA VOLLEY
(Italy) Superlega

——

Click on product images for photo gallery

MEN MATCH DAY

|

2062

RHODIUM ECO  =£¢¢
MATCH DAY ECO SHIRT

Avaiable until 2028

ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL
JR 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S
Size S'is subject to VAT in UK.

» Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides
> Reinforced seams

» Crew neck with piping in main fabric

» Sleeve cuff with piping in main fabric

RRP £ 29,65 U-PAY £ 22,25
RRP £ 29,65 U-PAY £ 22,25

Inserti in Eco micromesh su spalle, sottomanica e parte alta fianchi
Cuciture rinforzate

Girocollo con piping in tessuto principale

Fondo manica con piping in tessuto principale

LB B |

0100 0201 0301 0401 0701 0901
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE ~ GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BIANCO ROSSO/ROSSO SCURD/BIANCO BLUROYAL/BLURQYAL SCURO/BIANCO VERDE/VERDE SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO

2052

IRON Available until 2025

MATCH DAY SHIRT

PERFORM + DRYTEX: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR

M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL
JR

OXS  4AXS  3XS  2XS XS S

Size Sis subject to VAT in UK

» Triangular micromesh insert at the bottom of the shirt
» Crew neck with triangular micromesh insert

BODY
4 FIT

0107 0201 0301 0701
WHITE/NAVY RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE
BIANCO/NAVY ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO

RRP £ 33,75 U-PAY £ 25,35
RRP £ 33,75 U-PAY £ 25,35

> Inserto triangolare fondo maglia in micromesh
» Girocollo con inserto triangolare in micromesh

Sports 2025 29
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01 02
WHITE RED
BIANCO ROSSO

b b

15 16
NEON YELLOW NEONGREEN
GIALLOFLUO VERDEFLUO

8

0128 0201
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE
BIANCO/ANTRACITE ROSSO/BIANCO

0601 0701
PURPLE/WHITE NAVY/WHITE
VIOLA/BIANCO NAVY/BIANCO

30

1

ROYALBLUE
BLUROYAL

NEW
7
BOTTLE GREEN
VERDEBOTTIGLIA

0205

RED/YELLOW
ROSSO/GIALLO

0702
NAVY/RED
NAVY/ROSSO

03

5179 7 5079

RIGEL HERO
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

4XS 3XS 2XS Xs S

RRP £17,30
RRP £ 14,40

> Piping on shoulder
> Ribbed crew neck

Y Piping su spalla
> Girocollo in costina

-
¥
05 06
GREEN YELLOW PURPLE NAVY
VERDE GIALLO VIOLA NAVY

27 28
PINK ANTHRACITE
ROSA ANTRACITE

5081

POLIS
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
5 3XS 2XS XS S

RRP £ 21,75
RRP £ 18,10

> Ribbed crew neck
> Mesh inserts in sides

> Girocollo in costina

0209 0301 0305 0401
RED/BLACK ROYALBLUE/WHITE ROYALBLUE/YELLOW GREEN/WHITE
ROSSO/NERO BLUROYAL/BIANCO BLUROYAL/GIALLO VERDE/BIANCO

0705 0901 0902 1001
NAVY/YELLOW BLACK/WHITE BLACK/RED COLUMBIA/WHITE
NAVY/GIALLO NERO/BIANCO NERO/ROSSO CELESTE/BIANCO

> Inserti in mesh su fianchi

1 RRR N

U-PAY £ 13,00
U-PAY £ 10,80

BLACK
NERO

U-PAY £ 16,35

U-PAY £ 13,60

0402
GREEN/RED
VERDE/ROSSO

it

1301
ORANGE/WHITE
ARANCIO/BIANCO

Click on product images for photo gallery

10
COLUMBIA
CELESTE

0503

YELLOW/ROYAL BLUE
GIALLO/BLUROYAL

1

1410
CARDINAL/COLUMBIA
GRANATA/CELESTE

13
ORANGE
ARANCIO

»

0504
YELLOW/GREEN
GIALLO/VERDE

a A

1528
NEON YELLOW/ANTHRACITE
GIALLOFLUO/ANTRACITE

14
CARDINAL
GRANATA

@
a .
1- |
0509

YELLOW/BLACK
GIALLO/NERO

2201
GOLD/WHITE
ORO/BIANCO

0109
WHITE/BLACK
BIANCO/NERO

0901
BLACK/WHITE
NERO/BIANCO

/ i

0128

WHITE/ANTHRACITE
BIANCO/ANTRACITE

0201
RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

0902
BLACK/RED
NERO/ROSSO

0201

RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

0203
RED/ROYALBLUE
ROSSO/BLUROYAL

0905
BLACK/YELLOW
NERO/GIALLO

77 111

0301
ROYAL BLUE/WHITE
BLUROYAL/BIANCO

80000284
WYRM A
MATCH DAY SHIRT

SOFTLIGHT + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S 3XS 2XS XS S

SR| M L

(=
Pl
<

> Ribbed V-neck

» Contrasting mesh inserts on sleeve
2> Light micromesh back

> Mesh inserts

» Shaped shirt bottom

0207 0209 0301
RED/NAVY RED/BLACK ROYALBLUE/WHITE
ROSSO/NAVY ROSSO/NERO BLUROYAL/BIANCO
Al
1
1007 1413 1701
COLUMBIA/NAVY CARDINAL/ORANGE BOTTLE GREEN/WHITE
CELESTE/NAVY GRANATA/ARANCIO  VERDEBOTTIGLIA/BIANCO

5168

SHEDIR

MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SR| M L
5 XS 3XS 2XS XS S

Embossed texture on front
Micromesh shirt back

Mesh inserts in sides and back of neck
Knitted crew neck

b}
b
)
)

0401 0509 0701
GREEN/WHITE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE
VERDE/BIANCO GIALLO/NERO NAVY/BIANCO

Click on product images for photo gallery

RRP £ 22,10
RRP £18,40

U-PAY £ 16,60
U-PAY £ 13,80

Colloa "V"in costina

Inserti in mesh in contrasto su manica
Retro in light micromesh

Insertiin mesh

Fondo maglia sagomato

™

L

0305 0409 0503
ROYALBLUE/YELLOW GREEN/BLACK YELLOW/ROYAL BLUE
BLUROYAL/GIALLO VERDE/NERO GIALLO/BLUROYAL

“ 7
3009
AMBER/BLACK
AMBRA/NERO
RRP £ 28,70 U-PAY £ 21,55
RRP £ 23,90 U-PAY £ 17,95

Texture embossata su fronte

Retro maglia in micromesh

Inserti in mesh su fianchi e nel retrocollo
Girocollo in maglieria

0705 0901 1401
NAVY/YELLOW BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE
NAVY/GIALLO NERO/BIANCO GRANATA/BIANCO

T

L
%)
<<
m

R

L

<C

0507 0701 2
YELLOW/NAVY NAVY/WHITE T
GIALLO/NAVY NAVY/BIANCO -
- T

i

c

o

Available until 2026

<

!
S
- =
Y (]
3728
NEON SKY/ANTHRACITE
CELESTE FLUO/ANTRACITE

ACKETS
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

80000009

WYVERN ECO £¢%4 Available until 2027
MATCH DAY ECO SHIRT

80000000
GOLEM Available until 2027
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER ECO SOFTLOCK + ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

=
=
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 44,55 U-PAY £ 33,45 =
XL 2XL 3XL 4XL SXL RRP £ 28,95 U-PAY £ 21,75 ‘ . —
§ > 3XS 2XS XS S RRP £ 3710 U-PAY £ 27,85 W
4XS 3XS  2XS XS S RRP £ 24,10 U-PAY £ 18,10 =
=
» Crew neck with knitted front insert Y Girocollo con inserto frontale in maglieria Knitted V-neck with piping on front Collo a "V" in maglieria con piping frontale
> Melange texture on the front > Texture melange su fronte Contrasting piping on sides Piping in contrasto su fianchi
» Micromesh back > Retro in micromesh Dye-sub texture on front of shirt Texture su fronte maglia in stampa sublimata

Texture embossata su maniche
Retro maglia in Eco micromesh
Logo Macron Hero in silicone su fronte

Embossed texture on sleeves
Eco micromesh shirt back
Macron Hero logo in silicone on front

v v v v

pon Laae. ’ !
<C
' ‘ =
3 — - — - @ - =
=
p
0123 0201 0301 0701 0702 0901 0902 1604 2128 0900 0102 0103 0123 0201 0301 0401 0503 0509 0701 0928 1001 —
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE NAVY/RED BLACK/WHITE BLACK/RED NEONGREEN/GREEN ~ NEONCORAL/ANTHRACITE  BLACK/GRAFFITI WHITE/RED WHITE/ROYALBLUE WHITE/SILVER RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/ROYAL BLUE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE BLACK/ANTHRACITE COLUMBIA/WHITE =
BIANCO/ARGENTO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NAVY/ROSSO NERO/BIANCO NERO/ROSSO VERDEFLUO/VERDE ~ CORALLOFLUO/ANTRACITE  NERO/GRAFFITI BIANCO/ROSSO BIANCO/BLUROYAL BIANCO/ARGENTO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO GIALLO/BLUROYAL GIALLO/NERO NAVY/BIANCO NERO/ANTRACITE CELESTE/BIANCO i
>
i
\
80000274
WISP [EH avaitable until 2028 1309 110 280
ORANGE/BLACK CARDINAL/COLUMBIA  ANTHRACITE/NEONRED _
o
MATCH DAY SHIRT ARANCIO/NERO GRANATA/CELESTE ~ ANTRACITE/ROSSOFLUO =

<

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL SXL RRP £ 29,30 U-PAY £ 22,00
4XS 3XS  2XS XS S RRP £ 24,40 U-PAY £ 18,30
2055
» Crew neck in main fabric » Girocollo in tessuto principale . i
> Mesh inserts in sleeves > Inserti in mesh su maniche B I s M U T H Avaiable until 2025 3
> Micromesh back > Retro in micromesh =
» Shaped shirt bottom > Fondo maglia sagomato MATCH DAY SHORTS 5
> Embossed texture on front > Texture embossata su fronte =
SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER
* Dye-sub texture on the front * Texture sublimata su fronte 4[
w
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5 RRP £ 16,10 U-PAY £ 12,10 f
JR AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 13,40 U-PAY £10,05 1}
. S
> Flat drawstring » Coulisse piatta =
> Mesh side inserts > Inserti laterali in mesh ]
- &
Lo ¥
-
= =
5
0200 0300 0700 0900 *0990 1400 1700 2839 3807 4028 T
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYALBLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY BLACK/THUNDER CARDINAL/DARKCARDINAL  BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN = ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/NAVY LILAC/ANTHRACITE -
ROSSO/ROSSOSCURD BLUROYAL/BLURQYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO NERO/THUNDER GRANATA/GRANATASCURO  VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGLIACHARO ~ ANTRACITE/OFF WHITE TURCHESE/NAVY LILLA/ANTRACITE

01 02
WHITE RED
BIANCO ROSSO

32 Sports 2025 33



2059

BISMUTH HERO
MATCH DAY SHORTS

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

SR M L
JR

XL 2XL 3XL 4XL 51
3Xs 2Xs Xs S

> Flat drawstring
> Meshside inserts

03 07 09

ROYALBLUE NAVY BLACK
BLUROYAL NAVY NERO

5223

MESA HERO
MATCH DAY SHORTS

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M =
JR 5XS

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
4XS 3XS 2XS XS S

»

V
01 02 03 04 05 06
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO VIOLA
—
|
¥
15 16 17 28
NEON YELLOW NEONGREEN BOTTLE GREEN ANTHRACITE
GIALLOFLUO VERDEFLUO VERDEBOTTIGLIA ANTRACITE

34

RRP £ 16,10 U-PAY £ 12,10
RRP £ 13,40 U-PAY £10,05
» Coulisse piatta
> Inserti laterali in mesh
RRP £12,85 U-PAY £ 9,65
RRP £10,70 U-PAY £ 8,05

.
07 09

NAVY BLACK
NAVY NERO

Click on product images for photo gallery

)

10 14
COLUMBIA ORANGE CARDINAL
CELESTE ARANCIO GRANATA

0100
WHITE
BIANCO

0500
YELLOW
GIALLO

5227
SKARA ECO  =c°¢

MATCH DAY ECO SHORTS

SR M L XL 2XL 3XL 4X
JR 5XS  4XS 3XS 2XS XS

> Eco mesh side inserts
> Flat drawstring

p v VR ) v

0102 0103 0104 0109
WHITE/RED WHITE/ROYALBLUE WHITE/GREEN WHITE/BLACK
BIANCO/ROSSO BIANCO/BLUROYAL BIANCO/VERDE BIANCO/NERO

0700 0900 0901 0902
NAVY BLACK BLACK/WHITE BLACK/RED
NAVY NERO NERO/BIANCO NERO/ROSSO

ECO SOFTLOCK + ECO MESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

5XI RRP £18,60
S RRP £15,50

U-PAY £ 13,95
U-PAY £ 11,65

> Inserti laterali in Eco mesh
> Coulisse piatta

L]

0200 0201 0300 0301 0305 0400
RED RED/WHITE ROYALBLUE ROYAL BLUE/WHITE ROYAL BLUE/YELLOW GREEN
ROSSO ROSSO/BIANCO BLUROYAL BLUROYAL/BIANCO BLUROYAL/GIALLO VERDE

U
!

|

L

L
1000 1213 1400 2800 3800
COLUMBIA ELECTRICBLUE/ORANGE CARDINAL ANTHRACITE TURQUOISE
CELESTE BLUELETTRICO/ARANCIO GRANATA ANTRACITE TURCHESE

VERONA VOLLEY
(Italy) Superlega

Sports 2025
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Click on product images for photo gallery

VOLLEY BERGAMO
(Italy) Serie AT Femminile

WOMEN MATCH DAY

WOMAN 80000294
FIT
A
LILY ECO [IEMW E€0: Available until 2028
MATCH DAY SLEEVESLESS SHIRT
ECO PERFORM + ECO MESH: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN
SR M L XL 2XL 3XL RRP £ 40,60 U-PAY £ 30,45
JR 3XS 2XS XS S RRP £ 33,80 U-PAY £ 25,35
» V-neck in main fabric > Colloa "V" in tessuto principale
> Tone-on-tone side inserts in Eco-light micromesh Y Inserti laterali tono su tono in Eco-light micromesh
> Contrasting shoulder inserts in Eco-light micromesh > Inserti su spalle in contrasto in Eco-light micromesh
> Side vents > Spacchetti laterali
BODY » Macron Hero logo in silicone on front » Logo Macron Hero in silicone
FIT

A\
0123 0201 0301 0401 0701
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE
BIANCO/ARGENTO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO
WOMAN 2045
FIT
MERCURY Available until 2025
MATCH DAY SLEEVESLESS SHIRT
PERFORM + MESH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR M L XL 2XL 3XL RRP £17,90 U-PAY £13,45
JR XS 4AXS  3XS 2XS XS S RRP £14,90 U-PAY £ 11,20
» Mesh armhole inserts > Inserti giromanica in mesh
> V-neck > Colloa"V"
BODY
FIT
/ .
0201 0305 0501 0702 0710 0901
RED/WHITE ROYALBLUE/YELLOW YELLOW/WHITE NAVY/RED NAVY/COLUMBIA BLACK/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/GIALLO GIALLO/BIANCO NAVY/ROSSO NAVY/CELESTE NERO/BIANCO

Sports 2025 37



Click on product images for photo gallery

WOMAN 2046
FIT

R XENON

WOMAN
FIT
Available until 2025

Click on product images for photo gallery

2063

WI DIA ECO % Available until 2028

MATCH DAY SLEEVELESS SHIRT MATCH DAY ECO SHIRT
PERFORM + MESH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4X[ 5x RRP £17,90 U-PAY £ 13,45 SR M L XL 2XL 3XL 4x[ 5X RRP £ 29,65 U-PAY £ 22,25
JR 5XS S 2XS XS S RRP £ 14,90 U-PAY £ 11,20 JR 5 (S 2 Xs S RRP £ 24,70 U-PAY £ 18,55
» Mesh armhole inserts Y Inserti giromanica in mesh > Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides > Inserti in Eco micromesh su spalle, sottomanica e parte alta fianchi
> V-neck > Colloa"v" > Reinforced seams > Cuciture rinforzate
> Crew neck with piping in main fabric > Girocollo con piping in tessuto principale
» Sleeve cuff with piping in main fabric > Fondo manica con piping in tessuto principale
BODY
T ) FIT
0201 0305 0501 0702 0710 0901 0100 0201 0301 0401 0701 0901
RED/WHITE ROYAL BLUE/YELLOW YELLOW/WHITE NAVY/RED NAVY/COLUMBIA BLACK/WHITE WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE/WHITE ~ GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/GIALLO GIALLO/BIANCO NAVY/ROSSO NAVY/CELESTE NERO/BIANCO BIANCO ROSSO/ROSSOSCURO/BIANCO - BLUROYAL/BLUROYAL SCURO/BIANCO  VERDE/VERDE SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO
WOMé/l;_ 2050 2064

THALLIUM Available until 2025 ZINC Available until 2026
MATCH DAY SLEEVELESS SHIRT MATCH DAY SHIRT
PERFORM + MICROMESH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN SOFTLOCK: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 40,60 U-PAY £ 30,45 SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5X RRP £ 28,70 U-PAY £ 21,55
JR OXS  4AXS  3XS  2XS XS RRP £ 33,80 U-PAY £ 25,35 5XS > 3XS 2XS XS S RRP £ 23,90 U-PAY £17,95
» V-neck > Colloa"V" » V-neck with contrasting piping > Colloa"V" con piping in contrasto
> Narrow shoulder > Spalla stretta > Light micromesh inserts in sides and shoulders Y [nserti fianchi e spalle in light micromesh
> Micromesh side inserts > Inserti fianchi in micromesh » Contrasting piping on front yoke > Piping in contrasto su carré davanti
> Tone on tone dye-sub texture on the front > Texture melange su fronte in stampa sublimata tono su tono
» Contrasting elastic tape on front > Tape elastico su fronte in contrasto

oy

1l

@
<9
0128 0201 0301 0401 0701 0901 0100 0201 0301 0701 0901 2128
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE ~ NEON CORAL/DARK NEON CORAL/ANTHRACITE
BIANCO/ANTRACITE ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO BIANCO ROSSO/ROSSO SCURQ/BIANCO BLUROYAL/BLU ROYAL SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO  CORALLO FLUO/CORALLO FLUO SCURO/ANTRACITE

WOMAN 2061 WOMAN
FIT FIT
OXYGEN Available until 2025
MATCH DAY SHIRT
ZEROTEX + DRYTEX: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 28,45 U-PAY £ 21,35
JR 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 23,70 U-PAY £ 17,80
> V-neck in main fabric > Colloa "V" in tessuto principale
> Light micromesh side inserts 3 Inserti fianchi in light micromesh
BODY
FIT

| ' '
“‘1

2065
STEEL ECO E¢%s Available until 2026

MATCH DAY ECO SHIRT

ECO PERFORM + ECO MICROMESH: 90% POLYESTER - 10% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50
JR iXS  2XS XS S RRP £ 35,00 U-PAY £ 26,25
> V-neck with contrasting piping > Collo a "V" con piping in contrasto

» Light micromesh inserts in sides and shoulders > Inserti fianchi e spalle in light micromesh

» Contrasting piping on front yoke Y Piping in contrasto su carré davanti

> Sleeve cuff with piping in main fabric > Fondo manica con piping in tessuto principale
» Silicone Macron Hero logo > Logo Macron Hero in silicone

0100 0201 0301 0701 0901 0905 0100 0201 0301 0701 0901
WHITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE BLACK/YELLOW WHITE RED/DARKRED/WHITE  ROYAL BLUE/DARKROYALBLUE/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BIANCO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO NERO/GIALLO BIANCO ROSSO/ROSSOSCURO/BIANCO BLUROYAL/BLUROYAL SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO

38
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WOMAN 5175

FIT
ARIEL
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR| M L
JR | 5Xs 4xs

XL 2XL 3XL 4 (
3Xs 2Xs Xs S

RRP £17,30
RRP £14,40

> Ribbed crew neck
» Piping on shoulder

> Girocollo in costina
> Piping su spalla

0100 0200 0300 0900 2700
WHITE RED ROYALBLUE YELLOW BLACK PINK
BIANCO ROSSO BLUROYAL GIALLO NERO ROSA
WOMAN 5170
" SKAT

MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 28,70 U-PAY £ 21,55

JR ‘ 5XS 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 23,90 U-PAY £ 17,95

> Embossed texture on front > Texture embossata su fronte

> Micromesh shirt back > Retro maglia in micromesh

> Mesh inserts in sides and back of neck > Inserti in mesh su fianchi e nel retrocollo
> Knitted crew neck > Girocollo in maglieria

1111

0128 0201 0301 0701 0901 1401 3728
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE NEONSKY/ANTHRACITE
BIANCO/ANTRACITE ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO GRANATA/BIANCO CELESTE FLUO/ANTRACITE

80000001

SPHINX
MATCH DAY SHIRT

WOMAN
FIT

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S 3XS 2XS XS S

RRP £ 28,95
RRP £ 24,10

U-PAY £ 21,75

SR| M L
: 4 U-PAY £18]0

> Crew neck with knitted front insert
> Melange texture on the front
> Micromesh back

> Girocollo con inserto frontale in maglieria
> Texture melange su fronte
) Retro in micromesh

0201 0301 0701 0901 2128
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE NEON CORAL/ANTHRACITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO CORALLO FLUO/ANTRACITE

U-PAY £ 13,00
U-PAY £ 10,80

Click on product images for photo gallery

2800
ANTHRACITE
ANTRACITE

Available until 2026

Available until 2027

0200

RED/DARKRED
ROSSO/ROSSOSCURO

0300

ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE
BLUROYAL/BLUROYALSCURO

WOMAN
FIT

Click on product images for photo gallery

80000275

DRYAD [KE@
MATCH DAY SHIRT

Available until 2028

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
4X5  3XS 2XS XS S

RRP £ 29,30
RRP £ 24,40

U-PAY £ 22,00

SR| M L
5XS U-PAY £ 18,30

> Crew neck in main fabric > Girocollo in tessuto principale
> Mesh inserts in sleeves and sides > Inserti in mesh su maniche

> Micromesh back > Retro in micromesh

> Shaped shirt bottom > Fondo maglia sagomato

) )

Embossed texture on front Texture embossata su fronte

-
4
Al
i
0700 0900 4028
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY LILAC/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO LILLA/ANTRACITE
WOMAN 2060
FIT

03 07 09

ROYALBLUE
BLUROYAL

NAVY
NAVY

\/

BLACK
NERO

WOMAN
FIT

SKINNY
FIT

03
ROYALBLUE
BLUROYAL

07
NAVY
NAVY

09
BLACK
NERO

OSMIUM HERO
MATCH DAY SHORTS

HYDROTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X RRP £ 14,90 U-PAY £ 11,20
JR OXS  4XS  3XS  2XS XS S RRP £12,40 U-PAY £ 9,30
> Inside leg inserts 3 Inserti interno gamba

> Flatlock seams > Cuciture piatte

2245

MATCH DAY SHORTS

COTTON ELASTIC FREE: 93% COTTON - 7% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 21,50 U-PAY £ 16,15
JR OXS  4XS  3XS  2XS XS S RRP £17,90 U-PAY £ 13,45

> Inside leg inserts
> Flatlock seams

> Insertiinterno gamba
> Cuciture piatte

Sports 2025 41
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

WOMé/I;_ 2424 80000347
KRYPTON EVO HERO SAGE EVO [EW
MATCH DAY SHORTS KNEEPADS

ESPANTEX HQ LIGHT: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN 35% POLYESTER - 30% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA) - 25% POLYAMIDE - 10% ELASTAN

SR
JR

Sizes XS and S are subject to VAT in UK

3XL 4XL 5X RRP £ 30,60 U-PAY £ 22,95
Xs S RRP £ 30,60 U-PAY £ 22,95

SR M = XL 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 3110 U-PAY £ 23,35
JR (S 4X¢ 8 2XS XS S RRP £ 25,90 U-PAY £19,45

UK
CA

SKINNY
FIT

v

Y Y
02 03 07 09 0100 0300 0900
RED ROYALBLUE NAVY BLACK WHITE ROYALBLUE BLACK
ROSSO BLUROYAL NAVY NERO BIANCO BLUROYAL NERO

ET SPORTS

2013 2076
POPLAR Available until 2027 TULIP T eres
KNEEPADS KNEEPADS

45% POLYESTER - 30% POLYAMIDE - 12% POLYURETHANE - 8% RUBBER - 5% COTTON

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5x

» Professional knee-pad

RRP £ 42,50 U-PAY £ 31,90

> Ginocchiera professionale

65% POLYESTER - 18% POLYPROPYLENE - 12% POLYURETHANE - 5% POLYAMIDE

SR
JR

M L

4
Sizes XSand S are subject to VAT in UK.

» Training knee-pad

U > Symmetrical wearability > Vestibilita simmetrica U K » Symmetrical wearability
» High density polyurethane preformed padding with a layer > Imbottitura preformata in PU ad alta densita con uno strato
C n of polyethylene foam that ensures maximum protection for di polietilene espanso che assicurano la massima salvaguardia della rotula C n

Cce

the knee-cap and the entire joint capsule

e di tutta la capsula articolare

09 03
BLACK ROYALBLUE NAVY BLACK
NERO BLUROYAL NAVY NERO

20k N.5 5910251
SAGE Available until 2025 PALLADIUM 5 12ecs
KNEEPADS BALL

35% POLYESTER - 30% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA) - 25% POLYAMIDE - 10% ELASTAN

SR
JR

Sizes XSand S are su VAT in UK

» Professional knee-pad
» Symmetrical wearability

> High density polyurethane padding with a layer of polyethylene foam
C n that ensures maximum protection for the knee-cap and the entire

RRP £ 30,60 U-PAY £ 22,95
RRP £ 30,60 U-PAY £ 22,95

> Ginocchiera professionale

> Vestibilita simmetrica

> Imbottitura in PU ad alta densita con uno strato di polietilene espanso
che assicurano la massima salvaguardia della rotula e di tutta la capsula

macon

SURFACE: POLYURETHANE SOFT TOUCH
CONSTRUCTION: HAND SEWN

N.5 65-67CM 260-280 GR RRP £ 23,04

HANDBA

BASEBALI

TECHNICAL UNDERW

EAR

REET

S

ATHLEIS

joint capsule articolare
01 03 09
WHITE ROYALBLUE BLACK WHITE/RED
BIANCO BLUROYAL NERO BIANCO/ROSSO

42 Sports 2025 43



BASKETBALL

46 CUSTOM MATCH DAY
51 MEN MATCH DAY
56 WOMEN MATCH DAY

45



CUSTOM

MATCH DAY BASKETBALL

+ Choose the font in which to
write name and number.

B

o)

©

f

‘/”’

o
1771 ”
i
1777
HHn

77

==,

‘l‘.

+ Select a template.

Seleziona un template.

I

HH
I

isse., ssmaEn)

i) UL

+ Change the colour by selecting
from the various shades available.

Modifica il colore selezionando
tra le varie tonalita disponibili.

FIXED DESIGN

OPEN DESIGN

Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM
Scopri l'offerta completa sulla APP My Macron KIT - CUSTOM E

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
Crea il tuo design da zero contattando il tuo Customer Experience Account.

£

£

<

©) OPENDESIGN 800001210000  ‘F) FIXED DESIGN 800001220000

AXWELL ECO CUSTOM Etcos
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 49,70 RRP £ 46,45
JR XS 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 41,40 RRP £ 38,70

> Armholes and neck with trim > Sbracci e collo con bordatura
> V-neck > Colloa"V"

@ OPEN DESIGN 800000560000 :F) FIXED DESIGN 800000570000

TECLA ECO CUSTOM  £¢0:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 57,75 RRP £ 54,60
JR 5XS  4XS 3XS 2XSs XS S RRP £ 48,10 RRP £ 45,50
> Ribbed armholes and neck > Shracci e collo in costina

> Crew neck vest > (anotta girocollo

@ OPEN DESIGN 800001230000 B FIXED DESIGN 800001240000

GADES ECO CUSTOM  Ecos

MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 57,75 RRP £ 54,60
JR XS 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 4810 RRP £ 45,50

> Ribbed armholes and neck > Shracci e collo in costina
> V-neck > Colloa"v"

@ OPEN DESIGN 800001320000

HOUSTON ECO CUSTOM Ecos
ECO SHOOTING SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR
JR

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 62,55
3XS 2XSs XS S RRP £ 52,10

Sports 2025

47



48

<

WOMAN
FIT

WOMAN

FIT

@ OPEN DESIGN 800001250000

DIPLO ECO CUSTOM fc@:
MATCH DAY ECO SHORTS

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 44,90
JR 5XS  4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 37,40

@ OPEN DESIGN 800000600000

ORUBE ECO CUSTOM  £¢0:
MATCH DAY ECO SHORTS

ECO NETEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 57,75
JR 5XS  4X¢ 3XS 2XS XS S RRP £ 48,10

> Single-fabric shorts > Short monotessuto

:0) OPEN DESIGN 800000580000 B FIXED DESIGN 800000590000

CASSIDI ECO CUSTOM  £c©:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 57,75 RRP £ 54,60
JR XS AXS  3XS  2XS XS S RRP £ 48,0 RRP £ 45,50

@ OPEN DESIGN 800000070000 B FIXED DESIGN 800000710000

NERISSA ECO CUSTOM  E¢0:

MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 49,70 RRP £ 46,45
JR 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 41,40 RRP £ 38,70

> Armholes and neck with trim » Shracci e collo con bordatura
> V-neck > Colloa"V"

@ OPEN DESIGN 800000610000

ELYON ECO CUSTOM Ecos
MATCH DAY ECO SHORTS

ECO NETEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 57,75
JR OEXS  4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 48]10
» Single-fabric shorts » Short monotessuto

B FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044

DEXIF CUSTOM

SOCKS
POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN
M L XL XS S
SR EU 39/42 43/46 47/50 JR EU 29/34 35/38
UK 5.5/8 8.5/ 11.5/14 UK 10.5/2 2.5/5
uUs 8/9,5 10/12 13/16 us 11/4 4,5/7,5
RRP £13,08 RRP £13,08 RRP £10,90 RRP £10,90
Price 1pc Price 1pc Price 1pc Price 1pc

» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Piede rasato in cotone naturale/poliammide
> Maximum feel > Massima sensibilita

5 secs

AEK BC
(Greece) Al Ethniki

Sports 2025
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Click on product images for photo gallery

FEDERAZIONE ITALIANA
PALLACANESTRO
(Italyy =

INDEX

MEN MATCH DAY

51 DEVA SLEEVESLESS SHIRT
51 FREON SHIRT

52 PLUTONIUM ECO SHIRT

52 CURIUM SHORTS

52 OXIDE HERO SHORTS

53 KANSAS ECO SHORTS

53 X500 SHIRT

53 X500 SHORTS

54 IDAHO SHIRT

54 PROPANE SHIRT

54 DENVER HERO SHORTS

55 ELVES SHIRT

55 DELANEY REFEREE PANTS
56 TELLURIUM ECO SHIRT

56 PLATINUM ECO SHORTS

MEN MATCH DAY

WOMEN MATCH DAY

56 TELLURIUM ECO SHIRT
56 PLATINUM ECO SHORTS
57 F500 SHIRT

57 F500 SHORTS

4343

DEVA

MATCH DAY SHIRT
BALLS

58  NOBIUM BALL

SMOOTEX: 100% POLYESTER

58 RHENIUM BALL SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 20,20 U-PAY £ 1515
58 PROMETIUM BALL JR X (S 3XS 2XS XS S RRP £ 16,80 U-PAY £12,60
-y i 0
swme Ohie S
> V-neck with trim > Colloa "V" con bordatura
» Narrow shoulder > Spalla stretta
> Armholes with trim > Sbracci con bordatura
¥ >
01 02 03 04 05 07 09
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY BLACK
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO NAVY NERO
4027
FREON Available until 2027

MATCH DAY SHIRT

ZEROTEX + MESH: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 26,05 U-PAY £19,55
JR X XS 3X¢ 2 Xs S RRP £ 21,70 U-PAY £16,30

> Two-tone knitted V-neck

> Two-colour knitted armholes
> Meshside inserts

> Narrow shoulder

Collo a "V" in maglieria bicolore
Shracci in maglieria bicolore
Inserti laterali in mesh

Spalla stretta

50

. ~
v
{
i !
0100 0201 0301 0401 0501 0701 0901
WHITE RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE
BIANCO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO GIALLO/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO

Sports 2025

51



0100 0201 0301 0401 0701 0901
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BIANCO ROSSO/ROSSO SCURO/BIANCO BLUROYAL/BLUROYAL SCURO/BIANCO VERDE/VERDE SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO
80000156
MATCH DAY SHORTS
EVERTEX: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 14,90 U-PAY £ 11,20
JR 5X 4X 3XS 2XS Xs S RRP £12,40 U-PAY £ 9,30
0100 0200 0300 0400 0700 0900
WHITE RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO
4204
MATCH DAY SHORTS
SMOOTEX: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £18,00 U-PAY £ 13,50
JR 5 3XS 2XS XS S RRP £15,00 U-PAY £ 11,25
. . ¥ .
01 02 03 04 05 07 09
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY BLACK
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO NAVY NERO

52

4041

PLUTONIUM ECO
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO4

ECO ZEROTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M =
JR 5XS 44X

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S 3XS 2XS XS S

RRP £ 33,75

RRP £ 2810 U-PAY £ 21,10

> Knitted crew neck and armholes
> Narrow shoulder
> Eco meshside inserts

> Girocollo e sbracci in maglieria
> Spalla stretta
> Inserti fianchi in Eco mesh

U-PAY £ 25,35

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

1301

ORANGE/DARK ORANGE/WHITE
ARANCIO/ARANCIO SCURO/BIANCO

Available until 2027

0100
WHITE
BIANCO

0201
RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

0301

ROYALBLUE/WHITE
BLUROYAL/BIANCO

80000021

KANSAS ECO  =c&
MATCH DAY ECO SHORTS

ECO NETEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L
JR

RRP £ 32,65
RRP £ 27,20

U-PAY £ 24,50

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
s U-PAY £ 20,40

4XS  3XS 2XS XS S

> Short monotessuto
> Fascione in contrasto con coulisse piatta
) Tape bicolore applicato

» Single-fabric shorts
» Contrasting waistband with flat drawstring
> Two-tone applied tape

\

0201
RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

0301

ROYAL BLUE/WHITE
BLUROYAL/BIANCO

0701
NAVY/WHITE
NAVY/BIANCO

0201
RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

0301

ROYAL BLUE/WHITE
BLUROYAL/BIANCO

0701
NAVY/WHITE
NAVY/BIANCO

A
0401 0501 0701 0901 1301

GREEN/WHITE YELLOW/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE ORANGE/WHITE

VERDE/BIANCO GIALLO/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO ARANCIO/BIANCO
80000022
MATCH DAY REVERSIBLE SHIRT
DOUBLEFIBER LIGHT: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 21,40 U-PAY £ 16,05
JR AXS 3XS 2XS XS S RRP £17,80 U-PAY £ 13,35
> Reversible fabric > Monotessuto reversibile
> Crew neck vest Y (anotta girocollo
» Narrow shoulder > Spalla stretta

0901 1301

BLACK/WHITE ORANGE/WHITE

NERO/BIANCO ARANCIO/BIANCO
80000023
MATCH DAY REVERSIBLE SHORTS
DOUBLEFIBER LIGHT: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 22,80 U-PAY £17]10
JR 4AXS  3XS 2XS XS S RRP £19,00 U-PAY £ 14,25

> Reversible fabric > Monotessuto reversibile

0901 1301
BLACK/WHITE ORANGE/WHITE
NERO/BIANCO ARANCIO/BIANCO

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

Available until 2027

Available until 2027

Sports 2025 53
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80000020

IDAHO
MATCH DAY REVERSIBLE SHIRT

SMOOTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 3XS 2Xs XS S

> Reversible vest
> Narrow shoulder
» Printed Macron Hero logo

0201 0301 0401 0701 0705 0901
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO NAVY/GIALLO NERO/BIANCO

4028

PROPANE
MATCH DAY REVERSIBLE SHIRT

w

v

SMOOTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR : S 3XS 2XSs XS S

| > V-neck
> Narrow shoulder
> Reversible shirt

0201 0301 0401 0701 0901
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO
4319
R

DENVER HERO

SMOOTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
[ JR 3XSs 2Xs Xs S

> Reversible shorts

> Flat drawstring
0201 0301 0401 0701 0705 0901
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO NAVY/GIALLO NERO/BIANCO

54

MATCH DAY REVERSIBLE SHORTS

RRP £ 23,20 U-PAY £1740
RRP £19,30 U-PAY £ 14,50

> (Canotta reversibile
> Spalla stretta
> Logo Macron Hero stampato

0905 1401
BLACK/YELLOW CARDINAL/WHITE
NERO/GIALLO GRANATA/BIANCO

RRP £ 24,25 U-PAY £ 18,20
RRP £ 20,20 U-PAY £ 15,15

> Colloa"V"
> Spalla stretta
> Maglia reversibile

RRP £ 24,25 U-PAY £ 18,20
RRP £ 20,20 U-PAY £ 15,15

> Shorts reversibile
> Coulisse piatta

0905 1401
BLACK/YELLOW CARDINAL/WHITE
NERO/GIALLO GRANATA/BIANCO

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

Available until 2025

Available until 2027

80000285

ELVES ©=W
MATCH DAY SHIRT

LINELOCK + MICROMESH + MESH: 100% POLYESTER

‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 28,80 U-PAY £ 21,60
JR ‘ 3XS 2XS Xs S RRP £ 24,00 U-PAY £ 18,00

» Knitted crew neck > Girocollo in maglieria
> Mesh underarm inserts > Inserti in mesh sottomanica
> Micromesh back > Retro in micromesh
> Shaped shirt bottom > Fondo maglia sagomato
» Jacquard fabric ) Tessuto Jacquard
¥ «
- - J -
L [ =8
0128 0201 0301 0401 0503 0601 0901 0905
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/ROYALBLUE PURPLE/WHITE BLACK/WHITE BLACK/YELLOW
BIANCO/ANTRACITE ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO GIALLO/BLURQYAL VIOLA/BIANCO NERO/BIANCO NERO/GIALLO

80000171

DELANEY
REFEREE PANTS

COURTEX: 92% POLYESTER - 8% SPANDEX

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5 RRP £ 84,15 U-PAY £ 63,15
JR : 2 & S RRP £ 84,15 U-PAY £ 63,15

I'in UK

Size S'is subject

» Waistband with exposed inside elastic > Fascione con elastico interno a vista
» Side pockets > Tasche laterali

> Belt loops > Passanti per cintura

> Flap with zip and button ) Patta con zip e bottone

0900

BLACK
NERO

Click on product images for photo gallery

Available until 2028

1309 1410
ORANGE/BLACK CARDINAL/COLUMBIA
ARANCIO/NERO GRANATA/CELESTE

FEDERAZIONE ITALIANA
PALLACANESTRO
(Italy) Referees

Available until 2027

Sports 2025 55



Click on product images for photo gallery

80000024

F500 SHIRT
MATCH DAY REVERSIBLE SHIRT

DOUBLEFIBER LIGHT: 100% POLYESTER

Click on product images for photo gal

lery

Available until 2027

ET SPO

HANDBA

BASEBALI

SR M L XL 2XL 3XL 4XI RRP £ 21,40 U-PAY £ 16,05
JR 5> 4XS 3XS 2XS XS S RRP £17,80 U-PAY £ 13,35
> Reversible fabric > Monotessuto reversibile
> Crew neck vest > (Canotta girocollo
0201 0301
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO
4029 WOMé/I#_ 80000025
e —
i
TELLURIUM ECO  E€0: Available until 2027 FS500 SHORTS Available until 2027
MATCH DAY ECO SHIRT MATCH DAY REVERSIBLE SHORTS
ECO ZEROTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED) DOUBLEFIBER LIGHT: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 29,20 U-PAY £ 21,90 SR M L XL 2XL 3XL 4XI RRP £ 22,80 U-PAY £ 1710
JR ‘ 5X¢ 2XS XS S RRP £ 24,30 U-PAY £ 18,25 JR 5XS  AXS  3XS 2XS XS S RRP £19,00 U-PAY £ 14,25
» Two-tone knitted V-neck > Collo a "V" in maglieria bicolore > Reversible fabric > Monotessuto reversibile
» Two-colour knitted armholes > Shracci in maglieria bicolore
> Eco mesh side inserts > Inserti fianchi in Eco mesh
> Narrow shoulder > Spalla stretta
: 4
0100 0201 0301 0401 0701 0201 0301
WHITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE
BIANCO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO
WOMAN 9262
FIT
PLATINUM ECO Available until 2027
MATCH DAY SHORTS
ECO NETEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4 RRP £ 28,35 U-PAY £ 21,30
JR 5XS  4X¢ AXS  2XS RRP £ 23,60 U-PAY £17,70

56

0100 0201 0301
WHITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE
BIANCO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO

> Flat drawstring
> Eco mesh side inserts

0501

GREEN/WHITE
VERDE/BIANCO

0701

NAVY/WHITE
NAVY/BIANCO

> Coulisse piatta
> Inserti laterali in Eco mesh

. FEDERA
" PALLACANESTRO.
(Italy)

-

F

E ITALIANA

Sports 2025
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Click on product images for photo gallery

N.7 800003490001

NOBIUM =N

N. 6 800003500001

PRO BASKETBALL BALL

SURFACE: MICROFIBER PU

PANELS: 8 PANELS

U-PAY £ 67,50

RRP £ 90,00

-550 GR

N.6 510
N.7 580

620 GR

2
D etee

7
Vo0

A
<((.u« D Oy,

B e T AT 8 3

WHITE/ROYALBLUE
BIANCO/BLUROYAL

N.7 800003520001

RHENIUM =X

BASKETBALL BALL

—
(=3
(=3
o
M
n
M
[=3
(=3
(=3
(=3
©
©
z

B r2pcs

11va3sve

SURFACE: HIGH DENSITY PU

PANELS: 8 PANELS

Price 1 pc

U-PAY £ 40,05

RRP £ 53,40

N.6 510-550 GR
N.7 580-620 GR

WHITE/ROYALBLUE

BIANCO/BLUROYAL

N. 5 800003510001

5 12pcs

PROMETIUM =N

BASKETBALL BALL

JWIL 33y

SURFACE: RUBBER - DEEP CHANNEL

PANELS: 8 PANELS

Price 1 pc

85

‘ RRP £19,80 U-PAY £ 14,

N.5 450-500 GR

DI JINSIFTHLY

SLIVI

WHITE/ROYALBLUE

BIANCO/BLUROYAL

59
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ATHLETICS

62
66
69
73

ATHLETICS CUSTOM
ATHLETICS MEN
ATHLETICS WOMEN
SOCKS
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CUSTOM

ATHLETICS

77 7
]
o

77
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Z iy

b

+ Choose the font in which to
write name and number.

+ Select a template.

Seleziona un template.

+ Change the colour by selecting
from the various shades available.

Modifica il colore selezionando
tra le varie tonalita disponibili.

F) Fixep DESIGN
-

Q) OPEN DESIGN

©

Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM
Scopri l'offerta completa sulla APP My Macron KIT - CUSTOM E

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
Crea il tuo design da zero contattando il tuo Customer Experience Account.

WOMAN
FIT

WOMAN
FIT

@ OPEN DESIGN 800001260000

DORIAN ECO CUSTOM  E€O:
ECO SINGLET

ECO ZEPHIRO 2020: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X RRP £ 51,25
JR XS 41X S AXS  2X Xs S RRP £ 42,70

@ OPEN DESIGN 800001280000

IVAN ECO CUSTOM  £¢0:
ECO SHIRT

ECO ZEPHIRO 2020: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M = XL 2XL 3XL 4XL 5 RRP £ 55,95
JR 5X¢ 3XS 2XS XS S RRP £ 46,60

@ OPEN DESIGN 800001270000

DOLLY ECO CUSTOM Eces
ECO TANK

ECO ZEPHIRO 2020: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4X RRP £ 51,25
JR XS 2XS XS S RRP £ 42,70

:0) OPEN DESIGN 800001290000

IRMA ECO CUSTOM
ECO SHIRT

ECO ZEPHIRO 2020: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 23X 4X X RRP £ 55,95
JR 5X¢ 4X¢ IXS  2XS XS S RRP £ 46,60

Sports 2025
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64

WOMAN
FIT

BODY
FIT

BODY
FIT

@ OPEN DESIGN 800001300000

SHYLA ECO CUSTOM  Ecos
ECO CROP TOP

ECO BODYTEX + POWER: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN
OPEN DESIGN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 62,55

JR ‘ 5XS  4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 5210

©) OPEN DESIGN 800001310000

MILEY ECO CUSTOM fc©s
ECO BRIEF
ECO BODYTEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

OPEN DESIGN
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 47,55

JR‘ 5XS  4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 39,60

@ FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044

DEXIF CUSTOM
SOCKS

POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN

M L XL Xs s
SR EU 39/42 43/46 47/50 JR EU 29/34 35/38
UK 5.5/8 8.5/1 1.5/14 UK 10.5/2 2.5/5
Us 8/9,5 10/12 13/16 us 11/4 4,5/7,5
SOCKS FOOTLESS SOCKS FOOTLESS
RRP £13,08 RRP £ 13,08 RRP £10,90 RRP £10,90
Price 1pc Price 1 pc Price 1pc Price 1pc
» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Piede rasato in cotone naturale/poliammide
> Maximum feel > Massima sensibilita

T secs

INDEX

ATHLETICS MEN

66
66
67
67
67
68
68

MITCH SINGLET
DORIAN SINGLET
MATTHEW SHIRT

IVAN SHIRT

GASTON HERO SHORTS
IKE HERO SHORTS
CESAR HERO SHORTS

ATHLETICS WOMEN

69 FIONA BRA

69 OPHELIA BRIEF

70 FELICIA SINGLET

70 DOLLY TANK

70 AGNES SHIRT

71 PATRICIA SHIRT

71 IRMA SHIRT

71 ODETTE SHORTS

72 ODETTE HERO SHORTS
72 HANNA HERO SHORTS
SOCKS

73 OFFROAD

73 INTERVAL

73 ENDURANCE

VOLLEYBALL

BASKETBALL

JACKETS ATHLEISURE ICONS FREE TIME ACTIVEWEAR  TECHNICAL UNDERWEAR TRAVEL OTHER BASEBALL HANDBALL RACKET SPORTS

ACCESSORIES



ATHLETICS MEN

01 02
WHITE RED
BIANCO ROSSO
—
=
pe - =]
—
—_—
—
—

0109 0209
WHITE/BLACK RED/BLACK
BIANCO/NERO ROSSO/NERO

66

7030

MITCH
SINGLET

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

XS

> Anti-rubbing suede-effect fabric on front of shirt
> All seams are flatlock

) Lightmesh side inserts

> Micromesh back

09 15 35
BLACK NEON YELLOW ITALIANBLUE
NERO GIALLOFLUO AZZURROITALIA

7131

DORIAN
SINGLET

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

Xs

Light micromesh back
3-thread flatlock seams
Reflective logos
Dye-sub texture

=

_—
f—
—

0309 1509 3809
ROYALBLUE/BLACK NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
BLUROYAL/NERO GIALLOFLUO/NERO TURCHESE/NERO

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
= %S s

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

S

RRP £ 26,65
RRP £ 22,20

U-PAY £ 20,00
U-PAY £ 16,65

Tessuto fronte maglia effetto suede anti-sfregamento
Tutte le cuciture piatte

Inserti laterali in lightmesh

Retro in micromesh

RRP £ 35,20
RRP £ 29,30

U-PAY £ 26,40
U-PAY £ 22,00

Retro in light micromesh
Cuciture piatte a 3 aghi
Loghi rifrangenti

Texture sublimata

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Available until 2026

7029

MATTHEW
SHIRT

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

M L XL 2XL 3XL 4XL

3XS  2XS XS S

Anti-rubbing suede-effect fabric on front of shirt
All seams are flatlock

Lightmesh side inserts

Micromesh back

o1 02 09 15 35
WHITE RED BLACK NEON YELLOW ITALIANBLUE
BIANCO ROSSO NERO GIALLOFLUO AZZURRO TALIA
Q 7132
—
= SHIRT
— ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER
—
_:__;—_____1": SR XL 2XL 3XL 4XL 5xL
—
—_—— JR > XS 2 XS S
]
i > Crew neck in main fabric
———— > Light micromesh back
. > 3-thread flatlock seams
— > Reflective logos
e > Dye-sub texture
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0109 0209 0309 1509 3809
WHITE/BLACK RED/BLACK ROYALBLUE/BLACK NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
BIANCO/NERO ROSSO/NERO BLUROYAL/NERO GIALLOFLUO/NERO TURCHESE/NERO

BLACK
NERO

L

7123

GASTON HERO
MICROFIBER SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL -

JR 5X S 4XS  3XS 2 Xs S

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Inside pocket

Click on product images for photo gallery

RRP £ 30,60
RRP £ 25,50

U-PAY £ 22,95
U-PAY £19,15

Tessuto fronte maglia effetto suede anti-sfregamento
Tutte le cuciture piatte

Inserti laterali in lightmesh

Retro in micromesh

RRP £ 39,40
RRP £ 32,80

U-PAY £ 29,55
U-PAY £ 24,60

Girocollo in tessuto principale
Retro in light micromesh
Cuciture piatte a 3 aghi

Loghi rifrangenti

Texture sublimata

RRP £ 29,30
RRP £ 24,40

U-PAY £ 22,00
U-PAY £ 18,30

> Slip interno in mesh
> Loghirifrangenti
> Taschino interno

Available until 2025

Available until 2026

Sports 2025 67
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7125

IKE HERO
SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M =
JR

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Flat drawstring

09
BLACK
NERO

7126

CESAR HERO
BOSTON SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X
JR XS 2XS XS s

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Flat drawstring

09
BLACK
NERO

RRP £ 30,40 U-PAY £ 22,80
RRP £ 25,30 U-PAY £19,00

> Slip interno in mesh
> Loghi rifrangenti
> Coulisse piatta

RRP £ 31,70 U-PAY £ 23,80
RRP £ 26,40 U-PAY £ 19,80

> Slip interno in mesh
Y Loghi rifrangenti
> Coulisse piatta

Click on product images for photo gallery

UNIVERSITY OF ST. ANDREWS

ATHLETICS WOMEN

WOMAN 80000026
FIT

FIONA
BRA

BODYTEX: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR M L
JR XS

> Flat tone-on-tone seams
> Tone-on-tone visible elastic band
> Printed Macron Hero logo

BODY

FIT
0200 0300 0700 0900
RED ROYALBLUE NAVY BLACK
ROSSO BLUROYAL NAVY NERO

WOMAN 80000027
FIT

OPHELIA
BRIEF

BODYTEX: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR M L XL 2> 3
JR W o

> Flat tone-on-tone seams
» Printed Macron Hero logo

BODY

FIT
0200 0300 0700 0900
RED ROYALBLUE NAVY BLACK
ROSSO BLUROYAL NAVY NERO

RRP £ 32,05 U-PAY £ 24,05
RRP £ 26,70 U-PAY £ 20,05

> Cuciture piatte tono su tono
> Elastico a vista in colore tono su tono
> Logo Macron Hero stampato

RRP £ 26,30 U-PAY £19,75
RRP £ 21,90 U-PAY £ 16,45

> Cuciture piatte tono su tono
» Logo Macron Hero stampato

Sports 2025

Click on product images for photo gallery
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WOMAN
FIT

01 02 09
WHITE RED BLACK
BIANCO ROSSO NERO

> WOMAN
FIT
—
e———
e
—
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F——
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—
0109 0209 0309
WHITE/BLACK RED/BLACK ROYALBLUE/BLACK
BIANCO/NERO ROSSO/NERO BLUROYAL/NERO

WOMAN
FIT

7032

FELICIA
SINGLET

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

Anti-rubbing suede-effect fabric on front of shirt
All seams are flatlock

Lightmesh side inserts

Micromesh back

21 35
NEONCORAL ITALIANBLUE
CORALLOFLUO AZZURROITALIA
7133
TANK

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

4XL
Xs S

> Light micromesh back
» 3-thread flatlock seams
> Reflective logos
> Dye-sub texture

=

-
—

=

1509 3809

NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
GIALLOFLUO/NERO TURCHESE/NERO

7018

AGNES
SHIRT

ZEROTEX + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL

> Lightmesh inserts
» 3-needle flat stitching with matching covering on armhole
> Reflective logos

111

WHITE RED ROYALBLUE
BIANCO ROSSO BLUROYAL

70

ORANGE
ARANCIO

Click on product images for photo gallery

RRP £ 26,65
RRP £ 22,20

U-PAY £ 20,00
U-PAY £ 16,65

Tessuto fronte maglia effetto suede anti-sfregamento
Tutte le cuciture piatte

Inserti laterali in lightmesh

Retro in micromesh

RRP £ 35,20
RRP £ 29,30

U-PAY £ 26,40
U-PAY £ 22,00

Retro in light micromesh
Cuciture piatte a 3 aghi
Loghi rifrangenti

Texture sublimata

RRP £ 27,85
RRP £ 23,20

U-PAY £ 20,90
U-PAY £17,40

> Inserti in lightmesh
> Cuciture piatte a 3 aghi con copertura in tono su giromanica
> Loghi rifrangenti

Available until 2025

Available until 2026

Available until 2025

01
WHITE
BIANCO

WHITE/BLACK
BIANCO/NERO

BLACK
NERO

02
RED
ROSSO

0209

RED/BLACK
ROSSO/NERO

WOMAN
FIT

BLACK
NERO

WOMAN
FIT

0309

ROYAL BLUE/BLACK
BLUROYAL/NERO

WOMAN
FIT

7031

PATRICIA
SHIRT

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

SR 5XI
JR S
» Anti-rubbing suede-effect fabric on front of shirt
> All seams are flatlock
) Lightmesh side inserts
> Micromesh back
21 35
NEONCORAL ITALIANBLUE
CORALLOFLUO AZZURRO TALIA
7134
SHIRT
ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3X SXL
JR > 3XS XS S
> Crew neck in main fabric
) Light micromesh back
> 3-thread flatlock seams
> Reflective logos
.‘?-
=
-
=——H
=
—
1509 3809
NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
GIALLOFLUO/NERO TURCHESE/NERO

7028
MICROFIBER SHORTS
HP MICROFIBER: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL ° AXL 5XL
JR s > 2 Xs S

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Inside pocket

Click on product images for photo gallery

RRP £ 30,60 U-PAY £ 22,95
RRP £ 25,50 U-PAY £19]15
» Tessuto fronte maglia effetto suede anti-sfregamento
> Tutte le cuciture piatte
Y Inserti laterali in lightmesh
> Retro in micromesh
RRP £ 39,40 U-PAY £ 29,55
RRP £ 32,80 U-PAY £ 24,60

Y Girocollo in tessuto principale
> Retro in light micromesh

> Cuciture piatte a 3 aghi

> Loghi rifrangenti

RRP £ 24,40
RRP £ 24,40

U-PAY £ 22,00
U-PAY £ 18,30

> Slip interno in mesh
> Loghirifrangenti
> Taschino interno

Available until 2025

Available until 2026

Available until 2025

Sports 2025 71
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WOMAN 7122
FIT

ODETTE HERO
MICROFIBER SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M =
JR p

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Inside pocket

BLACK
NERO

WOMAN n27
FIT

HANNA HERO
SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M L
JR 5XS

> Inner mesh briefs
» Reflective logos
> Pocket with reverse zip with self-locking slider

09
BLACK
NERO

RRP £ 29,30 U-PAY £ 22,00
RRP £ 24,40 U-PAY £ 18,30

> Slip interno in mesh
> Loghi rifrangenti
> Taschino interno

RRP £ 30,40 U-PAY £ 22,80
RRP £ 25,30 U-PAY £ 19,00

> Slip interno in mesh
> Loghi rifrangenti
> Tasca con zip rovesciata con cursore autobloccante

Click on product images for photo gallery

ESERCITO ITALIANO
' (Italy)

Click on product images for photo gallery

4907

OFFROAD B 255
SOCKS

54% POLYAMIDE - 43% POLYPROPYLENE - 3% ELASTAN

S M L XL . o
T EU 35/38 - EU  39/42 43/46 47/50 XL not available in neon coral/white
UK 2.5/5 UK 5.5/8 8.5/11  11.5/14 e
us 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16 IEED
RRP £ 10,90 U-PAY £ 818 RRP £ 13,08 U-PAY £ 9,81 Price 1pc
0928 1501 *2101
BLACK/ANTHRACITE NEON YELLOW/WHITE NEON CORAL/WHITE
NERO/ANTRACITE GIALLOFLUO/BIANCO CORALLOFLUO/BIANCO
4901
INTERVAL B sees
SOCKS
68% POLYAMIDE INNERGY - 12% POLYAMIDE - 20% ELASTAN
S M L XL X
EU 35/38 EU  39/42 43/46 47/50 XL not available in black/neon cora
JR SR “Taglia XL ispi a
UK 2.5/5 UK 5.5/8 8.5/11  11.5/14 -
us 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16 varl veorat
RRP £ 18,30 U-PAY £13,73 RRP £ 21,96 U-PAY £ 16,47 Price 1 pc
0915 0919 *0921
BLACK/NEON YELLOW BLACK/GREY BLACK/NEON CORAL
NERO/GIALLOFLUO NERO/GRIGIO NERO/CORALLOFLUO
4902
ENDURANCE 2o B0
SOCKS

68% POLYAMIDE INNERGY - 12% POLYAMIDE - 20% ELASTAN

XS S M L XL
EU 29/34 @ 35/38 EU 39/42 43/46 | 47/50

JR 'uk 10.5/2  2.5/5 SR Uk 5.5/8  8.5/11  11.5/14
us_ 11/4 4,5/7,5 us 8/9,5 | 10/12 | 13/16
RRP£2380  U-PAY £1785 RRP£2856  U-PAY £ 21,42 Price 1 pc

W |

0915 0919 *0921
BLACK/NEON YELLOW BLACK/GREY BLACK/NEON CORAL
NERO/GIALLOFLUO NERO/GRIGIO NERO/CORALLOFLUO

Sports 2025 73
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MEN RACKET SPORTS

WOMEN RACKET SPORTS

MEN RACKET SPORTS ICONS

WOMEN RACKET SPORTS ICONS
ACCESSORIES RACKET SPORTS ICONS
PADEL RACKETS
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INDEX

MEN RACKET SPORTS
77 WYRM SHIRT
78 GOLEM SHIRT
78 WISP SHIRT

78 RHODIUM SHIRT
79 IVAN SHIRT

WOMEN RACKET SPORTS
79 LILY ECO SHIRT

79 SPHINX SHIRT

80 DRYAD SHIRT

80 WIDIA ECO SHIRT
80 ZINC SHIRT

80 STEEL ECO SHIRT
81 IRMA SHIRT

81 ELM SHORTS

MEN RACKET SPORTS ICONS
83 MAGISTER ICON POLO
83 YANIS ICON VEST

84 CLEMENT ICON SHIRT
84 NATHAN ICON

84 JUAN Il ICON SHIRT

85 MATIAS Il ICON SHORTS
85 MIGUEL IV ICON SHORTS

WOMEN RACKET SPORTS ICONS

86 CLOVIA ICON MATCH DAY TANK

86 DIONE ICON SHIRT

87 DOMIZIA Il ICON MATCH DAY SHIRT
87 REGINA ICON MATCH DAY SKIRT
87 CECILIA Il ICON MATCH DAY SKIRT
88 CORNELIA Il MATCH DAY SKIRT

ACCESSORIES RACKET SPORTS ICONS

89 AERIS ICON SPORTS BAG

89 PHARETRA ICON SPORTS

89 LORICA ICON SPORTS BACKPACK
90 BALLS CANISTER ICON

90 LEVANT ICON WRISTBAND

90 IMMUNES ICON WRISTBAND

90 CRATOR ICON BANDANA

PADEL RACKETS

91 HERO PRO POWER |

91 HERO PRO CONTROL |
91 ELITE POWER I

92 ELITE CONTROL |

92 ASPIRE POWER |

92 ASPIRE CONTROL |

92 NEXT GEN |

93 TRIDENS PRO

93 POSEIDON Il

93 POSEIDON PREMIUM
93 LEONIDAS FREQUENCY
94 LEONIDAS LIGHT FREQUENCY
76

Click on product images for photo gallery

MEN RACKET SPORTS

0109

WHITE/BLACK
BIANCO/NERO

0901
BLACK/WHITE
NERO/BIANCO

0201 0203
RED/WHITE RED/ROYALBLUE
ROSSO/BIANCO ROSSO/BLUROYAL
0902 0905
BLACK/RED BLACK/YELLOW
NERO/ROSSO NERO/GIALLO

80000284

WYRM [E0
MATCH DAY SHIRT

SOFTLIGHT + MESH: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR‘ OXS  4XS  3XS 2XS XS S

Ribbed V-neck

Contrasting mesh inserts on sleeve
Light micromesh back

Mesh inserts

Shaped shirt bottom

0207 0209 0301
RED/NAVY RED/BLACK ROYALBLUE/WHITE
ROSSO/NAVY ROSSO/NERO BLUROYAL/BIANCO
“ 7
1007 1413 1701
COLUMBIA/NAVY CARDINAL/ORANGE ~ BOTTLE GREEN/WHITE
CELESTE/NAVY GRANATA/ARANCIO VERDEBOTTIGLIA/BIANCO

RRP £ 22,10 U-PAY £ 16,60
RRP £18,40 U-PAY £ 13,80

Colloa "V" in costina

Inserti in mesh in contrasto su manica
Retro in light micromesh

Inserti in mesh

Fondo maglia sagomato

)
11
L

0305 0409 0503
ROYALBLUE/YELLOW GREEN/BLACK YELLOW/ROYAL BLUE
BLUROYAL/GIALLO VERDE/NERO GIALLO/BLUROYAL
“ H

!

3009

AMBER/BLACK
AMBRA/NERO

0507
YELLOW/NAVY
GIALLO/NAVY

Sports 2025

0701

NAVY/WHITE
NAVY/BIANCO

77



80000000

GOLEM
MATCH DAY SHIRT

SR| M L

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | xS :

3Xs 2Xs Xs S

> Crew neck with knitted front insert
> Melange texture on the front
> Micromesh back

0123 0201 0301 0701 0702 0901
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE NAVY/RED BLACK/WHITE
BIANCO/ARGENTO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NAVY/ROSSO NERO/BIANCO

80000274

Y WISP [EH
MATCH DAY SHIRT

@

~

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
5 3XS 2XS XS S

Crew neck in main fabric

)

» Mesh inserts in sleeves
> Micromesh back
>
)

Shaped shirt bottom
Embossed texture on front

e

* Dye-sub texture on the front

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

RRP £ 28,95
RRP £ 24,10

U-PAY £ 21,75
U-PAY £ 18,10

Y Girocollo con inserto frontale in maglieria
> Texture melange su fronte
> Retro in micromesh

0902 1604 2128 0900

BLACK/RED NEONGREEN/GREEN ~ NEON CORAL/ANTHRACITE BLACK/GRAFFITI
NERO/ROSSO VERDEFLUO/VERDE ~ CORALLO FLUO/ANTRACITE

Available until 2028

RRP £ 29,30
RRP £ 24,40

U-PAY £ 22,00
U-PAY £ 18,30

Girocollo in tessuto principale
Inserti in mesh su maniche
Retro in micromesh

Fondo maglia sagomato
Texture embossata su fronte

* Texture sublimata su fronte

-@
Lo ¥
-
0200 0300 0700 0900 *0990 1400 1700 2839 3807 4028
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY BLACK/THUNDER CARDINAL/DARKCARDINAL ~ BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN ~ ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/NAVY LILAC/ANTHRACITE
ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO NERO/THUNDER GRANATA/GRANATASCURO  VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGLACHIARD  ANTRACITE/OFF WHITE TURCHESE/NAVY LILLA/ANTRACITE

2062

RHODIUM ECO  Ec&
MATCH DAY ECO SHIRT

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL
JR 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S
Size S'is subject to VAT in UK.

» Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides
> Reinforced seams

> Crew neck with piping in main fabric

» Sleeve cuff with piping in main fabric

Ty

Available until 2028

ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)

RRP £ 29,65
RRP £ 29,65

U-PAY £ 22,25
U-PAY £ 22,25

Inserti in Eco micromesh su spalle, sottomanica e parte alta fianchi
Cuciture rinforzate

Girocollo con piping in tessuto principale

Fondo manica con piping in tessuto principale

0100 0201 0301 0401 0701 0901
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE  GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BIANCO ROSSO/ROSSO SCURO/BIANCO BLUROYAL/BLUROYALSCURO/BIANCO  VERDE/VERDE SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO

78
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WOMEN RACKET SPORTS

WOMAN
FIT

BODY
FIT

WOMAN
FIT

7132

IVAN

MATCH DAY SHIRT

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xXL RRP £ 39,40 U-PAY £ 29,55
JR 5 S y XS S RRP £ 32,80 U-PAY £ 24,60
_ b
= -
[*== -
. «i -
= =l _— |
il el
= =
0109 0209 0309 1509 3809
WHITE/BLACK RED/BLACK ROYALBLUE/BLACK NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
BIANCO/NERO ROSSO/NERO BLUROYAL/NERO GIALLO FLUO/NERO TURCHESE/NERO

80000294
LILY ECO 569 EN
MATCH DAY SLEEVESLESS SHIRT

ECO PERFORM + ECO MESH: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4X

JR 3XS 2XS XS S
w i i ' i
0123 0201 0301 0401 0701
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE
BIANCO/ARGENTO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO
80000001

SPHINX
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4xL 5XL RRP £ 28,95 U-PAY £ 21,75
> 3XS 2XS Xs S RRP £ 24,10 U-PAY £ 18,10
o
0201 0301 0701 0901 2128
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE NEON CORAL/ANTHRACITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO CORALLOFLUO/ANTRACITE

Click on product images for photo gallery

Available until 2026 @

BASKETBALL

HANDBA

BASEBALL

Available until 2028

L
[

Available until 2027

ACKETS

Sports 2025 79



WOMAN
FIT

BODY
FIT

80

WOMAN
FIT

WOMAN
FIT

Click on product images for photo gallery

80000275

DRYAD [KEHA
MATCH DAY SHIRT

Available until 2028

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4xL 5% RRP£2930  U-PAY £ 22,00
JR | 5x5 4xs 3XS 2XS XS S RRP£24,40  U-PAY £18,30
-
4
N
0200 0300 0700 0900 4028
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY LILAC/ANTHRACITE
ROSSO/ROSSO SCURO BLUROYAL/BLUROYAL SCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO LILLA /ANTRACITE
2063
WIDIA ECO E6©°: Available until 2028
MATCH DAY ECO SHIRT
ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR| M L XL 2XL 3XL RRP£2965  U-PAY £22,25
JR XS 4XS 3XS 2XS XS S RRP£2470  U-PAY £1855
»
| i ' '
) J
0100 0201 0301 0401 0701 0901
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARK ROYALBLUE/WHITE ~ GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BIANCO ROSSO/ROSSO SCURO/BIANCO  BLUROYAL/BLUROYALSCURO/BIANCO  VERDE/VERDE SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO
2064
ZINC Available until 2026
MATCH DAY SHIRT
SOFTLOCK: 100% POLYESTER
SR| M L XL 2XL 3XL 4| RRP£2870  U-PAY £2155
JR | 5x5 4xS 3Xs 2XS XS S RRP£2390  U-PAY £1795
® -
Ll b
LV y
ﬂl
0100 0201 0301 0701 0901 2128
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE ~ NEON CORAL/DARK NEON CORAL/ANTHRACITE
BIANCO ROSSO/ROSSO SCURO/BIANCO BLUROYAL/BLU ROYAL SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO  CORALLO FLUO/CORALLO FLUO SCURO/ANTRACITE
2065

STEEL ECO 569t
MATCH DAY ECO SHIRT

Available until 2026

ECO PERFORM + ECO MICROMESH: 90% POLYESTER - 10% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5Xl RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50
JR AXS SXS  2XS XS S RRP £ 35,00 U-PAY £ 26,25
| ' ' ' '
0100 0201 0301 0701 0901
WHITE RED/DARKRED/WHITE  ROYALBLUE/DARKROYAL BLUE/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BIANCO ROSSO/ROSSOSCURO/BIANCO  BLUROYAL/BLUROYAL SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO

—
—_—
?—_;17 =
—_— =

WOMAN
FIT

Click on product images for photo gallery

7134

IRMA
SHIRT

Available until 2026

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

U-PAY £ 29,55
U-PAY £ 24,60

SR M L XL 2XL 3xXL 4X| RRP £ 39,40
JR 2XS Xs S RRP £ 32,80

0109 0209 0309 1509 3809

WHITE/BLACK RED/BLACK ROYALBLUE/BLACK NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
BIANCO/NERO ROSSO/NERO BLUROYAL/NERO GIALLOFLUO/NERO TURCHESE/NERO

7227
ELM
SHORTS WITH POCKET

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS AXS 3XS  2XS XS S

RRP £ 23,05
RRP £19,20

U-PAY £17,30
U-PAY £ 14,40

> Fascione con elastico interno a vista
> Coulisse piatta

» Waistband with exposed inside elastic
> Flat drawstring

——
v
0100 0700 0900
WHITE NAVY BLACK
BIANCO NAVY NERO

TAMARA ICARDO
(Spain) Premier Padel Player
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WHAT IS
RACKET
SPORTS /CONS

Racket Sports Icons items embody the
highest level of sports performance,
combining advanced technicality and style.
Designed to deliver excellent performance,
they ensure optimal comfort and
functionality thanks to highly technical
and comfortable fabrics.

Created to meet the needs of the most
demanding athletes, the Icons items
represent the pinnacle of performance
gear, ensuring a perfect combination of
on-court performance and cutting-edge
design.

ICONS

Gli articoli Activewear incarnano al
massimo livello la performance sportiva,
unendo tecnicita avanzata e stile.
Progettati per offrire prestazioni eccellenti,
garantiscono comfort e funzionalita ottimali
grazie a tessuti altamente

tecnici e confortevoli.

Pensati per soddisfare le esigenze degli
atleti piu esigenti, gli articoli Icons
rappresentano la massima espressione

del performance gear, assicurando una
combinazione perfetta tra performance
sul campo e design all’avanguardia.

TAMARA ICARD
(Spain) Premier Padel Play

MAGISTER /CON
MATCH DAY KOREAN POLO

ZEPHIRO: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR S

bject to VAT in UK

S S
dzesSis

» Mandarin neck with knitted back

> Laser-cut

> Side vents

> Macron Hero logo in silicone on front

> Embossed texture on front and sleeves
» Back in light mesh

—_—
v
S
100000970001 100000960001
WHITE/BLACK BLACK/WHITE
BIANCO/NERO NERO/BIANCO
YANIS /CON
VEST

Click on product images for photo gallery

MEN RACKET SPORTS

Available until 2026

RRP £ 55,20
RRP £ 55,20

U-PAY £ 41,40
U-PAY £ 41,40

> Collo coreano con retrocollo in maglieria
> Forilaserati

> Spacchetti laterali

> Logo Macron Hero in silicone su fronte

> Textrue embossata su fronte e maniche
> Retro in light mesh

Available until 2026

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

SR M = XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR S
Size Sis subject to VAT in UK

> Crew neck in fabric

> Shaped shirt bottom

» Jacquard texture

> Macron Hero logo in silicone on front
» Back in light mesh

100000900001

CLAYRED/MEDIUM GREY
ROSSO ARGILLA/ GRIGIOMEDIO

RRP £ 42,00
RRP £ 42,00

U-PAY £ 31,50
U-PAY £ 31,50

Girocollo in tessuto

Fondo maglia sagomato

Texture jacquardata

Logo Macron Hero in silicone su fronte
Retro in light mesh
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CLEMENT /(CON EET
SHIRT

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR 5EXS 4XS  3X¢ S
Size S is subject to VAT in UK.

> Crew neck in fabric

> Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem
» Jacquard texture

» Macron Hero logo in silicone on front

> Back in light mesh

» Shaped shirt bottom

100000880001 100000890001
CLAYRED MEDIUM GREY
ROSSOARGILLA GRIGIOMEDIO

NATHAN /CON EET@
SHIRT

DOT JACQUARD: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS  4XS 3XS  2XS XS S
Size Sis subject to VAT in UK.

Crew neck in fabric

Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem
Jacquard texture

Macron Hero logo in silicone on front

Back in light mesh

Shaped shirt bottom

£

100000870001 100000860001
WHITE BLACK
BIANCO NERO

JUAN 11l /CON K=
MATCH DAY SHIRT

ZEPHIRO: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL SXL
JR S 4XS ZXS XS X S
Size Sis subject to VAT in UK.

» Macron Hero logo in silicone on front
> Dye-sub texture on the front
» Back in light mesh

CLAY RED/BLACK AQUA/BLACK
ROSSO ARGILLA/NERO ACQUA/NERO

| RRP£5040  U-PAY £ 3780
RRP£50,40  U-PAY £ 3780

Girocollo in tessuto

Cuciture incollate su spalle, fondo maniche e fondo maglia
Texture jacquardata

Logo Macron Hero in silicone su fronte

Retro in light mesh

Fondo manica e fondo maglia sagomato

Available until 2026

RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80
RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80

Girocollo in tessuto

Cuciture incollate su spalle, fondo maniche e fondo maglia
Texture jacquardata

Logo Macron Hero in silicone su fronte

Retro in light mesh

Fondo maglia sagomato

Available until 2026

RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50
RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50

> Logo Macron Hero in silicone su fronte
> Texture sublimata
> Retro in light mesh

MATIAS 1l /(ON =W
MATCH DAY SHORTS

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

MICROFIBER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL SXL
JR (S XC s
Size S is subject to VAT in UK.

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring
» Undershorts in stretch fabric

» Side pockets

> Side vents

» Macron Hero logo in silicone on front

100001000001
BLACK
NERO

MIGUEL IV /(ON EEN
MATCH DAY SHORTS

RRP £ 51,60 U-PAY £ 38,70
RRP £ 51,60 U-PAY £ 38,70

> Fascione con elastico a vista e coulisse piatta
> Undershorts in tessuto stretch

> Tasche laterali

> Spacchetti laterali

> Logo Macron Hero in silicone su fronte

Available until 2026

MICROFIBER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SR M L
XS XS S

JR (S
Size Sis subject to VAT in UK.

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring
> Laser-cut ventilation holes in back

» Side pockets

> Side vents

» Macron Hero logo in silicone on front

* Dye-sub texture

v
030001
WHITE NAVY
BIANCO NAVY

RRP £ 45,60 U-PAY £ 34,20
RRP £ 45,60 U-PAY £ 34,20

> Fascione con elastico a vista e coulisse piatta
Y Forilaserati per areazione nel retro

> Tasche laterali

> Spacchetti laterali

> Logo Macron Hero in silicone su fronte

* Texture sublimata

==
v ¥

100001010001 *100001040001
BLACK MEDIUM GREY
NERO GRIGIOMEDIO

Sports 2025 85
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Click on product images for photo gallery

WOMEN RACKET SPORTS

ICONS

86

CLOVIA /((ON EEN
MATCH DAY TANK

ZEPHIRO: 100% POLYESTER

SR

JR (S
Size S, XS are subject to VAT in UK.

M L XL 2XL 3XL 4X|
S Xs

4X¢

> Shaped shirt bottom

> Laser-cut

> Macron Hero logo in silicone on front
» Back in light mesh

* Dye-sub texture

100001070001 *100001060001

WHITE YELLOW
BIANCO GIALLO

DIONE /CON EEH
SHIRT

Available until 2026

RRP £ 42,00
RRP £ 42,00

U-PAY £ 31,50
U-PAY £ 31,50

Fondo maglia sagomato

Fori laserati

Logo Macron Hero in silicone su fronte
Retro in light mesh

* Texture sublimata

100001050001

BLACK
NERO

Available until 2026

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4xXL 5)
JR SXS  4XS 3 Xs
Size S and XS are subject to VAT in UK.

» Crew neck in fabric

» Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem
» Jacquard texture

» Macron Hero logo in silicone on front

» Back in light mesh

» Shaped shirt bottom

—_
w
40001 930001
WHITE BLACK
BIANCO NERO

RRP £ 50,40
RRP £ 50,40

U-PAY £ 37,80
U-PAY £ 37,80

Girocollo in tessuto

Cuciture incollate su spalle, fondo maniche e fondo maglia
Texture jacquardata

Texture jacquardata su fronte

Retro in light mesh

Fondo sagomato della maglia

WOMAN

FIT

DOMIZIA 1l /(ON K=

MATCH DAY SHIRT

ZEPHIRO: 100% POLYESTER

SR| M L XL 2XL 3XL 4x 5x
JR | 5xs 4xs Xs s
Size S is subject to VAT in UK

» Shaped shirt bottom

> Laser-cut

» Macron Hero logo in silicone on front
» Back in light mesh

m.’xtf
100001080001

YELLOW/WHITE
GIALLO/BLUROYAL

REGINA /(ON EEW
MATCH DAY SKIRT

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

RRP £ 42,00
RRP £ 42,00

U-PAY £ 31,50
U-PAY £ 31,50

> Fondo maglia sagomato

> Forilaserati

» Logo Macron Hero in silicone su fronte
> Retro in light mesh

Available until 2026

POLYESTER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X
JR 5XS 4 3XS Xs S
Size S, XS are subject to VAT in UK

> Stretch fabric waistband

» Stretch microfiber skirt

> Inner ball pocket

» Macron Hero logo in silicone on front

100001090001

BLACK
NERO

CECILIA 1l /CON =N
MATCH DAY SKIRT

RRP £ 60,00
RRP £ 60,00

U-PAY £ 45,00
U-PAY £ 45,00

> Fascione in tessuto stretch

> Gonnellino in microfibra stretch

Y Tasca interna portapallina

> Logo Macron Hero in silicone su fronte

Available until 2026

MICROFIBER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4xXL 5xL
JR S 4XS 3XS 2XS XS S
Size S, XS are subject to VAT in UK

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring
» Skirt in stretch microfiber

> Undershorts in stretch fabric

> Inner ball pocket

> Embossed texture

» Macron Hero logo in silicone on front

100001100001
BLACK
NERO

RRP £ 51,60
RRP £ 51,60

U-PAY £ 38,70
U-PAY £ 38,70

> Fascione con elastico a vista e coulisse piatta
> Gonnellino in microfibra stretch

> Undershorts in tessuto stretch

» Tasca interna portapallina

> Texture embossata

> Logo Macron Hero in silicone su fronte

Sports 2025 87
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

CORNELIA Il /(CON K= Available until 2026
MATCH DAY SKIRT

MICROFIBER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4x C RRP £ 51,60 U-PAY £ 38,70 A( ‘ E S S O R I E S
JR XS 4XS 3XS  2X¢ XS S RRP £ 51,60 U-PAY £ 38,70
Size S, XS are subject to VAT in UK.

Stretch fabric waistband Fascione in tessuto stretch

Skirt in stretch microfiber Gonnellino in microfibra stretch

Undershorts in stretch fabric Undershorts in tessuto stretch

>

>

>

> Inner ball pocket Tasca interna portapallina

> Texture embossata

> Logo Macron Hero in silicone su fronte

Embossed texture
Macron Hero logo in silicone on front

AERIS /(ON EETH

100001110001 SPORTS BAG
BLACK 100% POLYESTER
NERO

104,3 LT

RRP £ 102,00 U-PAY £ 76,50
51 CM (W) X 62 CM (H) X 33 CM (D)

» Shoulder pad without stitching, chest buckle and black Airmesh fabric  » Spallina senza cuciture, fibbia sul petto e tessuto Airmesh nero sul pannello posteriore
on the back panel
> Alluminium lateral pocket lining > fodera della tasca laterale in alluminio

300000050001

BLACK
NERO

PHARETRA /(ON EETW
SPORTS BAG

100% POLYESTER

76,8 LT
60 CM (W) X 32 CM (H) X 40 CM (D) RRP £ 138,00 U-PAY £ 103,50

» Two isothermal side compartments, each can hold up to two rackets > Due scomparti laterali isotermici, ciascuno in grado di contenere fino a due racchette
» Central compartment with double zip and velcro > Scomparto centrale con doppia zip e velcro

000593981900 000593990938
GREY TURQUOISE
GRIGIO TURCHESE

LORICA /(ON K=
SPORTS BACKPACK

POLYURETHANE

36,4 LT
34 CM (W) X 51 CM (H) X 21 CM (D) RRP £ 70,80 U-PAY £ 53,10

> Large internal compartment > Ampio scomparto interno
» Shoe compartment > Vano porta scarpe

000594010900
BLACK
NERO
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300000090001
24 PCS

— BALLS CANISTER /CON 1PCS:3 BALLS
BALLS CANISTER

RRP £ 8,40 U-PAY £ 6,30 Price 1pc

PADEL RACKETS

300000160001

HERO PRO POWER | KN
PADEL RACKET

LEVANT /(CON EEH EE U
WRISTBAND

30% COTTON - 30% POLYAMMIDE - 20% POLYESTER - 15% RUBBER - 3% POM - 2% TPU

FINISH: MATT

SURFACE: SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE

MATERIAL: 15K ALUMINIZED CARBON TWILL AND 3K CARBON
PLAYER TYPE: REVES

PLAYER LEVEL: PROFESSIONAL

SHAPE: DIAMOND

HOLES: APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT: 360-370 GR

BALANCE: MEDIUM-HIGH

8 CM (W) X 12 CM (H) ‘ RRP £ 14,16 U-PAY £10,62 Price 1pc

RRP £ 328,80 U-PAY £ 246,60

> Anti-Vibration Technology » Tecnologia Anti-Vibrazione
> Anti Flex Core Technology ) Tecnologia Anti Flex Core
> Spin Boost > Spin Boost
> The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily > La racchetta é dotata ulteriormente di un braccialetto di sicurezza che, tramite
000593780900 000593890902 000593880937 removed for washing or replacement il tappo del manico, puo essere facilmente rimosso per lavaggio o sotituzione
BLACK/RED BLACK/WHITE BLACK/NEONSKY
NERO/ROSSO NERO/BIANCO NERO/CELESTE FLUO
IMMUNES /COV K= A 300000150001
WRISTBAND HERO PRO CONTROL | =@

30% COTTON - 30% POLYAMMIDE - 20% POLYESTER - 15% RUBBER - 3% POM - 2% TPU PADEL RACKET
FINISH: MATT

SURFACE: SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE

MATERIAL: 15K ALUMINIZED CARBON TWILL AND 3K CARBON
PLAYER TYPE: DRIVE

PLAYER LEVEL: PROFESSIONAL

SHAPE: ROUND

HOLES: APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT: 360-370 GR

BALANCE: MEDIUM

8 CM (W) X 7,5 CM (H) ‘ RRP £ 14,16 U-PAY £10,62 Price 1 pc

RRP £ 328,80 U-PAY £ 246,60

> Anti-Vibration Technology » Tecnologia Anti-Vibrazione
> Anti Flex Core Technology » Tecnologia Anti Flex Core
» Spin Boost > Spin Boost
> The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily > La racchetta é dotata ulteriormente di un braccialetto di sicurezza che, tramite
000593910109 000593920127 000593900927 removed for washing o replacement il tappo del manico, puo essere facilmente rimosso per lavaggio o sotituzione
WHITE/BLACK WHITE/NEONPINK BLACK/NEONPINK
BIANCO/NERO BIANCO/ROSA FLUO NERO/ROSAFLUO

CRATOR /CON [ NEW | 5 secs L 300000170001
BANDANA ELITE POWER | [E=E®
PADEL RACKET

100% POLYESTER

FINISH: MATT

SURFACE: SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE
MATERIAL: CARBON 40X20K

PLAYER TYPE: REVES

PLAYER LEVEL: ADVANCED

SHAPE: DIAMOND

HOLES: APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT: 360-370 GR

BALANCE: MEDIUM-HIGH

RRP £ 14,16 U-PAY £ 10,62 Price 1pc

ELITE>POWER i

"

Y RRP £ 280,80 U-PAY £ 210,60
, > Anti-Vibration Technology » Tecnologia Anti-Vibrazione
> Anti Flex Core Technology » Tecnologia Anti Flex Core
> Spin Boost > Spin Boost
000593810100 » The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily > Laracchetta é dotata ulteriormente di un braccialetto di sicurezza che, tramite
WHITE removed for washing or replacement il tappo del manico, puo essere facilmente rimosso per lavaggio o sotituzione
BIANCO
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300000200001

ELITE CONTROL | =N
PADEL RACKET

FINISH: MATT

SURFACE: SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE
MATERIAL: 40 X 20K CARBON

PLAYER TYPE: DRIVE

PLAYER LEVEL: ADVANCED

SHAPE: ROUND

HOLES: APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT: 360-370 GR

BALANCE: MEDIUM

RRP £ 280,80 U-PAY £ 210,60

» Anti-Vibration Technology

> Anti Flex Core Technology

» Spin Boost

» The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily
removed for washing or replacement

300000180001

ASPIRE POWER | KN
PADEL RACKET

FINISH: MATT

SURFACE: SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE
MATERIAL: 412K CARBON

PLAYER TYPE: REVES

PLAYER LEVEL: ADVANCED-INTERMEDIATE
SHAPE: DIAMOND

HOLES: APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT: 360-370 GR

BALANCE: MEDIUM-HIGH

RRP £ 236,40 U-PAY £177,30

> Anti-Vibration Technology

> Anti Flex Core Technology

> Spin Boost

» The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily
removed for washing or replacement

300000210001

ASPIRE CONTROL | [@EH
PADEL RACKET

FINISH: MATT

SURFACE: SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE
MATERIAL: 12K CARBON

PLAYER TYPE: DRIVE

PLAYER LEVEL: ADVANCED-INTERMEDIATE
SHAPE: ROUND

HOLES: APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT: 360-370 GR

BALANCE: MEDIUM

RRP £ 236,40 U-PAY £ 177,30

> Anti-Vibration Technology

> Anti Flex Core Technology

> Spin Boost

» The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily
removed for washing or replacement

300000220001

NEXT GEN 1 KA
PADEL RACKET

FINISH: GLOSSY

PLAYER TYPE: DRIVE OR REVES
PLAYER LEVEL: JUNIOR

SHAPE: ROUND

HOLES: APEX HOLE SYSTEM
WEIGHT: 360-370 GR
BALANCE: MEDIUM

RRP £ 93,60 U-PAY £ 70,20

Click on product images for photo gallery

Tecnologia Anti-Vibrazione

Tecnologia Anti Flex Core

Spin Boost

La racchetta é dotata ulteriormente di un braccialetto di sicurezza che, tramite
il tappo del manico, puo essere facilmente rimosso per lavaggio o sotituzione

Tecnologia Anti-Vibrazione

Tecnologia Anti Flex Core

Spin Boost

La racchetta é dotata ulteriormente di un braccialetto di sicurezza che, tramite
il tappo del manico, puo essere facilmente rimosso per lavaggio o sotituzione

Tecnologia Anti-Vibrazione

Tecnologia Anti Flex Core

Spin Boost

La racchetta é dotata ulteriormente di un braccialetto di sicurezza che, tramite
il tappo del manico, puo essere facilmente rimosso per lavaggio o sotituzione

3
4
)
3

» - o W

390000760000

TRIDENS PRO
PADEL RACKET

FINISH: MATT

SURFACE: SANDBLASTED
MATERIAL: TEXTREME 20 MM
PLAYER TYPE: REVES

PLAYER LEVEL: PROFESSIONAL
SHAPE: HYBRID

HOLES: HERO

WEIGHT: 355-375 GR

BALANCE: MEDIUM-HIGH

RRP £ 324,00 U-PAY £ 243,00

390200680000

POSEIDON II
PADEL RACKET

FINISH: MATT + LAMINATED
SURFACE: 3D

MATERIAL: CARBON 18K
PLAYER TYPE: REVES
PLAYER LEVEL: ADVANCED
SHAPE: TEARDROP

HOLES: HERO

WEIGHT: 360-370 GR
BALANCE: HIGH

RRP £ 236,40 U-PAY £177,30

390000770000

POSEIDON PREMIUM

PADEL RACKET

FINISH: MATT

SURFACE: PLAIN

MATERIAL: CARBON 12K
PLAYER TYPE: DRIVE - REVES
PLAYER LEVEL: INTERMEDIATE
SHAPE: TEARDROP

HOLES: HERO

WEIGHT: 355-375 GR
BALANCE: HIGH

RRP £ 228,00 U-PAY £ 171,00

390000780000

LEONIDAS FREQUENCY

PADEL RACKET

FINISH: MATT

SURFACE: PLAIN
MATERIAL: CARBON 3K
PLAYER TYPE: DRIVE
PLAYER LEVEL: BEGINNER
SHAPE: ROUND

HOLES: LINEAR

WEIGHT: 355-375 GR
BALANCE: MEDIUM

RRP £ 157,20 U-PAY £ 117,90

Click on product images for photo gallery

Sports 2025

93

ATHLE

HANDBA

BASEBALI

TECHNICAL UNDERW

EAR

REET

S

ATHLEIS



Click on product images for photo gallery

PADEL RACKET

FINISH: MATT

SURFACE: PLAIN
MATERIAL: CARBON 3K
PLAYER TYPE: DRIVE
PLAYER LEVEL: BEGINNER
SHAPE: ROUND

HOLES: LINEAR

WEIGHT: 335-355 GR
BALANCE: MEDIUM

HERO PRO
POWER |

RRP £157,20 U-PAY £ 117,90

HERO PRO
CONTROL |

¥ ar J
TAMARA ICARDO .

(Spain) Premier Padel Player ! - L TRIDENS
\ PRO

ELITE
POWER |

¥

ELITE
CONTROL |

POWER |

ASPIRE
CONTROL |

POSEIDON
PREMIUM

cevcevae > T
YEIXEEY i)

st LEONIDAS
LA KR FREQUENCY

-l a, a-’ 1
LEONIDAS

LIGHT
FREQUENCY

- MAacran

NEXT GEN |

FINISH

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT +
LAMINATED

MATT

MATT

MATT

GLOSSY

FINISH

SURFACE

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

3D

PLAIN

PLAIN

PLAIN

SURFACE

MATERIAL

15K
ALUMINIZED
CARBON

15K
ALUMINIZED
CARBON

TEXTREME
20 MM

CARBON
40X20K

CARBON
40X20K

412K
CARBON

12K
CARBON

CARBON
18K

CARBON
12K

CARBON
3K

CARBON
3K

MATERIAL

toéoggﬁ(;oDAS LIGHT FREQUENCY RACKETS SCH E M E

SHAPE

DIAMOND

ROUND

HYBRID

DIAMOND

ROUND

DIAMOND

ROUND

TEARDROP

TEARDROP

ROUND

ROUND

ROUND

SHAPE

HOLES

APEX HOLE
SYSTEM

APEX HOLE
SYSTEM

HERO

APEX HOLE
SYSTEM

APEX HOLE
SYSTEM

APEX HOLE
SYSTEM

APEX HOLE
SYSTEM

HERO

HERO

LINEAR

LINEAR

APEX HOLE
SYSTEM

HOLES

WEIGHT (GR)

360-370

360-370

355-375

360-370

360-370

360-370

360-370

360-370

355-375

355-375

335-355

360-370

WEIGHT (GR)

BALANCE

MEDIUM-HIGH

MEDIUM

MEDIUM-HIGH

MEDIUM-HIGH

MEDIUM

MEDIUM-HIGH

MEDIUM

HIGH

HIGH

MEDIUM

MEDIUM

MEDIUM

BALANCE

Sports 2025
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<5 ©) OPENDESIGN 800003380001 ) FIXED DESIGN 800003390001
/ > BROMIR ECO CUSTOM =9 EW
MATCH DAY ECO SHIRT

M TC I I D ﬁ Y I I ﬁ N D B a I I K ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
‘ \ SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 58,45 RRP £ 54,60
JR XS 4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 48,70 RRP £ 45,50

A7 T
2,

v

I;I” 2277
”;;4’1:’/:, i
e ;I B &

©) OPENDESIGN 98700696

= MESA ECO CUSTOM =€

MATCH DAY ECO SHORTS

ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

+ Ch_oose the font in which to SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 33,60
write name and number. JR \ XS 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 28,00
Y
+ Select a template.
Seleziona un template.
WOMAN
4 % 77 O) OPENDESIGN 800003410001 ) FIXED DESIGN 800003400001
A
/ . SERAPHINE ECO CUSTOM £€°: I
A} MATCH DAY ECO SHIRT
q L O T R B f ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

; SR ‘ M I XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 58,45 RRP £ 54,60
JR \ XS 4AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 48,70 RRP £ 45,50

]
+ Change the colour by selecting O
from the various shades available. FT O OPENDESIGN 800000850000
Modifica il colore selezionando
ECO4
tra le varie tonalita disponibili. = = ACRUX ECO CUSTOM EELIC |
MATCH DAY ECO SHORTS
ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR | M L XL 2XL 3XL 4 5% RRP £ 3720
| . e
F FIXED DESIGN Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM (=155 [=] RS a8 a8 X8 € RRPE e
~ Scopri l'offerta completa sulla APP My Macron KIT - CUSTOM E

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
Q) OPEN DESIGN ) _ / )
Crea il tuo design da zero contattando il tuo Customer Experience Account.

©

Sports 2025
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B FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044

DEXIF CUSTOM Rk

SOCKS
&

POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN

M L XL Xs S
SR 39/42 43/46 47/50 JR 29/34 35/38

5.5/8 8.5/11 11.5/14 10.5/2 2.5/5
8/9,5 10/12 13/16 11/4 4,5/7,5

RRP £13,08 RRP £13,08 RRP £10,90 RRP £10,90

Price 1pc Price 1pc Price 1pc Price 1pc

» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Piede rasato in cotone naturale/poliammide

> Maximum feel > Massima sensibilita

VFL EINTRACHT HAGEN
(Germany) 2. Bundesli

e e ——

B = T R R T —

e =

e
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JUNIOR FASANO

I N D E X (Italy) Serie A

MEN MATCH DAY

103
103
104
105
105
106
106

WOMEN MATCH DAY

107
107
108
108
108
109
109

BALL
109

102

RHODIUM ECO SHIRT
SHEDIR SHIRT

WISP SHIRT

WYVERN ECO SHIRT
BISMUTH SHORTS
SKARA ECO SHORTS
BISMUTH HERO SHORTS

WIDIA ECO SHIRT
ZINC SHIRT

ARIEL SHIRT

SKAT SHIRT

SPHINX SHIRT

DRYAD SHIRT

ACRUX HERO SHORTS

DOOM

vV

O mme er..
= 9 L

"/r.

® WearenPUGLIA
>8

VATIRA

Click on product images for photo gallery

MEN MATCH DAY

0100
WHITE
BIANCO

0128

WHITE/ANTHRACITE
BIANCO/ANTRACITE

2062

RHODIUM ECO 50
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X
JR AXS  3XS 2XS XS S
Size S'is subject to VAT in UK.

> Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides
> Reinforced seams

» Crew neck with piping in main fabric

» Sleeve cuff with piping in main fabric

Avaiable until 2028

RRP £ 29,65 U-PAY £ 22,25
RRP £ 29,65 U-PAY £ 22,25

Inserti in Eco micromesh su spalle, sottomanica e parte alta fianchi
Cuciture rinforzate

Girocollo con piping in tessuto principale

Fondo manica con piping in tessuto principale

LR |

0201 0301 0401 0701 0901
RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE  GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
ROSSO/ROSSO SCURQ/BIANCO BLUROYAL/BLUROYALSCURO/BIANCO  VERDE/VERDE SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO

5168

SHEDIR
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR | 5X5 4xS 3XS 2XS XS S

» Embossed texture on front >
> Micromesh shirt back v
> Mesh inserts in sides and back of neck >
> Knitted crew neck >

—

/ \

0201 0301 0401 0509 0701
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO GIALLO/NERO NAVY/BIANCO

Available until 2026

RRP £ 28,70 U-PAY £ 21,55
RRP £ 23,90 U-PAY £17,95

Texture embossata su fronte

Retro maglia in micromesh

Inserti in mesh su fianchi e nel retrocollo
Girocollo in maglieria

220

0705 0901 1401 3728
NAVY/YELLOW BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE NEON SKY/ANTHRACITE
NAVY/GIALLO NERO/BIANCO GRANATA/BIANCO CELESTE FLUO/ANTRACITE
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

80000009

80000000 =
i =
GOLEM Available until 2027 WYVERN ECO £€° Available until 2027 s
4
MATCH DAY SHIRT MATCH DAY ECO SHIRT a
SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER ECO SOFTLOCK + ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 44,55 U-PAY £ 33,45 T
XL 2XL 3XL 4XL SXL RRP £ 28,95 U-PAY £ 21,75 ‘ § —
§ > 3XS 2XS XS S RRP £ 3710 U-PAY £ 27,85 W
4XS 3XS  2XS XS S RRP £ 24,10 U-PAY £ 18,10 =
=
> Crew neck with knitted front insert > Girocollo con inserto frontale in maglieria » Knitted V-neck with piping on front > Colloa "V"in maglieria con piping frontale
> Melange texture on the front > Texture melange su fronte > Contrasting piping on sides > Piping in contrasto su fianchi
» Micromesh back > Retro in micromesh > Dye-sub texture on front of shirt > Texture su fronte maglia in stampa sublimata
> Embossed texture on sleeves > Texture embossata su maniche
> Eco micromesh shirt back > Retro maglia in Eco micromesh
» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero in silicone su fronte

Leg v 4
‘ — - — - - -
0123 0201 0301 0701 0702 0901 0902 1604 2128 0900 0102 0103 0123 0201 0301 0401 0503 0509 0701 0928 1001 —
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE NAVY/RED BLACK/WHITE BLACK/RED NEONGREEN/GREEN ~ NEON CORAL/ANTHRACITE BLACK/GRAFFITI WHITE/RED WHITE/ROYAL BLUE WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/ROYALBLUE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE BLACK/ANTHRACITE COLUMBIA/WHITE JL
BIANCO/ARGENTO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NAVY/ROSSO NERO/BIANCO NERO/ROSSO VERDE FLUO/VERDE CORALLO FLUO/ANTRACITE NERO/GRAFFITI BIANCO/ROSSO BIANCO/BLUROYAL BIANCO/ARGENTO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO GIALLO/BLUROYAL GIALLO/NERO NAVY/BIANCO NERO/ANTRACITE CELESTE/BIANCO %]
=
5
80000274 =
WISP KE@ Available until 2028
MATCH DAY SHIRT 1309 1410 2841
ORANGE/BLACK CARDINAL/COLUMBIA  ANTHRACITE/NEON RED =
. ARANCIO/NERO GRANATA/CELESTE ANTRACITE/ROSSOFLUO >
SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER / / / =
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL SXL RRP £ 29,30 U-PAY £ 22,00
JR ‘ 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 24,40 U-PAY £ 18,30
» Crew neck in main fabric » Girocollo in tessuto principale 2055
> Meshinserts in sleeves > Inserti in mesh su maniche
> Micromesh back > Retro in micromesh . .
> Shaped shirt bottom > Fondo maglia sagomato B I S M U T H Available untl 2025 -
» Embossed texture on front > Texture embossata su fronte =
MATCH DAY SHORTS =
* Dye-sub texture on the front * Texture sublimata su fronte =
SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER
o
=
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 16,10 U-PAY £ 12,10 f
‘ JR 445 3XS 2XS XS S RRP£1340  U-PAY £10,05 5
<C
w
> Flat drawstring » Coulisse piatta =
> Mesh side inserts > Inserti laterali in mesh ]
-@ o
L ¥
= -
5
0200 0300 0700 0900 *0990 1400 1700 2839 3807 4028 T
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYALBLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY BLACK/THUNDER CARDINAL/DARKCARDINAL  BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN = ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/NAVY LILAC/ANTHRACITE -
ROSSO/ROSSOSCURD BLUROYAL/BLURQYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO NERO/THUNDER GRANATA/GRANATASCURO  VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGLIACHARO ~ ANTRACITE/OFF WHITE TURCHESE/NAVY LILLA/ANTRACITE

01 02
WHITE RED
BIANCO ROSSO
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Click on product images for photo gallery

5227

SKARA ECO 569
MATCH DAY ECO SHORTS -

ECO SOFTLOCK + ECO MESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 18,60 U-PAY £ 13,95 :
JR X 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 15,50 U-PAY £ 11,65 i

5
> Ecomesh side inserts > Inserti laterali in Eco mesh

WOMEN MATCH DAY

=
.
0
=
1
\\ v 1 ! A WOMAN 2063
\/ " v \ ¥ n v v AT
A
WIDIA ECO Ecot Available until 2028
0100 0102 0103 0104 0109 0200 0201 0300 0301 0305 0400 —
WHITE WHITE/RED WHITE/ROYALBLUE WHITE/GREEN WHITE/BLACK RED RED/WHITE ROYALBLUE ROYALBLUE/WHITE ROYALBLUE/YELLOW GREEN MATCH DAY ECO SHIRT <
BIANCO BIANCO/ROSSO BIANCO/BLUROYAL BIANCO/VERDE BIANCO/NERO ROSSO ROSSO/BIANCO BLUROYAL BLUROYAL/BIANCO BLUROYAL/GIALLO VERDE o
ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED) =
T-f—-_' o fRETT SR | M L XL 2XL 3XL 4X 5xL RRP £ 29,65 U-PAY £2225
JR 4XS 2XS XS S RRP £ 24,70 U-PAY £ 18,55
7\
» Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides Y Inserti in Eco micromesh su spalle, sottomanica e parte alta fianchi !
v L ¥ > Reinforced seams > Cuciture rinforzate
) x > Crew neck with piping in main fabric > Girocollo con piping in tessuto principale
» Sleeve cuff with piping in main fabric » Fondo manica con piping in tessuto principale
0500 0700 0900 0901 0902 1000 1213 1400 2800 3800
YELLOW NAVY BLACK BLACK/WHITE BLACK/RED COLUMBIA ELECTRIC BLUE/ORANGE CARDINAL ANTHRACITE TURQUOISE 1
GIALLO NAVY NERO NERO/BIANCO NERO/ROSSO CELESTE BLUELETTRICO/ARANCIO GRANATA ANTRACITE TURCHESE :
<
»
=l o
Y ) 5
2059 o
BISMUTH HERO =
MATCH DAY SHORTS 0100 0201 0301 0401 0701 0901 ;
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE ~ GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE =
SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER BIANCO ROSSO/ROSSOSCURO/BIANCO ~ BLUROYAL/BLUROYALSCURO/BIANCO ~ VERDE/VERDESCURO/BIANCO  NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO  NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO
- T
ul
SR M L XL 2XL 3XL 4XL ° RRP £ 16,10 U-PAY £12]10 WOMAN 2064 ‘i
JR ‘ 3XS 2XS XS S RRP £13,40 U-PAY £10,05 FIT =
ZINC Available until 2026 i
MATCH DAY SHIRT
> Flat drawstring > Coulisse piatta S
> Meshsside inserts > Inserti laterali in mesh SOFTLOCK: 100% POLYESTER 0
o
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5X RRP £ 28,70 U-PAY £ 21,55
S5 4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 23,90 U-PAY £ 17,95
» V-neck with contrasting piping » Colloa"V" con piping in contrasto B
> Light micromesh inserts in sides and shoulders > Inserti fianchi e spalle in light micromesh £
» Contrasting piping on front yoke > Piping in contrasto su carré davanti 2}
fw
=
<
. . . |
5
9
03 07 09
ROYALBLUE NAVY BLACK 0100 0201 0301 0701 0901 2128
BLUROYAL NAVY NERO WHITE RED/DARKRED/WHITE ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARKGREY/WHITE  NEON CORAL/DARK NEON CORAL/ANTHRACITE

BIANCO ROSSO/R0OSSO SCURO/BIANCO BLUROYAL/BLUROYAL SCURO/BIANCO NAVY/NAVY CHIARO/BIANCO NERO/GRIGIO SCURO/BIANCO  CORALLO FLUO/CORALLO FLUO SCURO/ANTRACITE
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WOMAN 5175

FIT
ARIEL
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4 (
JR OXS  4XS  3XS 2XS XS S

RRP £17,30
RRP £14,40

> Ribbed crew neck
» Piping on shoulder

> Girocollo in costina
> Piping su spalla

2700
WHITE RED ROYALBLUE YELLOW BLACK PINK
BIANCO ROSSO BLUROYAL GIALLO NERO ROSA
WOMAN 5170
" SKAT

MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 28,70 U-PAY £ 21,55

JR ‘ OXS  4AXS  3XS  2XS XS S RRP £ 23,90 U-PAY £ 17,95

> Embossed texture on front > Texture embossata su fronte

> Micromesh shirt back > Retro maglia in micromesh

> Mesh inserts in sides and back of neck > Inserti in mesh su fianchi e nel retrocollo

> Knitted crew neck > Girocollo in maglieria

/

0128 0201 0301 0701 0901 1401 3728
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE  NEONSKY/ANTHRACITE
BIANCO/ANTRACITE ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO GRANATA/BIANCO  CELESTE FLUO/ANTRACITE
WOMAN 80000001
FIT

SPHINX
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S 3XS 2XS XS S

RRP £ 28,95
RRP £ 24,10

U-PAY £ 21,75

SR| M L
: 4 U-PAY £18]0

> Crew neck with knitted front insert
> Melange texture on the front
> Micromesh back

> Girocollo con inserto frontale in maglieria
) Texture melange su fronte
) Retro in micromesh

0201 0301 0701 0901 2128
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE NEON CORAL/ANTHRACITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO CORALLO FLUO/ANTRACITE

U-PAY £ 13,00
U-PAY £ 10,80

Click on product images for photo gallery

2800
ANTHRACITE
ANTRACITE

Available until 2026

Available until 2027

WOMAN

FIT

Click on product images for photo gallery

80000275

DRYAD KW
MATCH DAY SHIRT

Available until 2028

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

RRP £ 29,30
RRP £ 24,40

U-PAY £ 22,00

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
> U-PAY £ 18,30

3XS 2XS Xs S

> Crew neck in main fabric > Girocollo in tessuto principale
> Mesh inserts in sleeves and sides > Inserti in mesh su maniche

> Micromesh back > Retro in micromesh

> Shaped shirt bottom > Fondo maglia sagomato

) )

Embossed texture on front Texture embossata su fronte

-
y ; ; )
Al

i

0200 0300 0700 0900 4028
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY LILAC/ANTHRACITE

ROSSO/ROSSOSCURO  BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO LILLA/ANTRACITE
WOMAN 5088
FIT

01
WHITE
BIANCO

é

¥
02 03

RED
ROSSO

macron

2

ey o

SIZEO/1
LIME/PINK
LIME/ROSA

SIZE2/3

RED/YELLOW
ROSSO/GIALLO

ROYALBLUE
BLUROYAL

9

ACRUX HERO
MATCH DAY SHORTS

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

M L XL 2XL 3XL 4xXL 5XI RRP £18,60
5 3XS 2XS XS S RRP £ 15,50

U-PAY £13,95
U-PAY £ 11,65

> Mesh inserts in sides and inside legs
> Flat drawstring

Y Inserti in mesh su fianchi e interno gamba
> Coulisse piatta

07 09

NAVY BLACK

NAVY NERO
N. O 7910039 N.1 7910035 N.2 7910037 N.3 7910038
DOOM T s
HANDBALL TRAINING BALL
SURFACE: POLYURETHAN SOFT
CONSTRUCTION: HAND SEWN
N.O 46-48CM 225-275GR RRP £ 41,04 U-PAY £ 30,78 Price 1pc
N.1 50-52CM 290-330 GR RRP £ 41,04 U-PAY £ 30,78 Price 1pc
N. 54-56 CM  325-400 GR RRP £ 45,00 U-PAY £ 33,75 Price 1pc
N.3 58-60CM 425-475GR RRP £ 48,12 U-PAY £ 36,09 Price 1pc

» Training ball. Excellent grip and wear resistance. > Pallone da allenamento. Garantisce un eccellente grip e una grande resistenza all'usura.
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BASEBALL

N2 CUSTOM MATCH DAY

115 MEN MATCH DAY
118 SOFTBALL
120 OTHER



- '©) OPEN DESIGN 800001320000
3 HOUSTON ECO CUSTOM  Eco:
X MATCH DAY ECO SHIRT

% ‘ /
M T D Y B E B I ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)
A I I A A l \ L | SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 62,55

JR 3XS 2XS XS S RRP £ 52,10
'1.,‘ @ OPEN DESIGN 800001340000
- A
a ¥ AUSTIN ECO CUSTOM  Ec9:
MATCH DAY ECO SHIRT
< .'l
a - ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 64,00
JR X (S 3XS 2XS XS S RRP £ 53,30
+ Choose the font in which to
write name and number. !
%,‘ ) @ OPEN DESIGN 800001330000
o i
i NEW YORK ECO CUSTOM  Eco:
! MATCH DAY ECO SHIRT
+ Select a template. &
. ¥ ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
Seleziona un template.
SR M = XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 83,30
JR XS 3XS 2XS XS S RRP £ 69,40
!
g rrrrrrr b
B FIXED DESIGN socks 98600036 footless 98600037
-
SASHA CUSTOM B 20
SOCKS
POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE 5% ELASTAN
[ Xs s [ M L XL
| R 29/34 35/38 | S 39/42 43/46 47/50
| 10,5/2 2,5/5 | 5,5/8 8,5/1 1,5/14
| 1/4 4,5/7,5 | 8/9,5 10/12 13/16
u RRP £ 10,90 RRP £10,90 RRP £ 13,08 RRP £ 13,08
+ Change the colour by selecting Price 1pc Price 1pc Price 1pc Price Tpc
from the various shades available. > Terry PA foot > Piede in spugna di poliammide
» Anatomical left and right fit > Calzata destro - sinistro studiata anatomicamente
Modifica il colore selezionando
tra le varie tonalita disponibili.
B FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044
DEXIF CUSTOM L5 b
SOCKS
@556 N
F FIXED DESIGN Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM ——en POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN
~ Scopri l'offerta completa sulla APP My Macron KIT - CUSTOM E ‘ = T i ‘ 5 5
| o 39/42 43/46 47/50 | B 29/34 35/38
| 5.5/8 8.5/11 11.5/14 | 10.5/2 2.5/5
| 8/9,5 10/12 13/16 | 1/4 4,5/7,5
Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account. RRP £13,08 RRP £13,08 RRP £10,90 RRP £10,90
o OPEN DES'GN . . . . Price 1pc Price 1pc Price 1pc Price 1pc
N Crea il tuo design da zero contattando il tuo Customer Experience Account.
» Sateen foot in natural cotton/polyamide ) Piede rasato in cotone naturale/poliammide
> Maximum feel > Massima sensibilita
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INDEX

MEN MATCH DAY

ns DEFENDER JERSEY

ns DEFENDER PANTS

16 DIAMOND EVO JERSEY
16 DIAMOND EVO PANTS
16 DRAKE JERSEY

n7z ADAMANT PANTS

n7z RIGEL HERO SHIRT
SOFTBALL

18 INNING SHIRT

18 ARIEL SHIRT

19 RISE 3/4 PANTS

OTHER

120 UMPIRE POLO

120 HB UMPIRE EVO PANTS
120 HB BALLS BAG

120  TACTIC TRAINING 3/4 PANTS
121 BELT PRO EVO

121 ELASTIC BELT EVO

121 RAYON SOCKS

122 TENDER HOLDALL

122 BAT BAG HOLDALL

122 BALL BAG HOLDALL

122 BWP 73 MAPLE WOODEN
122 DYNAMITE KIT BAT & BALL SET
14

GODO BASEBALL

MEN MATCH DAY

3612

DEFENDER
BASEBALL MATCH DAY JERSEY

EXTRA HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4X[ 5X RRP £ 45,25 U-PAY £ 33,95
» Contrasting mesh side inserts > Inserti laterali in mesh in contrasto
> Full button opening > Apertura full button
0913
BLACK/ORANGE
NERO/ARANCIO
3312

BASEBALL MATCH DAY PANTS

HEAVY ELASTEX: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X RRP £ 68,90 U-PAY £ 51,70
> Back pockets > Tasche posteriori
» Logo on the back > Logo sul retro

Click on product images for photo gallery
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LEYBALL

BASKETBALL

ATHLETICS

RACKET SPORTS

HANDBA

OTHER

TRAVEL

ACTIVEWEAR  TECHNICAL UNDERWEAR

REETIM

ATHLEISURE ICONS

ACKETS

ACCESSORIES



Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

80000157 3313 N
DIAMOND EVO ADAMANT
BASEBALL MATCH DAY JERSEY 3 YOUTH BASEBALL MATCH DAY PANTS >

HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER
SR| M L XL 2XL 3XL 4XL ' RRP £4060  U-PAY £ 30,45 . =
JR 2XS XS S RRP£3380  U-PAY £2535 y 2XL 3XL 4XL 5 RRP£3340  U-PAY £2505 e
3XS 2XS XS S RRP£2780  U-PAY £2085 =
3
: \ )
"ﬁ A ‘ 4
: B3 :
71 rj | :

a .
. ‘ ' '
0100 0200 0300 0700 0900 1900

WHITE WHITE/NAVY RED ROYALBLUE NAVY BLACK GREY }
BIANCO BIANCO/NAVY ROSSO BLUROYAL NAVY NERO GRIGIO v 31
=
I

80000158 3 :1
‘|
DIAMOND EVO o 0
BASEBALL MATCH DAY PANTS WHITE GREY
BIANCO GRIGIO
HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL RRP £4550  U-PAY £ 34]5
JR | SX5 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 37,90 U-PAY £ 28,45
) 579 17 s079 2
RIGEL HERO
MATCHDAY/TRAINING JERSEY

EVERTEX: 100% POLYESTER

- SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 17,30 U-PAY £ 13,00
,‘l | 4XS 3XS 2XS XS S RRP £14,40 U-PAY £10,80
y/I
/ '
§ 1 > Piping on shoulder Y Piping su spalla
A |.| 2> Ribbed crew neck > Girocollo in costina
| Jlf‘
L
0100 0107 1900
WHITE WHITE/NAVY GREY
BIANCO BIANCO/NAVY GRIGIO

3712 o
DRAKE <
BASEBALL MATCH DAY JERSEY
u
POLYDRY: 100% POLYESTER - - ~-. =
A A j
SR| M L XL 2XL 3XL 4XL ! RRP£29,65  U-PAY £2225 [ ( ﬂ
JR 4XS 3XS 2XS XS S RRP£2470  U-PAY £1855
s
o1 02 03 04 05 06 07 09 10 13 14 2
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE NAVY BLACK COLUMBIA ORANGE CARDINAL -l
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO VIOLA NAVY NERO CELESTE ARANCIO GRANATA =
<C
NEW
w b 2 « 1 w
( |
' ' ' ' ' 15 16 7 27 28
o1 02 03 07 09 13 17 NEON YELLOW NEONGREEN BOTTLE GREEN PINK ANTHRACITE
GIALLOFLUO VERDEFLUO VERDEBOTTIGLIA ROSA ANTRACITE
WHITE RED ROYALBLUE NAVY BLACK ORANGE BOTTLE GREEN 5
BIANCO ROSSO BLUROYAL NAVY NERO ARANCIO VERDEBOTTIGLIA C
116 17 Sports 2025 17



Click on product images for photo gallery

SOFTBALL

0100 0700
WHITE NAVY
BIANCO NAVY

WOMAN 3613
FIT

INNING
MATCH DAY SOFTBALL SHIRT

COMBTEX: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR M L XL 2XL 5 RRP £ 36,25 U-PAY £ 2720
JR X ¢ ¢ 3XS 2XS XS S RRP £ 30,20 U-PAY £ 22,65
» 2-button neck with contrasting piping > Collo con 2 bottoni e piping in contrasto

» Contrasting sleeve cuff > Fondo manica in contrasto

» Contrasting side inserts > Inserti laterali in contrasto

» Contrasting piping on sides > Piping su fianco in contrasto

111

0201 0301 0701
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO

WOMAN 5175

FIT
ARIEL
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL RRP £17,30 U-PAY £ 13,00
JR X X ¢ 3XS 2XS XS S RRP £ 14,40 U-PAY £ 10,80
> Ribbed crew neck > Girocollo in costina
» Piping on shoulder > Piping su spalla
— o
¥ w b
! A {
[ #
0100 0200 0300 0400 0500 0700 0900 2700 2800
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY BLACK PINK ANTHRACITE
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO NAVY NERO ROSA ANTRACITE

118

WOMAN
FIT

0900
BLACK
NERO

80000162

RISE
MATCH DAY SOFTBAL 3/4 PANTS

HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 5X

> RRP £ 47,55
JR > > 3XS 2XS XS S

RRP £ 39,60

» Waistband with exposed inside elastic
> Flap with zip and press studs

» Back pockets

> Double fabric knee insert

> Elastic leg bottom

Tasche posteriori

U-PAY £ 35,70
U-PAY £ 29,70

Fascione con elastico interno a vista
Patta con zip e bottoni a pressione

Inserto sul ginocchio con tessuto doppiato
Fondo gamba elasticato

Click on product images for photo gallery
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

3020005

BELT Available until 2025 &
PRO EVO

100% POLYURETHANE

ONE SIZE RRP £ 20,80 U-PAY £ 15,60 =

OTHER

g =@ =@ T‘

800001640700
UMPIRE Available until 2025 RED ROYALBLUE BLACK
ROSSO BLUROYAL NERO 3
POLO &
SMOOTEX: 100% POLYESTER 3020003 S
=
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X| RRP £ 33,40 U-PAY £ 25,05 ELASTIC BELT
JR 4XS S 2%S s RRP£3340  U-PAY £2505 EVO
SRR POLYESTER/ELASTAN - POLYURETHANE LEATHER =
» 2-button polo shirt > Polo a 2 bottoni :
> Knitted armholes and neck > Collo in maglieria I‘
» Knitted cuffs > Polsi in maglieria ONE SIZE RRP £ 20,80 U-PAY £15,60
NAVY
NAVY
800001591900 - o
HB UMPIRE EVO Available until 2025 ) §
WOVEN POLYCOTTON: 70% POLYESTER - 30% COTTON " - B -
. RED ROYALBLUE NAVY BLACK
SR M L XL 2XL 3X 5XL RRP £102,50 U-PAY £ 76,90 ROSSO BLUROYAL NAVY NERO
JR ( 4XS  3XS  2XS S RRP £102,50 U-PAY £ 76,90
Size Sis subject to VAT in UK )
XL 59077 L 59078 M 59079 S 59098 XS 59072 =
» Side pockets > Tasche laterali <
> Back pockets > Tasche posteriori R AYO N % olESS
MATCH DAY SOCKS
ANTHRACITE =
ANTRACITE 86% Polyester - 8% Cotton - 4% Polyamide - 2% Elastan =
XS s M L XL E
JR EU 29/34 35/38 SR EU 39/42 43/46 47/50 =
UK 10,5/2 2,5/5 UK 5,5/8 8,5/ 11,5/14 =
301719 us @ 11/4 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16 =)
T
H B BALLS RRP £740  U-PAY £ 5,55 RRP £ 8,88 U-PAY £ 6,66 Price 1pc o
BAG } P
» Comfortable ribbed elastic top band Y Fascia superiore in costina risvoltata confortevole ~
> Elastan ribbed compression cuff > Costina in elastan a compressione =
ONE SIZE ‘ RRP £ 13,95 U-PAY £ 10,50 > Toe and heel in wear-resistant yarns > Tallone e punta in filati antiusura =
: : ) Elastic terry cotton foot > Piede in spugna di cotone elasticizzato -
. > Elastan compression band > Fascia in elastan a compressione =
» Umpire ball bag » Sacca portapalle per arbitro ,’
- - &
BLACK
NERO
800001630100 J J 2
T ACT I C WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE NAVY BLACK COLUMBIA ORANGE CARDINAL BOTTLEGREEN -
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO VIOLA NAVY NERO CELESTE ARANCIO GRANATA VERDEBOTTIGLIA =
TRAINING 3/4 PADDED PANTS
ESPANTEX + COMBTEX: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN o
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 44,40 U-PAY £ 33,30 T
JR S 3 2XS XS S RRP £ 37,00 U-PAY £ 27,75
Size Sis subject

120 Sports 2025 121



3030644

TENDER
HOLDALL

600D: 100% POLYESTER

43 LT
87 CM (L) X 19 CM (H) X 26 CM (D)

> Bat compartment
» Shoe compartment

BLACK/GREY
NERO/GRIGIO

3037023

BAT BAG

HOLDALL

600D: 100% POLYESTER

46 LT
95 CM (L) X 22 CM (H) X 22 CM (D)

BLACK/GREY
NERO/GRIGIO

3037002

BALL BAG
HOLDALL

600D: 100% POLYESTER

28,1LT
45 CM (L) X 25 CM (H) X 25 CM (D)

BLACK/GREY
NERO/GRIGIO

3032062

BWP 73 MAPLE
WOODEN BAT

100% MAPLE
33-335-34IN

> BWP maple bat

BLACK/NATURALWOOD
NERO/LEGNONATURALE

3030645

DYNAMITE KIT

BAT AND BALL SET
100% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA)

29 IN

> 29inch EVA bat

ROYALBLUE/BLACK
BLUROYAL/NERO

RRP £ 50,55

» Vano porta mazze
» Vano porta scarpe

RRP £ 34,35

RRP £ 34,35

RRP £ 164,40

> Mazza bwp in acero

RRP £ 22,45

> Mazza in EVA da 29"

Click on product images for photo gallery

U-PAY £ 37,95

Available until 2025

U-PAY £ 25,80

U-PAY £ 25,80

Available until 2025

U-PAY £ 123,30

Available until 2025

U-PAY £ 16,85

DIVING DUCKS -
(Austria) Bundesliga

Sports 2025
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OTHER SPORTS

CRICKET IRELAND
(ireland)

; 2 @ : _ - Bl . @ AMERICAN FOOTBALL
o —— . -\ : , A BUND OSTERREICH

st RN AP R = - = T ' (Austria) AR gl i

R Tp oy i <8

126 CRICKET CATALOGUE

130 CUSTOM MATCH DAY CRICKET

132 CUSTOM MATCH DAY AUSTRALIAN FOOTBALL

134 CUSTOM MATCH DAY AMERICAN FOOTBALL

135 CUSTOM MATCH DAY NETBALL 1 25

135 CUSTOM MATCH DAY BOXE



CRICKET CATALOGUE

126

() 3029 17 3026

GRACE
MATCH DAY SHIRT

DRYTEX: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR 5XS  4XS 2Xs XS S
o1
WHITE
BIANCO

3027

CROWE

MATCH DAY SLIPOVER
DRYTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL
JR 5XS  4XS 3XS 2XS XS S

> Ribbed armholes and neck
» Microfleece lining

01
WHITE
BIANCO

3041
WALSH
PULLOVER

DRYTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL
JR AXS  3XS 2XS XS S

> Knitted V-neck
> Ribbed cuffs and waistband
> Microfleece lining

o1
WHITE
BIANCO

RRP £ 28,95 U-PAY £ 21,75
RRP £ 24,10 U-PAY £ 18,10

RRP £ 40,10 U-PAY £ 30,10
RRP £ 33,40 U-PAY £ 25,05

> Sbracci e collo in costina
> Fodera in microfleece

RRP £ 49,20 U-PAY £ 36,90
RRP £ 41,00 U-PAY £ 30,75
> Colloa"V" in maglieria

> Fascione e polsi in maglieria
> Fodera in microfleece

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Available until 2025

Available until 2025

WOMAN
FIT

3126

HUTTON

MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5x| RRP £ 35,55 U-PAY £ 26,70
JR 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 29,60 U-PAY £ 22,20

> Polo neck with main fabric placket and 3 rubber buttons
> Raglan sleeves > Maniche raglan
Mesh inserts in sleeves and sides > Inserti in mesh su maniche e fianchi

LA

NAVY BLACK OFF WHITE
NAVY NERO

3127
HUTTON
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X| RRP £ 35,55 U-PAY £ 26,70
JR 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 29,60 U-PAY £ 22,20

» Polo neck with main fabric placket and 3 rubber buttons
> Raglan sleeves > Maniche raglan
> Mesh inserts in sleeves and sides > Inserti in mesh su maniche e fianchi

39
OFFWHITE

3128

HOBBS

MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

4XL 5X RRP£3555  U-PAY £26,70

SR| M L XL
: XS S RRP£29,60  U-PAY £2220

JR

> Raglan sleeves > Maniche raglan
> Mesh inserts in sleeves and sides > Inserti in mesh su maniche e fianchi

39
OFF WHITE

3039

BROAD
MATCH DAY SLIPOVER

SOFTLOCK + FLEECE LINING: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 39,60 U-PAY £ 29,70
JR 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 33,00 U-PAY £ 24,75
» Knitted V-neck » Collo a V in maglieria

> Knitted arms > Shracci in maglieria

39
OFF WHITE

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

> Collo a polo con vela in tessuto principale e 3 bottoni rubber

Available until 2027

» Collo a polo con vela in tessuto principale e 3 bottoni rubber

Available until 2027

Available until 2027

Sports 2025 127
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Click on product images for photo gallery

3042
WRIGHT Available until 2027
PULLOVER

v SOFTLOCK: 100% POLYESTER
R | e oexs mxs xs xs s | mecmoo  Upavesss MATCH DAY CRICKET, AUSTRALIAN FOOTBALL,

AMERICAN FOOTBALL, NETBALL & BOXE

» Knitted cuffs > Polsi in maglieria
> Fleece lining > Fodera in pile
= : n

39
OFFWHITE

MATCH DAY PANTS
HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER

I

I

3

]
i e
RICHARDS aes 2027 . 5 !

)

p SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5 RRP £ 39,15 U-PAY £ 29,40
JR > 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 32,60 U-PAY £ 24,45
| & |
> Side pockets » Tasche laterali
> Flat drawstring » Coulisse piatta + Choose the font in which to
> Micromesh inserts in sides and back of kneeil > Inserti in micromesh su fianchi e nel retro ginocchio write name and number.

Scegli il carattere con cui
SC‘erE'rE nome e numerao.

07 09 39
NAVY BLACK OFF WHITE + Select a template.
NAVY NERO

Seleziona un template.

IIIIIIIIIIlIII

+ Change the colour by selecting
from the various shades available.

Modifica il colore selezionando
tra le varie tonalita disponibili.

Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM
FF) FixeEp DESIGN -
Scopri l'offerta completa sulla APP My Macron KIT - CUSTOM

Crea Il tuo design da zero contattando il tuo Customer Experience Account.

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
Q) OPEN DESIGN




130

n

WOMAN

FIT

WOMAN

FIT

@ OPEN DESIGN 800001360000 B FIXED DESIGN 800001350000

DOJA ECO CUSTOM £cot
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

. OPEN DESIGN FIXED DESIGN
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL RRP £ 6915 RRP £ 64.35
JR > 3XS 2Xs Xs S RRP £ 57,60 RRP £ 53,60

> 3-button polo neck with fabric placket > Collo a polo 3 bottoni con vela in tessuto
> Raglan sleeves > Maniche raglan

'©) OPEN DESIGN 800001380000 F) FIXED DESIGN 800001370000

HUTTON ECO CUSTOM
MATCH DAY PRO ECO SHIRT

ECO GOTEX+ ECO MESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

A

B OPEN DESIGN FIXED DESIGN
SR L XL 2XL 3XL 4XL 5xL RRP £ 81,85 RRP £ 7705
JR 4 3XS 2Xs Xs S RRP £ 68,20 RRP £ 64,20

» 3-button polo neck with fabric placket > (Collo a polo 3 bottoni con vela in tessuto
> Meshside inserts > Inserti laterali in mesh

@ OPEN DESIGN 800001400000 B FIXED DESIGN 800001390000

GREECE ECO CUSTOM  £¢0:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

OPEN DESIGN FIXED DESIGN
SR M L RRP £ 69,15 RRP £ 64,35
JR RRP £ 57,60 RRP £ 53,60

'©) OPEN DESIGN 800001420000 F) FIXED DESIGN 800001410000

HOBBS ECO CUSTOM fco:
WOMAN MATCH DAY PRO ECO SHIRT

ECO GOTEX+ ECO MESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

OPEN DESIGN FIXED DESIGN
SR M L XL 2X X SXL RRP £ 81,85 RRP £ 77,05
JR S 3XS S RRP £ 68,20 RRP £ 64,20

» 3-button polo neck with fabric placket > (Collo a polo 3 bottoni con vela in tessuto
» Raglan sleeves > Maniche raglan

'0) OPEN DESIGN 98700668 F) FIXED DESIGN 98700670

BROAD CUSTOM
MATCH DAY SLIPOVER

GOTEX: 100% POLYESTER

- OPEN DESIGN FIXED DESIGN
SR M L XL 2XL 3XL 4xL 5xXL RRP £ 67.35 RRP £ 62,55
JR 3XS 2Xs Xs s RRP £ 56,10 RRP £ 52,10
> Micro fleece interior lining > Fodera interna in micropile
» Knitted collar and armholes > Collo e sbracci in maglieria
@ OPEN DESIGN 98700669 B FIXED DESIGN 98700671
MATCH DAY PULLOVER
GOTEX: 100% POLYESTER

OPEN DESIGN FIXED DESIGN
SR M L XL 2XL 3XL 44X 5XL RRP £ 73,95 RRP £ 69,15
JR 5XS¢ A4S 3XS 2XS XS S RRP £ 61,60 RRP £ 57,60
» Micro fleece interior lining > Fodera interna in micropile
» Knitted neck back and cuffs > Collo e polsi in maglieria

@ OPEN DESIGN 800001430000

DRAVID ECO CUSTOM ¢
MATCH DAY ECO PANTS
ECO HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

OPEN DESIGN
SR M L XL 2XL 3XL 44X 5X| RRP £ 56,55

JR 4X5  3XS 2XS XS S RRP £ 4710

@ OPEN DESIGN 800001440000

RICHARDS ECO CUSTOM fcot
MATCH DAY PRO ECO PANTS
ECO HEAVY EVERTEX + ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

OPEN DESIGN
SR | M L XL 2XL 3XL 4X 5| RRP £ 66,60

JR 3XS 2Xs Xs S RRP £ 55,50

» Side pockets » Tasche laterali
> Micromesh inserts in sides and back of knee > Inserti in micromesh su fianchi e nel retro ginocchio

Sports 2025
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-
PORT ADELAIDE
(Australia) AFL

CUSTOM MATCH DAY
AUSTRALIAN FOOTBALL

&"\‘P‘ \ ) :O) OPEN DESIGN 800001470000
f‘ S OTAGO ECO CUSTOM co:
MATCH DAY SLEVELESS ECO SHIRT

ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

i SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 72,00
JR 5XS  4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 60,00

@ OPEN DESIGN 800001480000

PLAZA ECO CUSTOM  £60:
MATCH DAY PRO ECO SHIRT

ECO ARMEVO + ECO BODYTEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 93,25
JR (€ S RRP £ 93,25
Size Sis subject to VAT in UK.

BODY

FIT
\&\ ©) OPEN DESIGN 800001460000
. WALKER ECO CUSTOM  E¢0s
MATCH DAY ECO SHIRT
( ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 85,20
JR EXS  4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 71,00

:0) OPEN DESIGN 800001450000

MATT ECO CUSTOM  Ecos
MATCH DAY ECO SHORTS

ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 58,70
JR 5XS  4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 48,90

<

132



CUSTOM MATCH DAY

AMERICAN FOOTBALL

134

:0) OPEN DESIGN 800001490000

HELIA EVO CUSTOM ECO: IEM
MATCH DAY TOP PRO SHIRT

PEPPER - MESH 3D - POLYPRO 3D: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

OPEN DESIGN
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL RRP £ 115,20

JR EXS 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 96,00

@ OPEN DESIGN 98700604

ALLIEN EVO CUSTOM £Co: IEW
MATCH DAY TOP PRO PANTS

POLYPRO 3D: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

OPEN DESIGN
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL 6XL | RRP £ 99,60

JR 5XS 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 83,00

AMERICAN FOOTBALL
BUND OSTERREICH

CUSTOM MATCH DAY
NETBALL

3‘ _,,;; womaN
d v

:; L}

j = -‘

:0) OPEN DESIGN  small 98700611 regular 98700612 long 98700613

GALLIUM CUSTOM

NETBALL DRESS

COPETEX + MICROMESH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
OPEN DESIGN

SR M L XL 2XL 3XL 4xXL 5XL RRP £ 84,00
JR EXS 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 70,00

CUSTOM MATCH DAY

BOXE

@ OPEN DESIGN 800003310001

CONLAN ECO CUSTOM Eco: IEM
MATCH DAY TOP SINGLET

ECO ZEPHIRO 2020 - 100%POLYESTER (RECYCLED)

OPEN DESIGN
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 5125

JR | 5X5 XS5 3XS 2XS XS S RRP £ 4270

©) OPEN DESIGN 800003320001

CREED ECO CUSTOM  Ec°o: EM
MATCH DAY SHORTS

ECO MICROMESH - 100%POLYESTER (RECYCLED)

OPEN DESIGN
RRP £ 51,25
RRP £ 42,70

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR OXS  4XS  3XS 2XS XS S

extralong 98700614

Sports 2025
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INDEX

MEN TRAVEL

139  NEMESIS FULL ZIP TOP

139 FREYR HOODY FULL ZIP TOP
140 ANUBIS FULL ZIP TOP

141 SETH FULL ZIP TOP

141 ACHILLES FULL ZIP TOP

142 RAIJIN FULL ZIP TOP

142 TIAMAT FULL ZIP TOP

143  VANIR FULL ZIP TOP

143 PROMETHEUS FULL ZIP TOP
144  POSEIDON FULL ZIP TOP
144 MORPHEUS FULL ZIP TOP
145 JOTNAR PANTS

145 ABYDOS HERO PANTS

145  WALO PANTS

145 HERACLES PANTS

146 NEPRIHERO PANTS

146  ORPHEUS PANTS

146 DACITE HERO PANTS

WOMEN TRAVEL

147 RAMA FULL ZIP TOP

147  ATLAS FULL ZIP TOP

148 APHRODITE FULL ZIP TOP
148 BASTET FULL ZIP TOP

148 VALKYRIA FULL ZIP TOP
149 ARTEMIS FULL ZIP TOP
149  OSIRIS HERO PANTS

149  MINERVA PANTS

138

MEN TRAVEL

5419

NEMESIS
FULL LENGTH ZIP TOP

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR‘ XS 4XS  3XS 2XS XS S

» Contrasting full-length reverse zip
» Contrasting reverse zip pockets

» Piping on shoulder

> Lycra cuffs

> Bottom with drawstring

01 02 03 04 05 07
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO NAVY

8126

FREYR
HOODY FULL LENGTH ZIP TOP

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR‘ XS 4XS  3XS 2XS XS S

» Contrasting full-length reverse zip
» Contrasting reverse zip pockets

> Piping on shoulder

> Lycra cuffs

> Bottom with drawstringl

- ! 01 02 03 04 07 09
WHITE RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
Po RT A?EI+D BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO
(Australia) Aﬁh

Click on product images for photo gallery

RRP £ 38,55 U-PAY £ 28,95
RRP £ 3210 U-PAY £ 24,10

Full zip rovesciata in contrasto
Tasche con zip rovesciata in contrasto
Piping su spalla

Polsi in lycra

Fondo con coulisse

09 10 13
BLACK COLUMBIA ORANGE
NERO CELESTE ARANCIO

RRP £ 43,60 U-PAY £ 32,70
RRP £ 36,30 U-PAY £ 27,25

Full zip rovesciata in contrasto
Tasche con zip rovesciata in contrasto
Piping su spalla

Polsi in lycra

Fondo con coulisse

14

CARDINAL
GRANATA

Sports 2025
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

80000312 8081

ANUBIS m SETH Available until 2025 -
FULL LENGTH ZIP TOP FULL LENGTH ZIP TOP >

POLYDRY + POLYFLEECE: 100% POLYESTER POLY DRY: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50 SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 45,75 U-PAY £ 34,35 2

JR ‘ 4XS 3XS 2XS XS 3 RRP £ 35,00 U-PAY £ 26,25 3XS 2XS XS (3 RRP £ 3810 U-PAY £ 28,60 ‘
|

» Ribbed neck, cuffs and waist > Collo, polsi e fondo in costina > Full-length die-cast zip > Full zip pressofusa

> Full nylon zip with exposed tape > Full zip in nylon con nastro a vista » Side pockets with die-cast zips 3 Tasche laterali con zip pressofusa

> Zip pockets > Tasche con zip > Bottom with drawstring » Fondo con coulisse
"
=
T
0
=
-
" " «
- T
¥ || s
| ‘ ‘ I
\
0100 0200 0300 0400 0400 0700 0900 1400 0200 0300 0700 0900 1007 1400 1700 2328 —
WHITE/LIGHT GREY RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE GREEN/DARK GREEN YELLOW/DARK YELLOW NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY COLUMBIA/NAVY CARDINAL/DARK CARDINAL BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN SILVER/ANTHRACITE L
BIANCO/GRIGIOCHIARO ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO VERDE/VERDE SCURO GIALLO/GIALLOSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO GRANATA/GRANATASCURO ROSSO/ROSSO SCURO BLUROYAL/BLU ROYAL SCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO CELESTE/NAVY GRANATA/GRANATASCURO VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGLACHIARO ARGENTO/ANTRACITE )
T
N
I
8520
ACHILLES Available until 2025
MICROFIBER FULL LENGTH ZIP TOP
MICROFIBER + POLY DIAGONAL: 100% POLYESTER
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 71,40 U-PAY £ 53,55 i
JR ‘ 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 59,50 U-PAY £ 44,65
<
> Dye-sub texture on the shoulders and sleeves > Texture sublimata su spalle e maniche 7
> Full-length die-cast zip > Full zip pressofusa =
> Neck with fabric and knitted band > Collo con fascetta in tessuto e maglieria
> Pockets with die-cast zips Y Tasche con zip pressofusa o
> Microfibre front with mesh lining > Fronte in microfibra con fodera in mesh o
» Knitted cuffs and rear waistband > Polsi e fascione retro in maglieria
T
w
w
1
T
0700 0900 1007 1400 1700 2328 =
ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY COLUMBIA/NAVY CARDINAL/DARK CARDINAL BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN SILVER/ANTHRACITE
BLUROYAL/BLU ROYAL SCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO CELESTE/NAVY GRANATA/GRANATASCURO VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGUACHIARO ARGENTO/ANTRACITE
i
5
9
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8082

RAUJIN
FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY: 100% POLYESTER

3Xs 2Xs Xs

> Full-length die-cast zip
» Pockets with reverse nylon zips with auto-locking slider
» Bottom with drawstring

AAAAMAMMAM

0201 0301 0401 0701 0705
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE NAVY/YELLOW
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO NAVY/GIALLO
8521

TIAMAT

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
o= s

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

RRP £ 46,70
RRP £ 38,90

U-PAY £ 35,05
U-PAY £ 29,20

> Full zip pressofusa
3 Tasche con zip nylon rovesciata
> Fondo con coulisse

0901 0905 1401 2837
BLACK/WHITE BLACK/YELLOW CARDINAL WHITE ANTHRACITE/NEON SKY
NERO/BIANCO NERO/GIALLO GRANATA/BIANCO ANTRACITE/CELESTE FLUO

Available until 2026

80000005

VANIR
FULL LENGTH ZIP TOP

CONFORTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3Xs 2Xs Xs S

Full-length die-cast zip
Pockets with die-cast zips
Melange texture on the front
Knitted rear waistband
Cuffs with Lycra trim

>
b
)
)
)

0201 0301 0416 0701 0702
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/NEON GREEN NAVY/WHITE NAVY/RED
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/VERDE FLUO NAVY/BIANCO NAVY/ROSSO

80000007

PROMETHEUS

RRP £ 51,15
RRP £ 42,60

U-PAY £ 38,40
U-PAY £ 31,95

Full zip pressofusa

Tasche con zip pressofusa
Texture melange su fronte
Fascione retro in maglieria
Polsi con bordatura in lycra

Click on product images for photo gallery

Available until 2027 -

- T
5
=
pu
0901 0902 2821 _
BLACK/WHITE BLACK/RED ANTHRACITE/NEON CORAL L
NERO/BIANCO NERO/ROSSO ANTRACITE/CORALLOFLUO )
3

‘

T

Available until 2027

MICROFIBER HOODY FULL LENGTH ZIP TOP

MICROFIBER + POLY DIAGONAL: 100% POLYESTER

MICROFIBER FULL LENGTH ZIP TOP

MICROFIBER + POLY DIAGONAL + MESH LINING: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 75,60 U-PAY £ 56,70
S 3XS 2XS XS S RRP £ 63,00 U-PAY £ 47,25

> Embossed texture on front > Texture embossata su fronte

> Microfibre front with mesh lining > Fronte in microfibra con fodera in mesh

> Full-length die-cast zip > Full zip pressofusa

> Pockets with reverse nylon zips with auto-locking slider 3> Tasche con zip nylon rovesciata

» Microfibre hood with mesh lining > Cappuccio in microfibra con fodera mesh

0201 0301 0401 0701 0705 0901 0905 1401 2837
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE BLACK/YELLOW CARDINALWHITE ANTHRACITE/NEON SKY
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO NAVY/GIALLO NERO/BIANCO NERO/GIALLO GRANATA/BIANCO ANTRACITE/CELESTEFLUO

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XSs 2Xs Xs S

Full-length die-cast zip

Pockets with die-cast zips

Melange texture on the front

Microfibre front with mesh lining

Knitted cuffs, neck and rear waistband

Dye-sub graffiti design on front and sleeve insert

0201 0301 0416 0701 0702
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/NEON GREEN NAVY/WHITE NAVY/RED
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/VERDE FLUO NAVY/BIANCO NAVY/ROSSO

RRP £ 75,60 U-PAY £ 56,70
RRP £ 63,00 U-PAY £ 47,25
Full zip pressofusa

Tasche con zip pressofusa

Texture melange su fronte

Fronte in microfibra con fodera in mesh

Polsi, collo e fascione retro in maglieria

Design graffiti sublimato su fronte e inserto manica

TECHNICALUND

REETI!

|
T
<

0901 0902 2821 0900
BLACK/WHITE BLACK/RED ANTHRACITE/NEON CORAL BLACK/GRAFFITI
NERO/BIANCO NERO/ROSSO ANTRACITE/CORALLOFLUO NERO/GRAFFITI

L
<
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Click on product images for photo gallery

80000279

POSEIDON =@
FULL LENGTH ZIP TOP

Available until 2028

CONFORTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 51,60 U-PAY £ 38,70
JR ‘ 'S 3XS 2XS XS 3 RRP £ 43,00 U-PAY £ 32,25
» Crew neck in main fabric > Collo in tessuto principale

> Full-length die-cast zip > Full zip pressofusa

> Zip pockets > Tasche con zip

> Elasticated cuffs and rear waistband ) Polsie fascione retro elasticati

> Embossed texture on front > Texture embossata su fronte

Y
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ q
[
0200 0300 0700 0900 1400 1700 2840 3807 3928
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL  BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN ANTHRACITE/LILAC TURQUOISE/NAVY OFF WHITE /ANTHRACITE
ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO GRANATA/GRANATASCURO  VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGLIACHARO ANTRACITE/LILLA TURCHESE/NAVY OFF WHITE /ANTRACITE
80000281

MORPHEUS [EN&
MICROFIBER FULL LENGTH ZIP TOP

Available until 2028

HP ELASTICFIBER + POLY DIAGONAL + MESH LINING: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 80,20 U-PAY £ 60,15
JR ‘ 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 66,80 U-PAY £ 50,10
> Two-tone ribbed collar > Collo in costina bicolore

> Full-length die-cast zip > Full zip pressofusa con nastro a vista

> Zip pockets > Tasche con zip

> Elasticated cuffs and rear waistband > Polsi e fascione retro elasticati

> Embossed texture on front > Texture embossata su fronte

h
Al
b
5
0200 0300 0700 0900 1400 1700 2840 3807 3928
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL  BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLE GREEN ANTHRACITE/LILAC TURQUOISE/NAVY OFF WHITE /ANTHRACITE
ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO GRANATA/GRANATASCURO  VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGLIACHIARO ANTRACITE/LILLA TURCHESE/NAVY OFF WHITE /ANTRACITE

8223
JOTNAR
PANTS

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR S 4XS 3XS 2XS XS S

) Elastic leg bottom
» Waistband with flat drawstring

NEW
03 07

09
ROYALBLUE NAVY BLACK
BLUROYAL NAVY NERO
8221
ABYDOS HERO
PANTS

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR S5XS 3XS 2XSs XS S

> French pocket with matching piping
» Knitted leg bottoms with zip

07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO
8224
WALO
PANTS

POLY DRY + PER-FLEECE: 100% POLYESTER

SR M = XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR OXS  4AXS  3XS  2XS XS S

> Flat drawstring
> Side pockets

07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO
80000038
HERACLES
PANTS

CONFORTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 3XS 2XS Xs S

» Waistband with flat drawstring
> Side welt pockets (no zip)

0700 0900 2800
NAVY BLACK ANTHRACITE
NAVY NERO ANTRACITE

RRP £ 24,60 U-PAY £ 18,45
RRP £ 20,50 U-PAY £ 15,40

> Fondo gamba elasticato
> Fascione con coulisse piatta

RRP £ 29,80 U-PAY £ 22,35
RRP £ 24,80 U-PAY £ 18,60

> Tasca alla francese con piping in tono
> Polsi fondo gamba in maglieria con zip

RRP £ 32,80 U-PAY £ 24,60
RRP £ 27,30 U-PAY £ 20,50

> Coulisse piatta
> Tasche laterali

RRP £ 30,75 U-PAY £ 2310
RRP £ 25,60 U-PAY £19,20

» Fascione con coulisse piatta
» Tasche laterali (no zip) a filetto

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Sports 2025
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8168
NEPRI HERO
PANTS

POLY DIAGONAL: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR ‘ 5XS  4XS  3XS 2XS XS S
> Flat drawstring )
» Side pockets with die-cast zips >
07 09 28
NAVY BLACK ANTHRACITE
NAVY NERO ANTRACITE
80000032

ORPHEUS
MICROFIBER PANTS

MICROFIBER + MESH LINING: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR OXS  4XS  3XS  2XS XS S

» Waistband with flat drawstring
» Side welt pockets with tone-on-tone reversed zip

0700 0928
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE

601

DACITE HERO

MICROFIBER PANTS

RRP £ 46,80 U-PAY £ 3570
RRP £ 39,00 U-PAY £ 29,25

Coulisse piatta
Tasche laterali con zip pressofusa

RRP £ 55,70 U-PAY £ 41,80
RRP £ 46,40 U-PAY £ 34,80

> Fascione con coulisse piatta
» Tasche laterali a filetto con zip rovesciata tono su tono

HP ELASTICFIBER: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4xS 3XS 2XS XS S

> Zip pockets with self-locking slider
» Stretch fabric inserts

0700 0900
NAVY BLACK
NAVY NERO

RRP £ 59,30 U-PAY £ 44,50
RRP £ 49,40 U-PAY £ 37,05

> Tasche con zip con cursore autobloccante
> Insertiin tessuto stretch

Click on product images for photo gallery

WOMEN TRAVEL

WOMAN 80000313
FIT

RAMA =W
FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY + POLYFLEECE: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5X| RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50

JR ‘ 5XS  4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 35,00 U-PAY £ 26,25

> Collo, polsi e fondo in costina
> Full zip in nylon con nastro a vista

> Ribbed neck, cuffs and waist
> Full nylon zip with exposed tape

> Zip pockets > Tasche con zip
| ' l ‘
0100 0200 0300 0700 0900
WHITE/LIGHT GREY RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY
BIANCO/GRIGIOCHIARO ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO

WOMAN 80000315

FIT
HOODY FULL LENGTH ZIP TOP
POLYDRY + POLYFLEECE: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4X Xl RRP £ 48,25 U-PAY £ 36,20
JR ‘ 5XS  4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 40,20 U-PAY £ 30,15
> Ribbed cuffs and waistband > Polsie fascione in costina
> Full nylon zip with exposed tape > Fullzip in nylon con nastro a vista
> Zip pockets > Tasche con zip
0100 0200 0300 0700 0900
WHITE/LIGHTGREY RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY

BIANCO/GRIGIOCHIARO ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO

Click on product images for photo gallery
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WOMAN 4862

" APHRODITE
FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 57,25 U-PAY £ 42,95
JR ‘ 5 IXS 3XS 2XS XS S RRP £ 47,70 U-PAY £ 35,80
» Dye-sub texture on the shoulders and sleeves > Texture sublimata su spalle e maniche

» Hood with Lycra trim > Cappuccio con bordatura in lycra

> Pockets with die-cast zips Y Tasche con zip pressofusa

> Knitted cuffs Y Polsi in maglieria

0200 0700 0900 2328
RED/DARKRED NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY SILVER/ANTHRACITE
ROSSO/ROSSO SCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO ARGENTO/ANTRACITE

WOMAN 8083
FIT

BASTET
HOODY FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY: 100% POLYESTER

RRP £ 47,65
RRP £ 39,70

U-PAY £ 35,75

SR| M L XL 2XL 3XL 4L 5
4XS U-PAY £ 29,80

3Xs 2Xs Xs S

> Full-length die-cast zip
> Pockets with reverse nylon zips with auto-locking slider

> Full zip pressofusa
> Tasche con zip nylon rovesciata

> Knitted cuffs > Polsi in maglieria
0201 0301 0701 0901 2837
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE ANTHRACITE/NEONSKY
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO ANTRACITE/CELESTE FLUO
80000006

VALKYRIA
FULL LENGTH ZIP TOP

CONFORTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4X[ 5XI RRP £ 51,15 U-PAY £ 38,40
JR ‘ 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 42,60 U-PAY £ 31,95
> Full-length die-cast zip > Full zip pressofusa

» Pockets with die-cast zips » Tasche con zip nylon rovesciata

» Knitted cuffs > Polsi in maglieria

» Melange texture on the front » Texture melange su fronte

0201 0301 0701 0901 2821
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE ANTHRACITE/NEON CORAL
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO ANTRACITE/CORALLOFLUO

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

0200 0300 0700 0900 2840
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY ANTHRACITE/LILAC
ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIOSCURO ANTRACITE/LILLA
WOMAN 8152
FIT
Available until 2026 OSIRIS HERO
PANTS
POLY DRY: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4X
4X5  3XS 2XS XS S
» Covered zipped pockets with self-locking slider
» Knitted leg bottoms
> Leg bottom opening with reverse zip and self-locking slider
07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO
WOM?/NT 80000039
Available until 2027 MINERVA
PANTS

0700 0900 2800
NAVY BLACK ANTHRACITE
NAVY NERO ANTRACITE

WOMAN
FIT

80000280

ARTEMIS [EEN
FULL LENGTH ZIP TOP

CONFORTEX: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4X[ 5X
5 3XS 2XS XS S

> Two-tone ribbed collar

> Full-length die-cast zip

> Zip pockets

> Elasticated cuffs and rear waistband
> Embossed texture on front

CONFORTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S 3XsS 2Xs Xs S

> Waistband with flat drawstring

> Side welt pockets with zip

» Tone-on-tone piping at leg bottom opening
> Knitted leg bottoms

Click on product images for photo gallery

Available until 2028

RRP £ 51,60 U-PAY £ 38,70
RRP £ 43,00 U-PAY £ 32,25

Collo in costina bicolore

Full zip pressofusa

Tasche con zip

Polsi e fascione retro elasticati
Texture embossata su fronte

Available until 2025

RRP £ 33,25
RRP £ 27,70

U-PAY £ 24,95
U-PAY £ 20,80

3 Tasche con zip coperte con cursore autobloccante
> Polsi fondo gamba in maglieria
> Apertura fondo gamba con zip rovesciata con cursore autobloccante

RRP £ 30,75
RRP £ 25,60

U-PAY £ 2310
U-PAY £19,20

Fascione con coulisse piatta
Tasche laterali a filetto con zip
Piping fondo gamba tono su tono
Polsi fondo gamba in maglieria
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SLOVAK HANDBALL
FEDERATION
(Slovakia)

150

SUGGESTED
COMBINATIONS

COMBINAZIONI SUGGERITE

POLY DRY / CONFORTEX FABRIC

NEMESIS FREYR ANUBIS SETH RAUJIN VANIR POSEIDON RAMA ATLAS APHRODITE BASTET

JOTNAR ABYDOS HERO HERACLES WALO OSIRIS HERO MINERVA

MICROFIBER / POLY DIAGONAL FABRIC

ACHILLES TIAMAT PROMETHEUS MORPHEUS

NEPRI HERO ORPHEUS DACITE HERO

VALKYRIA ARTEMIS

Sports 2025







JUNIOR FASANO

I N D E X (Italy) Serie A

155  HOLLY T-SHIRT

155 OAK UNDERSHORTS
156 LOTUS UNDERSHORTS
156  IVY PANTS

156  QUINCE UNDERSHORTS

PERFORMANCE

158 PERFORMANCE LS TOP

159 PERFORMANCE SS TOP

159 PERFORMANCE TURTLE NECK TOP
159 PERFORMANCE PANTS

MEN PERFORMANCE ++

161 PERFORMANCE ++ SLEEVELESS TOP
161 PERFORMANCE ++ SS TOP

161 PERFORMANCE ++ LS TOP

161 PERFORMANCE ++ SHORT PANTS

WOMEN PERFORMANCE ++

163 PERFORMANCE ++ BRA

163 PERFORMANCE ++ SINGLET
163 PERFORMANCE ++ LS TOP

154

FIT
| m m
o1 02 03
WHITE RED ROYALBLUE
BIANCO ROSSO BLUROYAL
a
% !
15 16 28
NEON YELLOW NEON GREEN ANTHRACITE
GIALLOFLUO VERDEFLUO ANTRACITE

SKINNY
FIT
1
¥
0100 0200 0300
WHITE RED ROYALBLUE
BIANCO ROSSO BLUROYAL
T
¥
1500 1600 2800
NEON YELLOW NEONGREEN ANTHRACITE
GIALLOFLUO VERDEFLUO ANTRACITE

9192

HOLLY
T-SHIRT

PERFORM: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR ‘ M(S/M)  XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL) RRP £ 31,35 U-PAY £ 23,55
JR ‘ 3XS(4XS/3XS) XS(2XS/XS) RRP £ 26,10 U-PAY £19,60
> Round neck > Girocollo

» Polyester stretch fabric 2> Tessuto poliestere stretch

> Micromesh side inserts > Inserti fianchi in micromesh

> Flat stitching > Cuciture piatte

04

GREEN
VERDE

38
TURQUOISE
TURCHESE

5335

OAK

UNDERSHORTS

ESPANTEX: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR| M L

> Exposed elastic
> Flatlock seams

0400
GREEN
VERDE

e e |
o
3800

TURQUOISE
TURCHESE

Al
!
05 06 07 09
YELLOW PURPLE NAVY BLACK
GIALLO VIOLA NAVY NERO
XL 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 23,20 U-PAY £ 17,40
3XS 2Xs Xs S RRP £19,30 U-PAY £ 14,50

> Flastico a vista
> Cuciture piatte

0500 0600 0700 0900
YELLOW PURPLE NAVY BLACK
GIALLO VIOLA NAVY NERO

10
COLUMBIA
CELESTE

1000
COLUMBIA
CELESTE

13
ORANGE
ARANCIO

1300
ORANGE
ARANCIO

Sports 2025

14
CARDINAL
GRANATA

1400
CARDINAL
GRANATA
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SKINNY
FIT
=
01 04 05
WHITE GREEN YELLOW
BIANCO VERDE GIALLO
SKINNY
FIT
o1 09
WHITE BLACK
BIANCO NERO
BODY
FIT
BLACK
NERO

156

5333

QUINCE
UNDERSHORTS

ESPANTEX: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5x|
JR | 5X5 4xS 3Xs 2XS XS S

10
NAVY BLACK COLUMBIA
NAVY NERO CELESTE

8173

LOTUS
UNDERSHORTS

SKINTEX: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

SR| M L XL 2XL 3XL 4X| 5X|
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS X <
Size Sis subject to VAT in UK

> Right side pocket

> Reflective Macron Hero
> Exposed elastic

> Flatlock seam

817401

VY
COMPRESSION PANTS

TIGHTEX: 82% POLYAMIDE - 18% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4x

Size Sis subject to VAT in UK

> Visible elastic with silicone inside
> 3-thread flatlock seams
» Reflective Macron Hero logo

RRP £ 23,20 U-PAY £17,40
RRP £19,30 U-PAY £ 14,50

13 14 15
ORANGE CARDINAL NEON YELLOW
ARANCIO GRANATA GIALLOFLUO

RRP £ 33,85 U-PAY £ 25,40
RRP £ 33,85 U-PAY £ 25,40

> Tasca laterale su fianco destro
> Macron Hero rifrangente

> Elastico a vista
> Cuciture piatte

RRP £ 65,55 U-PAY £ 49,20
RRP £ 65,55 U-PAY £ 49,20

> Elastico a vista con silicone interno
> Cuciture piatte a 3 aghi
> Logo Macron Hero rifrangente

Available until 2025

16

NEON GREEN
VERDEFLUO

Click on product images for photo gallery
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PERFORMANCE

TECHNICAL UNDERWEAR FOR ACTIVE SPORT

®© © O

QUICK DRYING FLEXIBILITY LIGHTWEIGHT

ASCIUGATURA RAPIDA ELASTICITA LEGGEREZZA
SECHAGE RAPIDE ELASTICITE LEGERETE
CHNELL TROCKNEND LEXIBILITAT LEICHTIGKEIT
SECADO RAPIDO ELASTICIDAD LIGEREZA

TAILORED DESIGN TO FOLLOW YOUR MOVEMENTS

The PERFORMANCE products are designed specifically taking into account the
morphology of the athlete. The gradual elasticity of the garments supports the
muscles and accompanies every movement like a second skin, allowing freedom
of movement and a high comfort feeling.

The PERFORMANCE line is suitable for all kinds of sports.

DESIGN SU MISURA PER SEGUIRE | TUOI MOVIMENTI

| prodotti PERFORMANCE sono studiati ad hoc tenendo conto

della morfologia dell'atleta. La dosata elasticita dei capi sostiene la muscolatura
e accompagna ogni movimento come una seconda pelle, garantendo una notevole
liberta nei movimenti ed una piacevole sensazione di comfort.

La linea PERFORMANCE ¢ adatta per ogni tipo di sport.

9161

PERFORMANCE
LONG -SLEEVES TOP

96% POLYAMIDE - 4% ELASTAN

SR ‘ M(S/M)  XL(L/XL)
JR ‘ 3XS(4XS/3XS)

BODY
FIT

01 02 03 04 05
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW
BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE GIALLO

| } 1
15 16 28 38
NEON YELLOW NEON GREEN ANTHRACITE TURQUOISE
GIALLOFLUO VERDEFLUO ANTRACITE TURCHESE

3XL(2XL/3XL)
XS(2XS/XS)

BORN FOR SPORT

The PERFORMANCE products are made of Nylon 6.6 to ensure lightness, dimensional
stahility, elasticity and a greater resistance to wear.

Thanks to this fabric, the items dry quicker and are easier to maintain making them
indispensable for those who practice sports.

NATA PER LO SPORT

| prodotti PERFORMANCE sono realizzati in Nylon 6.6 in modo da garantire al

capo leggerezza, stahilita dimensionale, elasticita e una maggiore resistenza
all'usura. Grazie a questo filato i capi risultano di facile manutenzione e asciugano
rapidamente diventando cosi un prodotto indispensabile per chi pratica sport.

RRP £ 45,00
RRP £ 37,50

U-PAY £ 33,75
U-PAY £ 2815

i\

06 07 09 10 13 14
PURPLE NAVY BLACK COLUMBIA ORANGE CARDINAL
VIOLA NAVY NERO CELESTE ARANCIO GRANATA

BODY
FIT

1

01 09
WHITE RED BLACK
BIANCO ROSSO NERO

BODY
FIT

07

o1 09
WHITE NAVY BLACK
BIANCO NAVY NERO

SKINNY
FIT
07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO

9159

PERFORMANCE
SHORT-SLEEVES TOP

96% POLYAMIDE - 4% ELASTAN

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR \ 3XS(4XS/3XS)  XS(2XS/XS)

RRP £ 41,40
RRP £ 34,50

9164

PERFORMANCE
TURTLE NECK TOP

96% POLYAMIDE - 4% ELASTAN

SR ‘ M(S/M)  XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)

RRP £ 46,35
JR | 3XS(4XS/3XS)  XS(2XS/XS)

RRP £ 38,60

9162

PERFORMANCE
NO GAITER PANTS

96% POLYAMIDE - 4% ELASTAN

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR | 3XS(4XS/3XS)  XS(2XS/XS)

RRP £ 43,80
RRP £ 36,50

U-PAY £ 31,05
U-PAY £ 25,90

U-PAY £ 34,80
U-PAY £ 28,95

U-PAY £ 32,85
U-PAY £ 27,40

Click on product images for photo gallery

Sports 2025 159

BAS

ET

HANDBA

BASEBALI

REET

S

ATHLEIS



PERFORMANCE @

TECHNICAL UNDERWEAR FOR ACTIVE SPORT &)

FRESHNESS

FRESCHEZZA / FRAICHEUR
FRISCHE / FRESCOR

ANTIBACTERIAL

ANTIBATTERICO / ANTIBACTERIEN
ANTIBAKTERIELL / ANTIBACTERIANOD

BREATHABILITY

TRASPIRABILITA / RESPIRANT
ATMUNGSAKTIV / TRANSPIRABLE

THE SKIN FRIENDLY MICROFIBER

The PERFORMANCE++ products are characterized by the 0-SKIN™
technology, a new type of microfiber fabric that contains

an inorganic bacteriostatic silver ion component.

A technology solution that reduces the development of bacteria
(cause of unpleasant odors) ensuring freshness, hygiene

and comfort, and the natural balance of the skin.

LA MICROFIBRA AMICA DELLA PELLE

| prodotti PERFORMANCE++ sono caratterizzati dalla tecnologia
Q-SKINT™, una nuova tipologia di microfibra che contiene

un componente batteriostatico inorganico agli ioni d'argento.
Una soluzione tecnologica esclusiva che riduce lo sviluppo

dei batteri (prima causa di sgradevali odori) assicurando freschezza,

igiene e comfort, garantendo il naturale equilibrio della pelle.

Q-SKIN™

0-SKIN™ is Oeko-Tex Standard 100 Class |.

The Q-SKIN™ technology is a real Odor Control fiber

that allows you to maintain the natural bacterial balance.
Thanks to its innovative technological advantages,

it ensures high standards of freshness and comfort.

Q-SKIN™

0-SKIN™ ¢ Oeko-Tex Standard 100 Classe |.
La tecnologia di Q-SKIN™ & una vera fibra Odor Control

che permette di mantenere il naturale equilibrio batterico.

Grazie ai suoi innovativi plus tecnologici, assicura

all'abbigliamento elevati standard di freschezza e comfort.

Click on product images for photo gallery

9166

PERFORMANCE ++
SLEEVELESS TOP

QSKIN: 67% POLYAMIDE - QSKIN 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M(S/M)  XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)

1 ‘ ) RRP £ 46,35 U-PAY £ 34,80

01
WHITE
BIANCO

9167

PERFORMANCE ++
SHORT-SLEEVES TOP

QSKIN: 67% POLYAMIDE - QSKIN 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M(S/M)  XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)

‘ RRP £ 55,00 U-PAY £ 41,25
JR 5 X

9168

PERFORMANCE ++
LONG -SLEEVES TOP

QSKIN: 67% POLYAMIDE - QSKIN 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M(S/M)  XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)

R ‘ ) RRP £ 64,95 U-PAY £ 48,75

WHITE ROYALBLUE
BIANCO 0SSO BLUROYAL

9169

PERFORMANCE ++
SHORT PANTS

QSKIN: 67% POLYAMIDE - QSKIN 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M(S/M XL(L/XL 3XL(2XL/3XL
‘ (s/m (L/XL) i { / 2 RRP £ 35,05 U-PAY £ 26,30

JR | 3x

Sports 2025



PERFORMANCE @

TECHNICAL UNDERWEAR FOR ACTIVE SPORT &I

FRESHNESS

FRESCHEZZA / FRAICHEUR
FRISCHE / FRESCOR

ANTIBACTERIAL

ANTIBATTERICO / ANTIBACTERIEN
ANTIBAKTERIELL / ANTIBACTERIANOD

BREATHABILITY

TRASPIRABILITA / RESPIRANT
ATMUNGSAKTIV / TRANSPIRABLE

THE SKIN FRIENDLY MICROFIBER

The PERFORMANCE++ products are characterized by the 0-SKIN™
technology, a new type of microfiber fabric that contains

an inorganic bacteriostatic silver ion component.

A technology solution that reduces the development of bacteria
(cause of unpleasant odors) ensuring freshness, hygiene

and comfort, and the natural balance of the skin.

LA MICROFIBRA AMICA DELLA PELLE

| prodotti PERFORMANCE++ sono caratterizzati dalla tecnologia
Q-SKINT™, una nuova tipologia di microfibra che contiene

un componente batteriostatico inorganico agli ioni d'argento.

Una soluzione tecnologica esclusiva che riduce lo sviluppo

dei batteri (prima causa di sgradevali odori) assicurando freschezza,
igiene e comfort, garantendo il naturale equilibrio della pelle.

162

Q-SKIN™

0-SKIN™ is Oeko-Tex Standard 100 Class |.

The Q-SKIN™ technology is a real Odor Control fiber

that allows you to maintain the natural bacterial balance.
Thanks to its innovative technological advantages,

it ensures high standards of freshness and comfort.

Q-SKIN™

0-SKIN™ ¢ Oeko-Tex Standard 100 Classe |.
La tecnologia di Q-SKIN™ & una vera fibra Odor Control

che permette di mantenere il naturale equilibrio batterico.

Grazie ai suoi innovativi plus tecnologici, assicura

all'abbigliamento elevati standard di freschezza e comfort.

01
WHITE
BIANCO

01
WHITE
BIANCO

09

BLACK
NERO

09

BLACK
NERO

09

BLACK
NERO

WOMAN
FIT

BODY
FIT

WOMAN
FIT

BODY
FIT

WOMAN
FIT

BODY
FIT

9170

PERFORMANCE ++
WOMAN COMPRESSION BRA

QSKIN: 67% POLYAMIDE QSKIN - 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M L X L XL 5XI RRP £ 35,05 U-PAY £ 26,30
JR ‘ 5XS  4XS XS S RRP £ 35,05 U-PAY £ 26,30
Size Sis subject to VAT in UK

97

PERFORMANCE ++

WOMAN COMPRESSION SINGLET

QSKIN: 67% POLYAMIDE QSKIN - 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M L X 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 46,35 U-PAY £ 34,80
JR ‘ EXS  4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 46,35 U-PAY £ 34,80
Size Siis subject to VAT in UK

9173

PERFORMANCE ++

WOMAN COMPRESSION TOP LONG SLEEVES

QSKIN: 67% POLYAMIDE QSKIN - 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M L X 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 64,95 U-PAY £ 48,75
JR ‘ EXS  4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 64,95 U-PAY £ 48,75

Size Siis subject to VAT in UK

Click on product images for photo gallery
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ACTIVEWEAR

167 MEN ACTIVEWEAR

170 WOMEN ACTIVEWEAR
173 MEN ACTIVEWEAR ICONS
176  WOMEN ACTIVEWEAR ICONS



INDEX

MEN ACTIVEWEAR

167  KESIL SHIRT

167 MP151 HERO SLEEVELESS SHIRT
167  MP151 HERO T-SHIRT
168 ELM SHORTS

168 BAZALT SHORTS

168 HELIODOR BERMUDA
168 TOBOL TOP

169 IOLITE 1/4 ZIP TOP

169 HARVEY FULL ZIP TOP
169  GILA LEGGINS

WOMEN ACTIVEWEAR

170  INUIT SKIRT

170 CAROL FULL ZIP TOP
170 NEN LEGGINGS

171 BUTAN LEGGINGS
171 SAREZ LEGGINGS

MEN ACTIVEWEAR ICONS

173 YANIS VEST

173 CLEMENT SHIRT

174 NATHAN ICON SHIRT

174 DIEGO ICON SHORTS

174 REMI ICON HOODY SLEVELESS
175 ENZO FULL ZIP TOP

175 ANTOINE GILET

WOMEN ACTIVEWEAR ICONS

176 BEATRIX ICON BRA

176 DIONE ICON SHIRT

177 ESTELLE ICON FULL ZIP TOP

166

BG GOTTINGEN
(Germany) Bundesliga

MEN ACTIVEWEAR

Nl

9749
KESIL
SLEEVELESS SHIRT

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5X5 4xS 3Xs 2XS XS S

> Ribbed crew neck
> Micromesh back

o1 02 03
WHITE RED ROYALBLUE
BIANCO ROSSO BLUROYAL
9073
MP151 HERO

SLEEVELESS SHIRT

JERSEY COTTON: 100% COTTON

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5X5 4xS 3Xs 2XS XS S

> Ribbed crew neck
» Printed logos front and back

01 03
WHITE RED ROYALBLUE
BIANCO ROSSO BLUROYAL
9035
MP151 HERO
T-SHIRT

JERSEY COTTON: 100% COTTON
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR IXS  3XS 2XS XS S

> Ribbed crew neck
» Printed logos front and back

01 02 03
WHITE RED ROYALBLUE
BIANCO ROSSO BLUROYAL

RRP £17,90 U-PAY £13,45
RRP £ 14,90 U-PAY £ 11,20
Girocollo in costina
Retro in micromesh
04 07

GREEN NAVY

VERDE NAVY
RRP £ 11,64 U-PAY £ 8,73
RRP £ 9,70 U-PAY £ 7,28

Price 1pc

Girocollo in costina
Loghi fronte e retro stampati

07 09

NAVY BLACK

NAVY NERO
RRP £12,24 U-PAY £ 9,18
RRP £10,20 U-PAY £ 7,65
Price 1pc

Girocollo in costina
Loghi fronte e retro stampati

07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO

Click on product images for photo gallery

09
BLACK
NERO

T sees

b .

19

GREY
GRIGIO
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7227
ELM
SHORTS WITH POCKET

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 23,05 U-PAY £ 17,30
JR XS 4AXS 3XS  2XS XS S RRP £19,20 U-PAY £ 14,40

» Waistband with exposed inside elastic > Fascione con elastico interno a vista
> Flat drawstring > Coulisse piatta

v

0100 0700 0900

WHITE NAVY BLACK

BIANCO NAVY NERO
80000155
SHORTS
HQ MICROFIBER: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 31,45 U-PAY £ 23,60
JR 4XS¢ 35X 2XS XS S RRP £ 31,45 U-PAY £ 23,60
Size Siis sul n UK.
> Flat drawstring > Coulisse piatta
> Side pockets > Tasche laterali

= g
g
E £
0719 0919
NAVY/GREY BLACK/GREY
NAVY/GRIGIO NERO/GRIGIO

6016
HELIODOR
TRAINING MICROFIBER BERMUDA

HP ELASTICFIBER: 94% POLYESTER - 6% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 49,45 U-PAY £ 3710
> 4X XS 2XS XS S RRP £ 49,45 U-PAY £ 3710

ATin UK

> Pockets with reverse zip and self-locking slider
» Stretch fabric inserts on sides and back

) Tasche con zip rovesciata e cursore autobloccante
> Inserti fianchi e retro in tessuto stretch

07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO

8180

TOBOL
TRAINING TOP

PER-FLEECE: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 54,60 U-PAY £ 40,95
JR 4X¢ @ S RRP £ 54,60 U-PAY £ 40,95
Size Sis subject to VAT in UK.

> Crew neck in main fabric > Girocollo in tessuto principale

» 3-thread flatlock seams > Cuciture piatte a 3 aghi

< '
3 a macron

NAVY BLACK
ROSSO NAVY NERO

168

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Available until 2027

Available until 2026

SKINNY
FIT

8132

IOLITE
TRAINING 1/4 ZIP TOP

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

PER-FLEECE+MICROMESH: MAIN: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN INSERTS: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
Size Sis subject to VAT in UK.

> 1/4 reverse zip with self-locking slider and snood
> Reinforced flatlock seams

0700 0928
NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE

7m

HARVEY

FULL LENGTH ZIP STRETCH TOP
PER-FLEECE: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | XS 3XS 2XS XS S

> Full-length reverse zip with self-locking slider
2> Invisible zip pockets

07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO
7223
GILA
LEGGINGS

POLYTECH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR | M L XL 2XL 3XL 4x| 5x|
JR 6 o6 26 6 o

> Flat drawstring
» Waistband with exposed inside elastic

07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO

RRP £ 59,30 U-PAY £ 44,50
RRP £ 59,30 U-PAY £ 44,50

> /4 zip rovesciata con cursore autobloccante e salvacollo
> Cuciture piatte rinforzate

Available until 2025

RRP £ 72,75 U-PAY £ 54,60
RRP £ 60,60 U-PAY £ 45,45

> Full zip rovesciata con cursore autobloccante
3 Tasche con zip invisibile

RRP £ 48,40 U-PAY £ 36,30
RRP £ 40,30 U-PAY £ 30,25

» Coulisse piatta
) Fascione con elastico interno a vista

Sports 2025 169



WOMEN ACTIVEWEAR

WOMAN
FIT

WOMAN
FIT

WOMAN
FIT

SKINNY

FIT

170

5225
INUIT
SKIRT

PERFORM: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L XL 2XL ‘ RRP £ 49,70 U-PAY £ 37,30
JR ¢ 2XS XS S RRP £ 41,40 U-PAY £ 31,05

> Inserti in mesh su fianchi
> Piping tono su tono

> Mesh inserts in sides
» Tone-on-tone piping

0700 0900
NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY
NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO

ms3
CAROL
FULL LENGTH ZIP STRETCH TOP

PER-FLEECE: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL > RRP £ 72,75 U-PAY £ 54,60
JR ¢ XS XS S RRP £ 60,60 U-PAY £ 45,45

> Full zip rovesciata con cursore autobloccante
» Tasche con zip invisibile

> Full-length reverse zip with self-locking slider
> Invisible zip pockets

aa

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

NAVY BLACK
NAVY NERO
80000029
LEGGINGS
MAIN POLYTECH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN WAISTBAND EASYWET: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR M L XL 2XL . RRP £ 39,85 U-PAY £ 29,90
JR ] 2 XS S RRP £ 33,20 U-PAY £ 24,90

> Fascione a vita alta in lycra
» Cuciture piatte a 3 aghi

» Deep waistband in Lycra
> 3-thread flatlock seams

0900
BLACK
NERO

WOMAN
FIT

e

s e

macrn

SKINNY

FIT

WOMAN
FIT

SKINNY
FIT

9223
BUTAN
LEGGINGS

COTTON ELASTIC FREE: 92% COTTON - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL RRP £ 40,60 U-PAY £ 30,45
JR > & Xs S RRP £ 33,80 U-PAY £ 25,35

—aiie

19
GREY
GRIGIO

80000028

SAREZ
LEGGINGS

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

MAIN POLYTECH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN WAISTBAND EASYWET: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL E RRP £ 50,90 U-PAY £ 38,20
JR ¢ 2 XS S RRP £ 42,40 U-PAY £ 31,80

> Fascione a vita alta in lycra
> Cuciture piatte a 3 aghi

» Deep waistband in Lycra
> 3-thread flatlock seams

0900
BLACK
NERO
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Click on product images for photo gallery

WHATIS K |
ACTIVEWEAR®. MEN ACTIVEWEAR /CONS

ICONS

Activewear Icons items represent the
perfect combination of technicality
and style, fully reflecting the brand's
performance DNA.

Each garment is designed to guarantee RN , ’ A
comfort, functionality, and durability : YANIS /CON EEW nvaiable unti 2026
thanks to the use of refined and : VEST
technical fabrics. : { -
Th(_ese details ma_ke the Icons items the P A ' SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN
ultimate expression of performance gear, ; .
ideal for both sports and everyday life. XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50
s RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50
Gli articoli Activewear Icons rappresentano o ’ D GO S AT
. . R i L » Shaped shirt bottom Fondo maglia sagomato
la perfetta combinazione tra tecnicita 1 i » Jacquard texture Texture jacquardata
e stile, riflettendo pienamente il DNA \ | > Macron Hero logo in silicone on front Logo Macron Hero in silicone su fronte
3 V'S > Back in light mesh Retro in light mesh

performance del brand.

Ogni capo é studiato per garantire
comfort, funzionalita e resistenza, grazie
all'uso di tessuti ricercati e tecnici.
Questi dettagli fanno degli articoli Icons
la massima espressione del performance
gear, ideali sia per lo sport che per la
vita quotidiana.

100000900001
CLAYRED/MEDIUMGREY

CLEMENT /CON m Available until 2026
SHIRT

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

| . ek ¢ = M XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80
A W s 1 4 S RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80

Crew neck in fabric Girocollo in tessuto

Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem Cuciture incollate su spalle, fondo maniche e fondo maglia
Jacquard texture Texture jacquardata

Macron Hero logo in silicone on front Logo Macron Hero in silicone su fronte

Back in light mesh Retro in light mesh

Shaped shirt bottom Fondo manica e fondo maglia sagomato

100000880001 100000890001
CLAYRED MEDIUMGREY

GILL

Sports 2025




174

NATHAN /CON =W
SHIRT

DOT JACQUARD: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR > § Z S
Size S'is subject to VAT in UK.

» Crew neck in fabric

» Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem
» Jacquard texture

» Macron Hero logo in silicone on front

» Back in light mesh

» Shaped shirt bottom

W
100000870001 100000860001
WHITE BLACK
BIANCO NERO

DIEGO /(CON  EEN
SHORTS

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80
RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80

Girocollo in tessuto

Cuciture incollate su spalle, fondo maniche e fondo maglia
Texture jacquardata

Logo Macron Hero in silicone su fronte

Retro in light mesh

Fondo maglia sagomato

Available until 2026

MICROFIBER LIGHT STRETCH: 96% POLYESTER - 4% ELASTAN

SR
JR
Size Sis subject to VAT in UK.

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring
» Side pockets with mesh pocket bags

> Laser-cut details

> Side vents

» Macron Hero logo in silicone on front

M I XL 2XL 3XL 4XL 5XL
DX s

¥

100000910001

BLACK/SILVER
NERO/ARGENTO

REMI /CON =W
COTTON HOODYSLEVELESS

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR 2 X ¢ ) S
Size S is subject to VAT in UK.

Hood with jersey lining
Side pockets
Ribbed-effect fabric inserts on sides

>
>
>
» Macron Hero logo in silicone on front

40001 30001
BLACK GREY MELANGE
NERO GRIGIO MELANGE

RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80
RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80

Fascione con elastico a vista e coulisse piatta

Tasche laterali con zip invisibile e saccotasca in mesh
Laserature

Spacchetti laterali

Logo Macron Hero in silicone su fronte

Available until 2026

RRP £ 62,40 U-PAY £ 46,80
RRP £ 62,40 U-PAY £ 46,80

Cappuccio con fodera in jersey

Tasche laterali

Inserti su fianchi in tessuto effetto costina
Logo Macron Hero in silicone su fronte

ENZO /(ON K=
FULL ZIP TOP

SUPPLEX: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR ) 3 2 S
Size Siis subject to VAT in UK

Full-length reverse nylon zip with self-locking slider
Side pockets with invisible zip

Thumb hole

Macron Hero logo in silicone on front

Embossed texture

Snood

100000850001
BLACK
NERO

ANTOINE /(CON EET@
GILET

COMPACT: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5 g 2XS 3
Size Sis subject to VAT in UK

> Ribbed crew neck

> Full-length reverse nylon zip with self-locking slider

> Zip pockets with self-locking slider

» Macron Hero logo in silicone on front
> Embossed texture on front

100000820001
BLACK
NERO

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

RRP £ 88,80 U-PAY £ 66,60
RRP £ 88,80 U-PAY £ 66,60

Full zip nylon rovesciata con cursore autobloccante
Tasche laterali con zip invisibile

Foro per uscita pollice

Logo Macron Hero in silicone su fronte

Texture embossata

Salvacollo

Available until 2026

RRP £ 98,40 U-PAY £ 73,80
RRP £ 98,40 U-PAY £ 73,80

Collo in costina

Full zip in nylon rovesciata con nastro a vista e cursore autobloccante
Tasche con zip con cursore autobloccante

Logo Macron Hero in silicone su fronte

Texture embossata su fronte
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Click on product images for photo gallery

WOMEN ACTIVEWEAR /CONS

WOMAN
nr BEATRIX /CON EEM Available until 2026
BRA
FLEXI: 78% POLYESTER - 22% ELASTAN
SR

JR
Size S and XS are subject to VAT in UK.

M L XL 2XL 3XL RRP £ 40,80 U-PAY £ 30,60
2 Xs S RRP £ 40,80 U-PAY £ 30,60

> Exposed elastic > Flastico a vista

> Removable padding > Imbottitura estraibile
> Embossed texture > Texture embossata
> )

Printed Macron Hero logo Logo Macron Hero stampato

100000950001
BLACK
NERO

WOM‘/.!/NT D I o N E /CON m Available until 2026
SHIRT

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL RRP £ 50,40 U-PAY £ 3780
JR > Xs S RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80
Size S and XS are subject to VAT in UK.

» Crew neck in fabric > Girocollo in tessuto
> Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem > Cuciture incollate su spalle, fondo maniche e fondo maglia
» Jacquard texture > Texture jacquardata
» Macron Hero logo in silicone on front > Texture jacquardata su fronte
» Back in light mesh > Retro in light mesh
» Shaped shirt bottom > Fondo sagomato della maglia
w
40001 930001
WHITE BLACK
BIANCO NERO

176

Click on product images for photo gallery

ESTELLE /(ON EEH
FULL ZIP TOP

SUPPLEX: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL > RRP £ 90,00 U-PAY £ 67,50
JR XS S RRP £ 90,00 U-PAY £ 67,50
Size S and XS are subject to VAT in UK.

» Full-length reverse nylon zip with self-locking slider > Full zip nylon rovesciata con cursore autobloccante
» Side pockets with invisible zip » Tasche laterali con zip invisibile

> Thumb hole > Foro per uscita pollice

» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero in silicone su fronte

> Embossed texture > Texture embossata

> Snood > Salvacollo

100000920001
BLACK
NERO

Available until 2026

Sports 2025
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BOOST ECO T-SHIRT

NEVEL T-SHIRT

GADREEL ECO T-SHIRT

DRACO POLO

DRACO BERMUDA

DRACO HERO POLO

DRACO HERO BERMUDA

FOLK POLO

ROCK POLO

RAP POLO

AULOS POLO

BALDWIN POLO

JAZZ POLO

CLARINET POLO

COMEDY ECO POLO

FLAMENCO POLO

MARACAS BERMUDA

REGGAE HERO BERMUDA

ASTER BERMUDA WITH ZIP POCKET
FERN BERMUDA

AXIMA SWEATSHIRT

HORN HOODY POLY

BANJO HERO HOODED SWEATSHIRT
ELECTRO HOODY

DANCE HOODED PRO

FENDERS HOODED SWEATSHIRT
THEATER ECO HOODED SWEATSHIRT
BEAT FULL ZIP SWEATSHIRT
FIDDLE VARSITY COLLEGE JACKET
RECORD

CELLO HOODED SWEATSHIRT
TRUMPET HOODED SWEATSHIRT PRO
SUCCESS HOODY

STAGE ECO HOODED SWEATSHIRT
DAHLIA PANTS

HARP PANTS

ACCORDION PANTS

WOMEN FREE TIME

194
194
195
195
195
196
196
196

180

VIOLIN T-SHIRT

LUTE SHIRT

MELODY POLO

WALTZ ECO POLO

DRUM HOODED SWEATSHIRT
BASS ECO HOODED SWEATSHIRT
CYMBAL PANTS

GUITAR PANTS

P‘F.RTM.NA

: mouRcRR CORSE :
IROMN =7 LYNX

AUTOMOBILI LAMBORGHINI
(Italy)

MEN FREE TIME

0100
WHITE
BIANCO

-

0200
RED
ROSSO

9188

BOOST ECO ©

COTTON T-SHIRT

JERSEY COTTON: 100% COTTON

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | *5XS *4XS 3XS 2XS XS S

*Available only in White, Red, Black, Royal Blue and Navy colours.
*Disponibile solo nei colori Bianco, Rosso, Nero, Blu Royal e Navy.

> Ribbed crew neck
> Printed Macron Hero

0300 0400 0500 0700

ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY

BLUROYAL VERDE GIALLO NAVY
9229

COTTON T-SHIRT

JERSEY COTTON: 100% COTTON

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 45 3Xs 2XS XS S

> Melange effect texture on sleeves and shoulders
> Ribbed crew neck

Click on product images for photo gallery

RRP £13,80 U-PAY £10,35
RRP £ 11,50 U-PAY £ 8,63

Price 1pc

> Girocollo in costina
> Macron Hero stampato

A _
0900 1000 1300
BLACK COLUMBIA ORANGE
NERO CELESTE ARANCIO

RRP £ 23,90 U-PAY £17,95
RRP £19,90 U-PAY £ 14,95

> Texture effetto melange su maniche e spalle
> Girocollo in costina

5 secs
-
v
1400 1900
CARDINAL GREYMELANGE
GRANATA GRIGIOMELANGE

TTTITITITY

0123

WHITE/SILVER
BIANCO/ARGENTO

RED/DARKRED
ROSSO/ROSSOSCURO

0300 0400 0700 0928 1400
ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE GREEN/ DARK GREEN NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE CARDINAL/DARK CARDINAL
BLUROYAL/BLUROYALSCURO VERDE/VERDE SCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE GRANATA/GRANATASCURO

1700

BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN
VERDE BOTTIGLIA/VERDE BOTTIGLIA CHIARO

Sports 2025
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80000033

GADREEL ECO
COTTON T-SHIRT

JERSEY COTTON: 100% COTTON

SR M =
JR 5XS 44X

> Ribbed crew neck

-—

X * y
0100 0700 0900 1900
WHITE NAVY BLACK GREY MELANGE
BIANCO NAVY NERO GRIGIO MELANGE

9016
POLO

HYDROTEX: 100% POLYESTER

» 2-button polo shirt
> Fabric neck with contrasting piping

W

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S 3XS 2XS XS S

> Large Macron Hero logo outlined on front in 3D rubberised print

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XS 2Xs Xs S

0119 0401 0501 0701 0901 1001
WHITE/GREY GREEN/WHITE YELLOW/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE COLUMBIA/WHITE
BIANCO/GRIGIO VERDE/BIANCO GIALLO/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO CELESTE/BIANCO

9216
BERMUDA
HYDROTEX: 100% POLYESTER
L XL 2XL 3XL 4XL °
XS 3XS 2XS XS S
A
> Side pockets
> Flat drawstring
macron
—

0119
WHITE/GREY
BIANCO/GRIGIO

182

Click on product images for photo gallery

RRP £ 27,60
RRP £ 23,00

U-PAY £ 20,70
U-PAY £17,25

> Girocollo in costina
> Logo Macron Hero grande frontale in outline in stampa gommata 3D

Available until 2025

RRP £ 22,35
RRP £18,60

U-PAY £ 16,80
U-PAY £ 13,95

> Polo a 2 bottoni
> Collo in tessuto con piping in contrasto

Available until 2025

RRP £ 14,55
RRP £12,10

U-PAY £ 10,95
U-PAY £ 910

> Tasche laterali
> Coulisse piatta

9
¥
/

0119
WHITE/GREY
BIANCO/GRIGIO

0701
NAVY/WHITE
NAVY/BIANCO

0201
RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

0901

BLACK/WHITE
NERO/BIANCO

0301
ROYAL BLUE/WHITE
BLUROYAL/BIANCO

0128

WHITE/ANTHRACITE
BIANCO/ANTRACITE

0201
RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

18 B ]

0301

ROYAL BLUE/WHITE
BLUROYAL/BIANCO

9479

DRACO HERO
POLO
HYDROTEX: 100% POLYESTER

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

4X5  3XS 2XS XS S

» 2-button polo with main fabric placket and piping
» Sleeve cuff with piping

> Side vents
b2
Ll
r !

0401 0501 0701
GREEN/WHITE YELLOW/WHITE NAVY/WHITE
VERDE/BIANCO GIALLO/BIANCO NAVY/BIANCO

9217
BERMUDA

HYDROTEX: 100% POLYESTER

| M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S

> Side pockets
) Flat drawstring

9051

FOLK
POLO

ZEPHIRO: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 45 3Xs 2XS XS S

» 2-button polo shirt
> Micromesh inserts
> Fabric neck

0409 0701 0702
GREEN/BLACK NAVY/WHITE NAVY/RED
VERDE/NERO NAVY/BIANCO NAVY/ROSSO

Click on product images for photo gallery

RRP £ 22,35
RRP £18,60

U-PAY £16,80
U-PAY £ 13,95

> Polo a 2 bottoni con vela in tessuto principale e piping
> Fondo manica con piping
> Spacchetti laterali

0901 1001 1401 2801
BLACK/WHITE COLUMBIA/WHITE CARDINAL/WHITE ANTHRACITE/WHITE
NERO/BIANCO CELESTE/BIANCO GRANATA/BIANCO ANTRACITE/BIANCO

RRP £ 14,55 U-PAY £10,95
RRP £12,10 U-PAY £ 910

> Tasche laterali
> Coulisse piatta

Available until 2025

RRP £ 22,45
RRP £18,70

U-PAY £ 16,85
U-PAY £ 14,05

> Polo a2 bottoni
> Inserti in micromesh
> Collo in tessuto

0902

BLACK/RED
NERO/ROSSO

Sports 2025 183
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0123

WHITE/SILVER
BIANCO/ARGENTO

0200

RED/DARKRED
ROSSO/ROSSOSCURO

ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE
BLUROYAL/BLUROYALSCURO

Click on product images for photo gallery

6363

ROCK
POLO

Available until 2025

HYDROTEX + MICROMESH: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 30,25 U-PAY £ 22,70
JR 5X 5 3XS 2XS XS S RRP £ 25,20 U-PAY £ 18,90
» Dye-sub texture on the shoulders and sleeves > Texture sublimata su spalle e maniche

» 2-button polo with knitted placket > Polo a 2 bottoni con vela in maglieria

» Knitted cuffs 3 Polsi fondo manica in maglieria

» Micromesh polo back > Retro polo in micromesh

0300 0700 0900 1007 1400 1700 2328

NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY COLUMBIA/NAVY CARDINAL/DARK CARDINAL BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN SILVER/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO CELESTE/NAVY GRANATA/GRANATA SCURO VERDE BOTTIGLIA/VERDE BOTTIGLIA CHIARO ARGENTO/ANTRACITE

6364

RAP Available until 2026

POLO

HYDROTEX + MICROMESH: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 31,35 U-PAY £ 23,55

JR | 5x5 x5 3Xs 2Xs XS S RRP £ 26,10 U-PAY £19,60

/

0128
WHITE/ANTHRACITE
BIANCO/ANTRACITE

0123

WHITE/SILVER
BIANCO/ARGENTO

184

0201

RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

77 111

0301

ROYALBLUE/WHITE
BLUROYAL/BIANCO

Texture embossata su fronte

Polo a 2 bottoni con vela in maglieria
Polsi fondo manica in maglieria
Retro polo in micromesh

Logo Macron Hero in silicone

> Embossed texture on front

» 2-button polo with knitted placket
> Knitted cuffs

> Micromesh polo back

» Silicone Macron Hero logo

0401 0509 0701 0705 0901 1401 3728
GREEN/WHITE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE AANTHRACITE/NEON SKY
VERDE/BIANCO GIALLO/NERO NAVY/BIANCO NAVY/GIALLO NERO/BIANCO GRANATA/BIANCO ANTRACITE/CELESTE FLUO
80000008
AULOS Available until 2027

POLO

HYDROTEX + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
5 3XS 2XS XS S

RRP £ 31,70
RRP £ 26,40

U-PAY £ 23,80
U-PAY £ 19,80

> 2-button polo shirt collar with knitted placket > Collo a polo a 2 bottoni con vela in maglieria
» Knitted cuffs > Polsi in maglieria

» Melange texture on the front > Texture melange su fronte

> Micromesh back > Retro in micromesh

) )

Macron Hero logo in silicone on front Logo Macron Hero in silicone su fronte

0201
RED/WHITE
ROSSO/BIANCO

0301 0416 0700 0900 2800
ROYALBLUE/WHITE GREEN/NEON GREEN NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK ANTHRACITE ANTHRACITE
BLUROYAL/BIANCO VERDE/VERDEFLUO NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE SCURO ANTRACITE

80000282

BALDWIN =@
POLO

HYDROTEX + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL S5XL
3XS 2Xs XS S

» 2-button polo shirt collar with knitted placket
> Knitted cuffs

> Micromesh back

» Macron Hero logo in silicone on front

> Embossed texture on front

0200
RED/DARKRED

ROSSO/ROSSO SCURO

2

0200
RED/MELANGE
ROSSO/MELANGE

11

0123
WHITE/SILVER
BIANCO/ARGENTO

RRP £ 32,30 U-PAY £ 24,25
RRP £ 26,90 U-PAY £ 20,20
» Collo a polo a 2 bottoni con vela in maglieria
> Polsi in maglieria
> Retro in micromesh
> Logo Macron hero in silicone su fronte
> Texture embossata su fronte

0300 0700 0900 1400 1700 2840
ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL  BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN ANTHRACITE/LILAC
BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO GRANATA/GRANATA SCURO  VERDE BOTTIGLIA/VERDE BOTTIGLIIA CHIARO ANTRACITE/LILLA
80000306
POLO
CONNECT: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN
SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 36,25 U-PAY £ 27,20
JR S 3XS 2XS XS S RRP £ 30,20 U-PAY £ 22,65

» 3-button polo neck with fabric placket
> Side vents
» Macron Hero logo in silicone on front

0300 0700 1900 2800
ROYAL BLUE/MELANGE NAVY/MELANGE GREY/MELANGE ANTHRACITE/MELANGE
BLUROYAL/MELANGE NAVY/MELANGE GRIGIO/MELANGE ANTRACITE/MELANGE

9081

CLARINET
POLO

SR M L
JR >XS

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3Xs 2Xs Xs S

» 2-button polo shirt
» Fabric neck placket

> Collo a polo a 3 bottoni con vela in tessuto
> Spacchetti laterali
> Logo Macron Hero in silicone su fronte

PIQUET POLYCOTTON: 65% POLYESTER - 35% COTTON

RRP £ 30,25
RRP £ 25,20

U-PAY £ 22,70
U-PAY £ 18,90

> Poloa2 bottoni
> Vela collo in tessuto

0200 0300 0700 0928
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
ROSSO/ROSSOSCURD BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE

Click on product images for photo gallery

Available until 2028

RN,
¥
3807 3928
TURQUOISE/NAVY OFF WHITE/ANTHRACITE
TURCHESE/NAVY OFF WHITE/ANTRACITE

Sports 2025 185
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Click on product images for photo gallery

9337

COMEDY ECO ©
COTTON POLO

PIQUET COTTON: 100% COTTON

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4XS  3XS 2XS XS S

RRP £ 38,05
RRP £ 31,70

U-PAY £ 28,55
U-PAY £ 23,80

> Polo a 2 bottoni con vela in maglieria
3 Polsi fondo manica in maglieria

» 2-button polo with knitted placket
> Knitted cuffs

> Side vents > Spacchetti laterali
| ' ' ' ' | |
}

0100 0200 0300 0700 0900 1900

WHITE RED ROYALBLUE NAVY BLACK GREY MELANGE

BIANCO ROSSO BLUROYAL NAVY NERO GRIGIO MELANGE
9096
FLAMENCO Available until 2025
POLO

JERSEY COTTONPOLY: 60% COTTON - 40% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4AXS  3XS  2XS XS S

RRP £ 36,50
RRP £ 30,40

U-PAY £ 27,40
U-PAY £ 22,80

> (ollo a polo 3 bottoni con vela in tessuto
> Spacchetti laterali con tape interno in contrasto

» 3-button polo neck with fabric placket
» Side vents with contrasting inside tape

2

0128 0201 0301 0401 0701 0901 1928
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE GREY/ANTHRACITE
BIANCO/ANTRACITE ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO GRIGIO/ANTRACITE
5275
BERMUDA

SQ MICROFIBER: 100% POLYESTER

U-PAY £ 22,00

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 29,30
AXS BXS 22X U-PAY £ 22,00

JR S RRP £ 29,30
Size Sis subject to VAT in UK

> Tasche laterali
» Coulisse piatta

> Side pockets
> Flat drawstring

09

07
NAVY BLACK
NAVY NERO

186

07
NAVY
NAVY

0700
NAVY
NAVY

0700

NAVY
NAVY

09
BLACK
NERO

0900
BLACK
NERO

0900

BLACK
NERO

5296

REGGAE HERO
BERMUDA

Click on product images for photo gallery

HP ELASTICFIBER: 94% POLYESTER - 6% ELASTAN

JR |
Size S is subject to VAT in UK.

> Flat drawstring

> Inner crépe briefs

> Side pockets with pocket bag half in main fabric, half in mesh
> Side vents

> Rubber printed Macron Hero logo

80000298

ASTER =X
BERMUDA WITH ZIP POCKET

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

S

RRP £ 36,40 U-PAY £ 27,30
RRP £ 36,40 U-PAY £ 27,30
Coulisse piatta

Slip interno in crepe

Tasche laterali con sacco tasca meta in tessuto principale
meta in mesh

Spacchetti laterali

Logo Macron Hero in stampa gommata

HP ELASTICFIBER: 94% POLYESTER - 6% ELASTAN

JR |

Size S'is subject to VAT in UK.

> Waistband with flat drawstring

» Side pockets with reverse zip and self-locking slider
> Side vents

» Macron Hero logo in silicone on front

80000034

FERN
BERMUDA

JR X 3XS 2XS XS

» Round tone-on-tone drawstring with matt plastic aglet
» Side welt pockets (no zip) with tone-on-tone piping
> Leg bottom opening with "raw edge”

1900

GREY MELANGE
GRIGIO MELANGE

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

H

COTTONPOLY: 60% COTTON - 40% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

H

>
)
>

RRP £ 40,10
RRP £ 40,10

U-PAY £ 30,10
U-PAY £ 30,10

Fascione con coulisse piatta

Tasche laterali con zip rovesciata e cursore autobloccante
Spacchetti laterali

Logo Macron Hero in silicone su fronte

RRP £ 30,50
RRP £ 25,40

U-PAY £ 22,90
U-PAY £19,05

Coulisse tono su tono tonda con puntale in plastica opaca
Tasche laterali (no zip) a filetto
Fondo gamba a "taglio vivo”

Available until 2025

Sports 2025
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9768

AXIMA
SWEATSHIRT

Click on product images for photo gallery

9179

BANJO HERO
HOODED SWEATSHIRT

Click on product images for photo gallery

HEAVY COTTONPOLY UNBRUSHED 260 GR: 80% COTTON - 20% POLYESTER LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X| RRP £ 42,00 U-PAY £ 31,50 SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 40,20 U-PAY £ 30,15 =
JR 5X 5 3XS 2XS XS S RRP £ 35,00 U-PAY £ 26,25 JR 5XS 3XS 2Xs XS S RRP £ 33,50 U-PAY £ 25,15 ‘
[
> Ribbed crew neck > Girocollo in costina » Unlined hood » Cappuccio sfoderato -
» Ribbed cuffs and waistband > Polsi e fondo in costina » Kangaroo pockets » Tasche a marsupio
=
T
I | M m
=
07 09 19 01 02 03 04 07 09 14 19
NAVY BLACK GREY WHITE RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL GREY
NAVY NERO GRIGIO BIANCO ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO GRANATA GRIGIO i
=
T
80000316 9113
HOODY POLY HOODY POLYDIAGONAL

POLYDRY + POLYFLEECE: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5X5 4Xs 3Xs 2XS XS S

> Ribbed cuffs and waistband

> Macron Hero logo in silicone on front

> Hood with mesh lining and tone-on-tone drawstring
» Tone-on-tone poly fleece sleeves

RRP £ 39,00 U-PAY £ 29,25
RRP £ 32,50 U-PAY £ 24,40

> Polsi e fascione in costina

> Logo Macron Hero in silicone su fronte

> Cappuccio con fodera mesh e coulisse tono su tono
> Maniche in poly fleece tono su tono

POLY DIAGONAL: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
> 3XS 2XS XS S

> High neck hood
» Kangaroo pocket with main fabric lining in second colour
> Knitted neck, cuffs and waist

RRP £ 47,05 U-PAY £ 35,30
RRP £ 39,20 U-PAY £ 29,40

> Cappuccio "con collo alto”
Y Tasca a marsupio con fodera in tessuto principale nel secondo colore
> Polsi e fondo in maglieria

BASEBALI

“AAAAM A A A

0100 0200 0300 0400 0700 0900 1400 1500 2100 02 03
WHITE/LIGHT GREY RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYALBLUE GREEN/ DARK GREEN NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARKCARDINAL  NEON YELLOW/DARKNEON YELLOW  NEONCORAL/DARKNEON CORAL RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE CARDINAL/DARKCARDINAL  BOTTLE GREEN/LIGHTBOTTLE GREEN SILVER/DARKSILVER
BIANCO/GRIGIO CHIARO ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO VERDE/VERDE SCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO GRANATA/GRANATASCURO GIALLOFLUO/GIALLOFLUOSCURO  CORALLOFLUO/CORALLOFLUOSCURO ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE GRANATA/GRANATASCURO  VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGLIACHIARO  ARGENTO/ARGENTOSCURO
v' L
i

9183 :

3700 3800
NEONSKY/DARKNEONSKY TURQUOISE/DARK TURQUOISE

CELESTEFLUO/CELESTEFLUOSCURO

0200 0300
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYAL BLUE
ROSSO/ROSSOSCURD BLUROYAL/BLUROYALSCURO

BT
b1}

DANCE
HOODED SWEATSHIRT PRO

HEAVY COTTONPOLY BRUSHED FLEECE PRO: 80% WASHED COTTON - 20% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL SXL RRP £ 58,20 U-PAY £ 43,65

JR ‘ XS 4AXS  3XS  2XS XS S RRP £ 48,50 U-PAY £ 36,40

» Kangaroo pocket » Tasca a marsupio -
» Knitted cuffs and waist > Polsi e fondo in maglieria
> Round drawstrings with ends » Coulisse tonda con puntale

0700 0928 1928
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE GRIGIO MELANGE/ANTRACITE

Sports 2025
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Click on product images for photo gallery

80000283

FENDERS K=&
HOODED SWEATSHIRT

Available until 2028

HEAVY COTTONPOLY BRUSHED FLEECE PRO: 80% WASHED COTTON - 20% POLYESTER

RRP £ 62,90
RRP £ 52,40

U-PAY £ 47,20

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
IS U-PAY £ 39,30

JR 5XS 3Xs 2Xs Xs S

» Coulisse tonda con puntale
3 Tasche con saccotasca in jersey in contrasto colore

» Round drawstrings with ends
» Pockets with contrasting jersey pocket lining

™

-
Ll

0200 0300 0700 0900 1700 2840 3928
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYALBLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY BOTTLE GREEN/LIGHTBOTTLE GREEN ANTHRACITE/LILAC OFF WHITE/ANTHRACITE
ROSSO/ROSSO SCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHARO NERO/GRIGIOSCURO  VERDEBOTTIGLIA/VERDEBOTTIGLIACHIARO  ANTRACITE/LILLA OFF WHITE/ANTRACITE
ag— 9180
THEATER ECO b
v HOODED SWEATSHIRT
ECO LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER (RECYCLED)
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 83,65 U-PAY £ 62,75
JR ‘ 5XS  4XS XS 2XS XS S* RRP £ 83,65 U-PAY £ 62,75
e T Size Sis subject to VAT in UK

» Kangaroo pocket » Tasca a marsupio
> Ribbed cuffs and waistband > Polsie fascione in costina
> Flat drawstring > Coulisse piatta
» Contrasting piping on sides and sleeves > Piping in contrasto su fianchi e maniche

-
v

0700 0900 1900

NAVY/LIGHTNAVY
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE

02 07 09
RED NAVY BLACK
ROSSO NAVY NERO

190

BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE
GRIGIO MELANGE/ANTRACITE

9191

BEAT

80000300

FIDDLE K:=@
VARSITY COLLEGE JACKET

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
5X5  4XS  3XS 2XS XS S

> Ribbed neck, cuffs and waist
> Pockets with die-cast zips
» Contrasting metal snap buttons

—_ :
o
]
3 sz =

z Z = i
0239 0339 0739 0939
RED/OFF WHITE ROYALBLUE/OFF WHITE NAVY/OFF WHITE BLACK/OFF WHITE
ROSSO/OFF WHITE BLUROYAL/OFF WHITE NAVY/OFF WHITE NERO/OFF WHITE
9201

RECORD
FULL LENGTH ZIP 3D TOP

3D FLEECE: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR S 3XSs 2Xs Xs S

) Full-length reverse zip with self-locking slider

) Full-length front zip and pockets with reverse zip and
self-locking slider

> Stretch fabric inserts in sides and underarms

> Snood

0700 0928
NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE

Click on product images for photo gallery

RRP £ 57,25
RRP £ 47,70

U-PAY £ 42,95
U-PAY £ 35,80

> Collo, polsi e fondo in costina
» Tasche con zip pressofusa
Y Bottoni metallici a pressione in contrasto

RRP £ 71,80
RRP £ 59,80

U-PAY £ 53,85
U-PAY £ 44,85

Full zip rovesciata con cursore autobloccante

Tasche con zip rovesciata con cursore autobloccante
Inserti laterali e sottomanica in tessuto stretch
Salvacollo

FULL LENGTH ZIP SWEATSHIRT

LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS  4XS 3XS 2XS XS S

> Pockets with reverse nylon zips with auto-locking slider
> Ribbed neck, cuffs and waist
> Full-length reverse nylon zip

GREY MELANGE
GRIGIOMELANGE

RRP £ 53,40
RRP £ 44,50

U-PAY £ 40,05
U-PAY £ 33,40

> Tasche con zip nylon rovesciata
> Collo, polsi e fondo in costina
> Full zip nylon rovesciata

¥

N

9105
FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT
LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 52,45 U-PAY £ 39,35
JR ‘ XS 4AXS  3XS  2XS XS S RRP £ 43,70 U-PAY £ 32,80
Full-length reverse zip Full zip rovesciata
Contrasting reverse zip pockets Tasche con zip rovesciata in contrasto
Unlined hood Cappuccio sfoderato
Ribbed cuffs and waistband Polsi e fascione in costina
02 03 04

07 09 14 19
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL GREY
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO GRANATA GRIGIO

Sports 2025
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9182

TRUMPET

Click on product images for photo gallery

FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT PRO

HEAVY COTTONPOLY BRUSHED FLEECE PRO: 80% WASHED COTTON - 20% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5X5 4xs 3Xs 2XS XS S

> Pockets with die-cast zips
> Ribbed neck, cuffs and waist
> Full-length die-cast zip

~

YIYY

RRP £ 74,80 U-PAY £ 56,10
RRP £ 62,30 U-PAY £ 46,75

3 Tasche con zip pressofusa
> Polsi e fondo in costina
> Full zip pressofusa

0200 0300 0700 0928 1928
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE
ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE GRIGIOMELANGE/ANTRACITE
9490

0700 0928
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE
Lo, ‘

0700 0928
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE

1928

SUCCESS

FULL LENGTH ZIP HOODED 3D TOP

3D FLEECE: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4xS 3Xs 2XS XS S

> Full-length reverse zip with self-locking slider

> Full-length front zip and pockets with reverse zip and
self-locking slider

> Stretch fabric inserts in sides and underarms

> Snood

9200

STAGE ECO

RRP £ 78,00 U-PAY £ 58,50
RRP £ 65,00 U-PAY £ 48,75

Full zip rovesciata con cursore autobloccante
Tasche con zip rovesciata con cursore autobloccante
Inserti laterali e sottomanica in tessuto stretch
Salvacollo

FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT

ECO LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Size Sis subject to VAT in UK

> Full-length reverse zip with self-locking slider
> Reverse zip pockets

> Ribbed cuffs and waistband

» Flat drawstring

» Contrasting piping on sides and sleeves

e

L

GREY MELANGE/ANTHRACITE
GRIGIO MELANGE/ANTRACITE

RRP £ 90,00 U-PAY £ 67,50
RRP £ 90,00 U-PAY £ 67,50

Full zip rovesciata con cursore autobloccante
Tasche con zip rovesciata

Polsi e fascione in costina

Coulisse piatta

Piping in contrasto su fianchi e maniche

NAVY
NAVY

NAVY
NAVY

07
NAVY
NAVY

BLACK
NERO

BLACK
NERO

BLACK
NERO

19
GREY
GRIGIO

GREY
GRIGIO

9767

DAHLIA
PANTS

Click on product images for photo gallery

HEAVY COTTONPOLY UNBRUSHED 260 GR: 80% COTTON - 20% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5xI
JR | 5X5 4xs 3Xs 2XS XS S
> Flat drawstring

» Waistband with exposed inside elastic

> Side pockets

» Straight leg bottom

9222

HARP
PANTS

RRP £ 43,20 U-PAY £ 32,40
RRP £ 36,00 U-PAY £ 27,00

Coulisse piatta

Fascione con elastico interno a vista
Tasche laterali

Fondo gamba dritto

LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S

Flat drawstring
Side pockets
Ribbed waistband
Ribbed leg bottoms

9333

ACCORDION
PANTS

LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR XS 4XS  3XS  2XS XS S
Size Sis subject to VAT in UK.

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring
> Reverse zip pockets with self-locking slider

RRP £ 47,40 U-PAY £ 35,55
RRP £ 39,50 U-PAY £ 29,65

Coulisse piatta

Tasche laterali

Fascione in costina

Polsi fondo gamba in costina

RRP £ 63,50 U-PAY £ 47,65
RRP £ 63,50 U-PAY £ 47,65

> Fascione con elastico a vista e coulisse piatta
» Tasche con zip rovesciata con cursore autobloccante
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

WOMAN 80000301

FIT =
POLO S
HYDROTEX: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4X[ 5X RRP £ 22,35 U-PAY £ 16,80 :,
A4S 3XS 2XS XS S RRP £ 18,60 U-PAY £ 13,95 ‘
:7/[:
» 3-button polo neck with fabric placket » Collo a polo 3 bottoni con vela in tessuto -
» Sleeve cuff with piping > Fondo manica con piping
WOMEN FREE TIME
=
T
- ;
v N
- =
=
0119 0201 0301 0701 0901
WHITE/GREY RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE
BIANCO/GRIGIO ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO i
=
T
WOMAN 9024 WOMAN 9390
FIT FIT
VIOLIN Available until 2025 WALTZ ECO ©
T-SHIRT COTTON POLO =
COTTON ELASTIC FREE: 93% COTTON - 7% ELASTAN PIQUET COTTON: 100% COTTON 3
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4> < RRP £ 27,85 U-PAY £ 20,90 SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 36,40 U-PAY £ 27,30
JR ‘ 5XS 4XS 3XS 2XS RRP £ 23,20 U-PAY £1740 JR S 4XS 3XS 2XS Xs S RRP £ 30,30 U-PAY £ 22,75
I
> Wide ribbed crew neck > Girocollo ampio in costina » 3-button polo with knitted placket > Polo a 3 bottoni con vela in maglieria S
» Anthracite tape on the shoulder > Tape antracite su spalla » Knitted cuffs > Polsi fondo manica in maglieria
2> Sleeve cuffs in anthracite colour fabric > Polsi fondo manica in tessuto color antracite > Side vents > Spacchetti laterali
]
<
b =
« ¥
& o3 ] ,
S
0201 0301 0100 0200 0300 0700 0900 1900 ;
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE WHITE RED ROYALBLUE NAVY BLACK GREY MELANGE =
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO BIANCO ROSSO BLUROYAL NAVY NERO GRIGIOMELANGE
v—[
WOMAN 9224 WOMAN 9194 v
FIT FIT =
LUTE DRUM ,
T-SHIRT FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT
COTTON ELASTIC FREE: 92% COTTON - 8% ELASTAN LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER
L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 3110 U-PAY £ 23,35 L XL 2XL 3XL 4xXL 5xL RRP £ 52,45 U-PAY £ 39,35
AXS > 2XS XS S RRP £ 25,90 U-PAY £ 19,45 S 3XS 2XS XS S RRP £ 43,70 U-PAY £ 32,80
> Fabric crew neck > Gircollo in tessuto » Kangaroo pocket > Tasca a marsupio -
» Shaped shirt bottom > Fondo maglia sagomato > Ribbed neck, cuffs and waist > Polsi e fondo in costina o
> Round drawstrings with ends > Coulisse tonda con puntale %]
T
<
. = <
v
1

0123 0200 0300 0700 0928
WHITE/SILVER RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
BIANCO/ARGENTO ROSSO/ROSSOSCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE

ROSSO

NAVY
NAVY

BLACK
NERO

19
GREY MELANGE
GRIGIOMELANGE
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WOMAN
FIT
m |

w\

9336

BASS ECO ©

FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT

ECO LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER (RECYCLED)

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4X[ 5X|
JR | 5XS 4xs 3xS 2xs xs* s
Size XS and S are subject to VAT in UK.

> Full-length reverse zip with self-locking slider

> Reverse zip pockets

» Ribbed cuffs and waistband

)

)

Flat drawstring
Contrasting piping on sides and sleeves

\ ’

0700 0900 1900
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE GRIGIO MELANGE/ANTRACITE

WOMAN
FIT
7 09

0
NAVY BLACK
NAVY NERO

WOMAN
FIT
07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO

196

9244

CYMBAL
PANTS

RRP £ 81,60 U-PAY £ 61,20
RRP £ 81,60 U-PAY £ 61,20

> Full zip rovesciata con cursore autobloccante
3 Tasche con zip rovesciata

> Polsi e fascione in costina

> Coulisse piatta

> Piping in contrasto su fianchi e maniche

LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI
IR XS XS XS s

» Side pockets
» Round drawstrings with ends
> Ribbed leg bottoms

8154

GUITAR
PANTS

LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI
IR XS OXS XS s

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring
> Reverse zip pockets with self-locking slider

RRP £ 47,40 U-PAY £ 35,55
RRP £ 39,50 U-PAY £ 29,65

> Tasche laterali
> Coulisse tonda con puntale
> Polsi fondo gamba in costina

RRP £ 60,15 U-PAY £ 45]15
RRP £ 50,10 U-PAY £ 37,60

> Fascione con elastico a vista e coulisse piatta
> Tasche con zip rovesciata con cursore autobloccante

Click on product images for photo gallery

Click on product images for photo gallery

’".ké I Jetipavanie

FEDERATION
(Slovakia)
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Click on product images for photo gallery

WHAT IS&
ATHLEISURE

ICONS . A S MEN ATHLEISURE /CONS

Athleisure Icons items stand out for their
perfect balance between contemporary
style and technicality, offering a refined
aesthetic without compromising on
comfort.

Designed with refined and technical
fabrics, these garments ensure impeccable
fit and functionality, making them ideal for
everyday life.

With particular attention to detail and
innovation, the Icons items represent

the ultimate expression of elegance and
practicality, combining cutting-edge
design with comfort in every situation.

Gli articoli Athleisure Icons si distinguono

per il perfetto equilibrio tra stile

contemporaneo e tecnicita offrendo

un’estetica raffinata senza rinunciare

al comfort.

Proge.ttat/ _Con tes;ut/ ricercati e t_ec'n'/q wvaibbeuntil 2026
questi capi garantiscono una vestibilita

impeccabile e una funzionalita che li rende

ideali per la vita quotidiana. ANDROS /CON [ NEW |

Con una cura particolare per i dettagli

e l'innovazione gli articoli Icons COTTON STRETCH T-SHIRT

rappresentano la massima espressione

di eleganza e praticita unendo design COTTON STRETCH: 93% COTTON - 7% ELASTAN

all'avanguardia e comfort in ogni

FE T SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 36,00 U-PAY £ 27,00
JR ( ) s RRP £ 36,00 U-PAY £ 27,00
Size S'is subject to VAT in UK

Ribbed crew neck
Girocollo in costina

Tone-on-tone cover-stitched seams
Cuciture con copertura tono su tono

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero ricamato

Shaped shirt bottom
Fondo maglia sagomato

—
" —i,
100000370001 100000360001 100000350001 100000720001
WHITE NAVY BLACK GREY MELANGE
BIANCO NAVY NERO GRIGIOMELANGE
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202

100000240001

WHITE
BIANCO

100000230001
NAVY
NAVY

280001

290001

WHITE
BIANCO

NAVY
NAVY

100000220001
BLACK
NERO

100000270001

BLACK
NERO

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

CHALKI /CON =N
COTTON STRETCH POLO

COTTON PIQUET STRETCH: 94% COTTON - 6% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 54,00 U-PAY £ 40,50
JR ‘ HX ¢ XS XS 2X > S RRP £ 54,00 U-PAY £ 40,50
Size Sis subject to VAT in UK,

3-button polo neck with fabric placket
Collo a polo 3 bottoni con vela in tessuto

Knitted cuffs
Polsi in maglieria

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero ricamato

100000700001
GREY MELANGE
GRIGIOMELANGE

Available until 2026

NISIROS /(ON K=
COTTON STRETCH KOREAN POLO

COTTON PIQUET STRETCH: 94% COTTON - 6% ELASTAN

L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 54,00 U-PAY £ 40,50
' X¢ 2XS ‘ S RRP £ 54,00 U-PAY £ 40,50

3-button polo neck with fabric placket
Collo a polo 3 bottoni con vela in tessuto

Knitted cuffs
Polsi in maglieria

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero ricamato

100000710001

GREY MELANGE
GRIGIOMELANGE

100000440001 100000430001 100000760001
NAVY BLACK GREY MELANGE
NAVY NERO GRIGIOMELANGE

“
gg,)

100000470001 100000460001
WHITE BLACK
BIANCO NERO

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

ANAFI /(ON K=
BERMUDA

LIGHT INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80
JR ‘ < ¢ X 2 X S RRP £ 50,40 U-PAY £ 37,80

Size S'is subject to VAT in UK.

Two-tone drawstring
Coulisse bicolore

Zip pocket with silicone zip puller
Tasche con zip con tirazip in silicone

Tone-on-tone cover-stitched seams
Cuciture con copertura tono su tono

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero ricamato

Available until 2026

KALAMITSI 1l /CON EEX
SHORTS

MESH: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 45,60 U-PAY £ 34,20
JR ‘ 5X¢ X XS X S RRP £ 45,60 U-PAY £ 34,20

Size Sis subject to VAT in UK

Two-tone drawstring
Coulisse bicolore

Zip pocket with silicone zip puller
Tasche con zip con tirazip in silicone

Leg hem tape
Tape fondo gamba davanti bicolore

Side vents
Spacchettilaterali

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero patch rubber 3D
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Click on product images for photo gallery

Available until 2026

SKIROS /CON K=
FULL LENGHT ZIP HOODED SWEATSHIRT

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 92,40 U-PAY £ 69,30
S RRP £ 92,40 U-PAY £ 69,30

bject to VAT in UK.

Full-length die-cast zip
Full zip pressofusa

Unlined hood
Cappuccio sfoderato

Zip pockets
Tasche con zip

Zip pocket with silicone zip puller
Tasche con zip con tirazip in silicone

i
H
:

. 8

100000130001 20001 150001
NAVY BLACK GREY MELANGE
NAVY NERO GRIGIOMELANGE

Available until 2026

ITHAKI /CON =N
PANTS

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 73,20 U-PAY £ 54,90
JR ‘ ‘ S RRP £ 73,20 U-PAY £ 54,90

Size Sis subject to VAT in UK

Two-tone drawstring
Coulisse bicolore

Zip pocket with silicone zip puller
Tasche con zip con tirazip in silicone

Tone-on-tone cover-stitched seams
Cuciture con copertura tono su tono

Straight leg bottom
Fondo gamba dritto

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero patch rubber 3D

100000410001 100000400001 100000750001
NAVY BLACK GREY MELANGE
NAVY NERO GRIGIO MELANGE
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Click on product images for photo gallery

Available until 2026

KANAK /CON =N
FULL LENGHT ZIP HOODED SWEATSHIRT

MINI JACQUARD: 91% POLYESTER - 9% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £100,80 U-PAY £ 75,60
JR ‘ X ( S X S RRP £100,80 U-PAY £ 75,60

Size Sis subject to VAT in UK.

Full-length die-cast zip
Full zip pressofusa

Unlined hood
Cappuccio sfoderato

Zip pockets
Tasche con zip

Zip pocket with silicone zip puller
Tasche con zip con tirazip in silicone

Tone-on-tone cover-stitched seams
Cuciture con copertura tono su tono

T
100000680001 100000690001 100000670001
WHITE NAVY BLACK
BIANCO NAVY NERO

Available until 2026

FINNMARK /(ON =N
PANTS

MINI JACQUARD: 91% POLYESTER - 9% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 80,40 U-PAY £ 60,30
JR ‘ > ) > 2XS ‘ S RRP £ 80,40 U-PAY £ 60,30
Size S'is subject to VAT in UK.

Zip pocket with silicone zip puller
Tasche con zip con tirazip in silicone

Tone-on-tone cover-stitched seams
Cuciture con copertura tono su tono

Straight leg bottom
Fondo gamba dritto

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero patch rubber 3D

100000740001 100000730001
NAVY BLACK
NAVY NERO

206

100001150001
NAVY
NAVY

100001130001
BLACK
NERO

100001140001

BLACK
NERO

Available until 2026

COBB /(ON EEN
FULL LENGHT ZIP HOODED TOP

ATHLETIC: 91% POLYESTER - 9% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S Y (c s

Size S'is subject to VAT in UK.

Available until 2026

SABA /((ON =N
PANTS

KRONO: 90% POLYESTER - 10% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
R | o XS 3XS 2XS XS S

Size Sis subject to VAT in UK

Click on product images for photo gallery

RRP £100,80 U-PAY £ 75,60
RRP £100,80 U-PAY £ 75,60

RRP £ 79,20 U-PAY £ 59,40
RRP £ 79,20 U-PAY £ 59,40
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LEYBALL

Click on product images for photo gallery

VO

Available until 2026

=
w
HOKKAIDO /(ON =l =
2
FULL LENGHT ZIP TEDDY -
TEDDY: 100% POLYESTER
3
SR \ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 117,60 U-PAY £ 88,20 ]
JR \ S AXS 3XS 2XS XS s RRP £ 117,60 U-PAY £ 88,20 =
<
Size S'is subject to VAT in UK.
)
Full-length die-cast zip =
Full zip pressofusa &
w
Zip pocket with silicone zip puller 2
Tasche con zip con tirazip in silicone o
Lycra neck !
Collo in lycra ﬂé
=
Tone-on-tone cover-stitched seams -
Cuciture con copertura tono su tono
Logo Macron Hero rubber 3D —
Logo Macron Hero patch rubber 3D 3,;
2
o
T
100000660001 100000650001 o
BLACK GREIGE
NERO
o
-

Available until 2026

2

<

KEA /CON [EH

=
=
TECHNICAL RAINJACKET W-PROOF 2
=4
WATERPROOF PRO: 100% POLYESTER I
]
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £108,00  U-PAY £ 81,00
JR | (S 3XS 2XS XS S8 RRP £108,00  U-PAY £ 81,00

Size Sis subject to VAT in UK

Full-length reverse zip

Full zip rovesciata n
1/4 reverse zip with self-locking slider E
1/4 zip rovesciata con cursore autobloccante £
Zip pockets
Tasche con zip
Thermally taped seams
Cuciture termonastrate
Embossed texture
Texture embossata o
<
<
«-ﬁ
100000080001 i
BLACK et
NERO S
<
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100000640001
BLACK
NERO

100000630001

BLACK
NERO

210

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

TOMTOR /(CON K=
SOFTSHELL

SOFSHELL CHEVRON: 97% POLYESTER - 3% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 132,00 U-PAY £ 99,00
JR ‘ >) X X (S D S RRP £132,00 U-PAY £ 99,00

Size Sis subject to VAT in UK.

Full-length reverse zip
Full zip rovesciata

1/4 reverse zip with self-locking slider
1/4 zip rovesciata con cursore autobloccante

Zip pockets
Tasche con zip

Cuffs in stretch fabric
Polsi in tessuto stretch

Thermally taped seams
Cuciture termonastrate

Available until 2026

DIKSON /CON K=
GILET

COMPACT: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £128,40 U-PAY £ 96,30
JR ‘ > X 5 ¢ 2XS ‘ S RRP £128,40 U-PAY £ 96,30
Size S'is subject to VAT in UK.

Ribbed collar and back waistband
Collo e fascione sul retro in costina

Full-length die-cast zip
Full zip pressofusa

High-frequency quilting on front
Trapuntatura ad alta frequenza su fronte

Back and yoke in softshell
Retro e carre in softshell

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero patch rubber 3D

100000620001

BLACK
NERO

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

ARVIAT Il /CON  EEN
PADDED LONG JACKET

AQUASTRETCH: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 252,00 U-PAY £ 189,00
JR ‘ < ¢ X 2 X S RRP £ 252,00 U-PAY £ 189,00

Size S'is subject to VAT in UK.

Integral hood with drawstring adjustment
Cappuccio integrato con coulisse per regolazione larghezza

Full-length die-cast zip with two sliders
Full zip pressofusa con doppio cursore

Windproof flap with magnetic buttons
Patta antivento con bottoni magnetici

Pockets with die-cast zips
Tasche con zip pressofusa

Removable inner padding
Imbottitura interna staccabile
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WOMEN ATHLEISURE /CONS

100000570001

WHITE
BIANCO

212

100000550001

BLACK
NERO

Available until 2026

TROPEA /(ON  EEIN
COTTON STRETCH T-SHIRT

COTTON STRETCH: 93% COTTON - 7% ELASTANE

SR| M L XL 2XL 3XL 4x| 5x RRP £ 36,00
JR | SxS axs e oxs Xs s RRP £ 36,00
Size XS and S are subject to VAT in UK,

Ribbed crew neck
Girocollo in costina

Tone-on-tone cover-stitched seams
Cuciture con copertura tono su tono

Shaped shirt bottom
Fondo maglia sagomato

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero ricamato

U-PAY £ 27,00
U-PAY £ 27,00

100000600001

BLACK
NERO

100000800001

BLACK
NERO

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

ALGHERO Il /CON K=
SHORTS

LIGHT INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5X RRP £ 40,80 U-PAY £ 30,60
JR ‘ 5X ¢ 2X Xs S RRP £ 40,80 U-PAY £ 30,60

Size XS and S are subject to VAT in UK

Waistband with two-colour drawstring
Fascione con coulisse bicolore

Side welt pockets (no zip)
Tasche laterali (no zip)

Logo Macron Hero en caoutchouc 3D
Macron Hero 3D rubber logo

Available until 2026

ERIE /CON  EEH
LEGGINGS

POLYESTER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5X RRP £ 72,00 U-PAY £ 54,00
JR ‘ AX¢ > 2X Xs S RRP £ 72,00 U-PAY £ 54,00

Size XS and S are subject to VAT in UK

Crossover Lycra waistband on the front with an internal pocket
Fascione in lycra incrociato sul davanti con taschino interno

Flatlock seams
Cuciture piatte

Embossed texture
Texture embossata

Rubber printed Macron Hero logo
Logo Macron Hero in stampa gommata
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Available until 2026

SAIMA /((ON K=
CRATER NECK SWEATSHIRT

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL RRP £ 82,80 U-PAY £ 62,10
JR ‘ ) Xs S RRP £ 82,80 U-PAY £ 62,10

Size XS and S are subject to VAT in UK

Crater collar lined in cotton jersey
Collo a cratere foderato in jersey di cotone

Two-colour drawstring
Coulisse bicolore

Ribbed cuffs and waistband
Polsi e fondo in costina

Tone-on-tone cover-stitched seams
Cuciture con copertura tono su tono

Zip pockets
Tasche con zip

100000790001 100000780001
WHITE BLACK
BIANCO NERO

Available until 2026

PALAU /CON K=
7/8 PANTS

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL RRP £ 72,00 U-PAY £ 54,00
JR ‘ XS S RRP £ 72,00 U-PAY £ 54,00

Size XS and S are subject to VAT in UK.
Zip pocket with silicone zip puller
Tasche con zip con tirazip in silicone

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero patch rubber 3D

Elasticated rear waistband
Fascione retro elasticato

100000580001 100000810001
BLACK GREY MELANGE
NERO GRIGIOMELANGE
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Available until 2026

SORIA Il /CON =N
PADDED LONG JACKET

AQUASTRETCH: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5x RRP £ 252,00 U-PAY £ 189,00
X X < Xs S RRP £ 252,00 U-PAY £ 189,00

Size XS and S are subject to VAT in UK.

Integral hood with drawstring adjustment
Cappuccio integrato con coulisse per regolazione larghezza

Full-length die-cast zip with two sliders
Full zip pressofusa con doppio cursore

Windproof flap with magnetic buttons
Patta antivento con bottoni magnetici

Pockets with die-cast zips
Tache con zip pressofusa

Removable inner padding
Imbottitura interna staccabile

100000770001
BLACK
NERO
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QU EST /CON m Available until 2026
BACKPACK 5 10vcs
100% POLYESTER

25LT

39 CM (W) X 53 CM (H) RRP £ 27,60 U-PAY £ 20,70 Price Tpc
3030691 3030646
NAVY BLACK
NAVY NERO
TAKEOFF /CON m Available until 2026

BACKPACK

100% POLYESTER

353LT

RRP £ 64,80 U-PAY £ 48,60
34 CM (W) X 52 CM (H) X 20 CM (W)

3030690 59374
NAVY BLACK
NAVY NERO

HEROES KENW
BACKPACK

100% POLYESTER

20,2LT

RRP £ 96,00 U-PAY £ 72,00
42 CM (W) X 30 CM (H) X 16 CM (D)

800004020001
BLACK
NERO
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CHICAGO WINDBREAKER
DRIZZLE WINDBREAKER
DENALI WINDBREAKER
ATLANTIC HERO WINDBREAKER
PRAIA HERO WINDBREAKER
ELBRUS SHOWER JACKET
LYNGEN WINDBREAKER
SARANSK WINDBREAKER
LUZERN SHOWER JACKET
LAHTI SHOWER JACKET
VOSTOK JACKET
RIVENDELL JACKET

SURAT RAIN JACKET

ALPS RAIN JACKET
HIMALAYA JACKET
COLDMIRE PADDED GILET
ANDES BOMBER JACKET
EBLANA BOMBER JACKET
ARCTIC BOMBER JACKET
GYOR JACKET

NARVIK JACKET

TURVEY LONG JACKET
NORTHLAND LONG JACKET

WOMEN JACKETS

231

222

MAKALU PADDED JACKET

MEN JACKETS

0201 0301
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO
b |
s
|
—

0200
RED
ROSSO

0300

ROYALBLUE
BLUROYAL

0401

GREEN/WHITE
VERDE/BIANCO

0400

GREEN
VERDE

9130

CHICAGO
MESH LINED WINDBREAKER

AIRTEX: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4xS 3Xs 2XS XS S

Lycra crew neck

Lycra inserts on the shoulders
Contrasting tape on front

Back flap with breathable mesh lining
Lycra cuffs

Bottom with drawstring

1 |

0528 0701 0901
YELLOW/ANTHRACITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE
GIALLO/ANTRACITE NAVY/BIANCO NERO/BIANCO
80000303

DRIZZLE ©KEW
MESH LINED WINDBREAKER

AIRTEX: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 45 3Xs 2XS XS S

Stretch fabric crew neck

Back flap with breathable mesh lining
Bottom with drawstring adjustment
Elastic cuffs

0700 0900 1000
NAVY BLACK COLUMBIA
NAVY NERO CELESTE

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

RRP £ 20,20 U-PAY £15,15
RRP £16,80 U-PAY £12,60

Girocollo in lycra

Insertiin lycra su spalle

Tape in contrasto su fronte

Ribaltina con fodera in mesh per traspirazione
Polsi in lycra

Fondo con coulisse

\ & Jlll "
1007

COLUMBIA/NAVY
CELESTE/NAVY

RRP £ 20,30 U-PAY £ 15,25
RRP £16,90 U-PAY £12,70

Girocollo in tessuto stretch

Ribaltina con fodera in mesh per traspirazione
Fondo con coulisse per regolazione larghezza
Polsi elasticati

1500

NEON YELLOW
GIALLOFLUO
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8128 —

ELBRUS
SHOWER JACKET s

9189
DENALI
WINDBREAKER

CHAMTEX: 100% POLYESTER WATER PERFORMER: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 32,30 U-PAY £ 24,25 SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL SXL RRP £ 43,10 U-PAY £ 32,35 JR'sizes available without lanyard =
JR ‘ 3XS 2XS XS S RRP £ 26,90 U-PAY £ 20,20 S 3XS 2XS XS S RRP £ 35,90 U-PAY £ 26,95 Taglie JR disponibili senza cordino ‘
» Stretch fabric neck > Collo in tessuto stretch > Full-length reverse nylon zip with self-locking slider > Full zip nylon rovesciata con cursore autobloccante
> Back flap for ventilation Y Ribaltina posteriore per areazione » Pockets with reverse nylon zips with self-locking slider » Tasche con zip nylon rovesciata con cursore autobloccante
» Underarm eyelet holes for ventilation > Fori con anelli sotto manica per traspirabilita » Hood concealed in collar > Cappuccio inserito nel collo
» Bottom with drawstring > Fondo con coulisse > Bottom with drawstring > Fondo con coulisse n
> Elastic cuffs > Polsi elasticati =
"
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0200 0300 0700 0900 1700 02 03 07 09 17 4200
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN STONEGREY
ROSSO/ROSSO SCURO BLUROYAL/BLUROYAL SCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO VERDE BOTTIGLIA/VERDE BOTTIGLIA CHIARO ROSSO/ROSSO SCURO BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO NERO/GRIGIO SCURO VERDE BOTTIGLIA/VERDE BOTTIGLIA CHIARO GRIGIOPIETRA
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53210 931

LYNGEN Available until 2025
MESH LINED WINDBREAKER

ATLANTIC HERO
WINDBREAKER

<

L
<
[aa}

AIRTEX: 100% POLYESTER CHAMTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £18,40 U-PAY £ 13,80 SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 54,85 U-PAY £ 4115
S 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 15,30 U-PAY £ 11,50 JR ‘ XS AXS 3XS  2XS XS S RRP £ 45,70 U-PAY £ 34,30
7\
I
> Full-length reverse zip > Full zip rovesciata > Meshinside lining > Fodera interna in mesh o
> Welt pockets (no zip) 3 Tasche (no zip) con filetto controvento > Inner lining zips for personalization > Zip nella fodera interna per personalizzazioni
» Hood concealed in collar > Cappuccio inserito nel collo > Full-length reverse front zip with self-locking slider > Full zip frontale rovesciata con cursore autobloccante
> Ventilation holes in back > Fori per areazione nel retro » Hood concealed in collar > Cappuccio inserito nel collo
> Bottom with drawstring > Fondo con coulisse > Elasticated cuffs with adjustable velcro closure > Polsi elasticati con chiusura in velcro per regolazione larghezza
> Elastic cuffs > Polsi elasticati > Bottom with drawstring > Fondo con coulisse o
> Back flap for ventilation > Ribaltina posteriore per areazione =
A
;
h
02 03 04 07 09 14 532115 02 03 04
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL NEON YELLOW RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO GRANATA GIALLOFLUO ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO
=
8129 9314 S

SARANSK Available until 2025 =
MESH LINED WINDBREAKER

PRAIA HERO
MESH LINED WINDBREAKER

AIRTEX: 100% POLYESTER CHAMTEX + MESH LINING: 100% POLYESTER

L
o

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL ° RRP £ 34,95 U-PAY £ 26,25 SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL RRP £ 56,05 U-PAY £ 42,05

S 4XS  3XS 2XS XS S RRP £ 29,10 U-PAY £ 21,85 JR ‘ > 4AXS  3XS 2XS XS S RRP £ 46,70 U-PAY £ 35,05
» Mesh inside lining > Fodera interna in mesh > Full-length reverse zip with self-locking slider > Full zip rovesciata con cursore autobloccante
» Hood concealed in collar > Cappuccio inserito nel collo > Reverse zip pockets with self-locking slider » Tasche con zip rovesciata con cursore autobloccante
) Elastic cuffs > Polsi elasticati » Hood concealed in collar > Cappuccio inserito nel collo
» Bottom with drawstring » Fondo con coulisse > Bottom with drawstring > Fondo con coulisse
> Zip pockets > Tasche con zip ) Elastic cuffs with velcro closure Y Polsi elasticati con chiusura in velcro
> Back flap for ventilation 2 Ribaltina posteriore per areazione > Back bellows for improved ventilation > Apertura a soffietto su schiena per massima ventilazione

» Mesh lining with internal zip opening for personalisation > Fodera in mesh con apertura interna con zip per personalizzazioni

02 03

04 07 09 0201 0401 0701 0901
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK RED/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE -
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO ROSSO/BIANCO VERDE/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO =

224 Sports 2025 225



03 07 09

ROYALBLUE
BLUROYAL

9178

LUZERN

MESH LINED SHOWER JACKET
GRANT: 100% POLYESTER

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

3Xs 2Xs Xs S

Full-length reverse zip with self-locking slider
Zip pockets with self-locking slider

Mesh lining

Hood concealed in collar

Elasticated cuffs with adjustable velcro closure
Back flap for ventilation

NAVY BLACK
NAVY NERO

8160

LAHTI
MESH LINED SHOWER JACKET

GRANT: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR 5XS 3XS 2XS XS S

> Stretch fabric inserts on sides and underarms

> Full-length front zip and pockets with reverse zip and self-locking slider
> Hood concealed in collar

» Bottom with drawstring adjustment

> Back bellows for improved ventilation

» Dye-sub printed textures on shoulder inserts, front and back

0201 0301 0701 0901 2328
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE SILVER/ANTHRACITE
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO ARGENTO/ANTRACITE
9175

VOSTOK
FLEECE LINED JACKET

CHAMTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL °
R | 3XS 2XS XS S
> Fleece inside lining

> Inner lining zips for personalization

> Full-length reverse zip with self-locking slider

> Hood concealed in collar

> Elasticated cuffs with adjustable velcro closure

> Bottom with drawstring

> Back flap for ventilation

07 09

NAVY
NAVY

226

BLACK
NERO

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

RRP £ 58,70
RRP £ 48,90

U-PAY £ 44,05
U-PAY £ 36,70

Full zip rovesciata con cursore autobloccante

Tasche con zip con cursore autobloccante

Fodera in mesh

Cappuccio inserito nel collo

Polsi elasticati con chiusura in velcro per regolazione larghezza
Ribaltina posteriore per areazione

Available until 2025

RRP £ 73,70
RRP £ 61,40

U-PAY £ 55,30
U-PAY £ 46,05

Inserti fianchi e sottomanica in tessuto stretch

Full zip frontale e tasche con zip rovesciata con cursore autobloccante
Cappuccio inserito nel collo

Fondo con coulisse per regolazione larghezza

Apertura a soffietto su schiena per massima ventilazione

Texture in stampa sublimatica su inserti spalle fronte e retro

Available until 2025

RRP £ 60,85
RRP £ 50,70

U-PAY £ 45,65
U-PAY £ 38,05

Fodera interna in pile

Zip nella fodera interna per personalizzazioni

Full zip rovesciata con cursore autobloccante

Cappuccio inserito nel collo

Polsi elasticati con chiusura in velcro per regolazione larghezza
Fondo con coulisse

Ribaltina posteriore per areazione

0700 0900
NAVY BLACK
NAVY NERO

07

03
ROYALBLUE NAVY
BLUROYAL NAVY
0300 0700
ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY
BLUROYAL/BLUROYALSCURO NAVY/NAVY CHIARO

09
BLACK
NERO

80000302

RIVENDELL E:EH
FLEECE LINED JACKET

WATER PERFORMER: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5X5 4x5 3XS 2XS XS S
> Full-length reverse nylon zip with self-locking slider

> Pockets with reverse nylon zips with self-locking slider

» Bottom with drawstring adjustment

> Fleece lining

> Hood concealed in collar

> Elastic cuffs

8128 CJOK

SURAT
WATERPROOF RAIN JACKET

WATERPROOF

W-PROOF: 100% POLYESTER

SR| M L
JR | 5x

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XsS 2Xs Xs S

> Hood concealed in collar

» Back bellows for improved ventilation
» Elastic cuffs with velcro closure

> Inner lining zips for personalization

9363 GOK

ALPS
WATERPROOF RAIN JACKET

WATERPROOF

W-PROOF: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL SXL
JR | 5xe 3XS 2XS XS S
» Thermally taped seams

> Bellows in back and sleeves for improved ventilation

> Bottom with drawstring

> Full-length reverse nylon zip with self-locking slider

> Pockets with reverse nylon zips with self-locking slider

> Elastic cuff with velcro closure

0900

BLACK/DARK GREY
NERO/GRIGIO SCURO

Click on product images for photo gallery

RRP £ 54,85
RRP £ 45,70

U-PAY £ 4115
U-PAY £ 34,30

Full zip nylon rovesciata con cursore autobloccante
Tasche con zip nylon rovesciata con cursore autobloccante
Fondo con coulisse per regolazione larghezza

Fodera pile
Cappuccio inserito nel collo
Polsi elasticati
Available until 2025
RRP £ 106,70 U-PAY £ 80,05
RRP £ 88,90 U-PAY £ 66,70

Cappuccio inserito nel collo

Apertura a soffietto su schiena per massima ventilazione
Polsi elasticati con chiusura in velcro

Zip nella fodera interna per personalizzazioni

Available until 2026

RRP £ 117,00
RRP £ 97,50

U-PAY £ 87,75
U-PAY £ 7315

Cuciture termonastrate

Apertura a soffietto su schiena e maniche per areazione
Fondo con coulisse

Full zip nylon rovesciata con cursore autobloccante

Tasche con zip nylon rovesciata con cursore autobloccante
Polso elasticato con chiusura in velcro
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9186

HIMALAYA
SOFTSHELL JACKET

Available until 2026

COMPACT: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 94,45 U-PAY £ 70,85
JR ‘ XS 3XS RS S S RRP £ 94,45 U-PAY £ 70,85

Size S'is subject to VAT in UK.

> Full-length reverse nylon zip with self-locking slider > Full zip nylon rovesciata con cursore autobloccante

» Pockets with reverse nylon zips with self-locking slider » Tasche con zip nylon rovesciata con cursore autobloccante

» Hood drawstring for adjustable fit > Coulisse cappuccio per regolazione larghezza

» Bottom with drawstring > Fondo con coulisse

» Cuffs with Lycra trim and Velcro and rubber toggle fastening for > Polsi con bordatura in lycra e chiusura con velcro e alamaro in gomma per
adjustable fit regolazione larghezza

A M

0700 0928
NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
NAVY/NAVY CHIARO NERO/ANTRACITE

80000035

COLDMIRE
PADDED GILET

Available until 2028

U-LIGHT FIBER: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 76,70 U-PAY £ 57,55
JR ‘ 4XS XS 2X S RRP £ 76,70 U-PAY £ 57,55
Size S is subject to VAT in UK.

> Full-length die-cast zip
> Pockets with die-cast zips
> Armholes with lycra trim

> Full zip pressofusa
> Tasche con zip pressofusa
» Shracci con bordatura in lycra

NEW
ey
“‘|‘|||||l “‘|‘|||||l " |

|

[ . H

<

0700 0900 4200
NAVY BLACK STONEGREY
NAVY NERO GRIGIOPETRA

9185

ANDES
BOMBER JACKET

CHAMTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 68,65 U-PAY £ 51,50

JR XS 4AXS  3XS  2XS XS S RRP £ 57,20 U-PAY £ 42,90

> Quilted bomber > Bomber trapuntato

> Integral hood with drawstring adjustment > Cappuccio integrato con coulisse per regolazione larghezza
» Side pockets with fleece pocket bag 3 Tasche laterali con sacco tasca in pile

> Full-length die-cast zip > Full zip pressofusa

> Elastic cuffs > Polsi elasticati

07 09

NAVY BLACK
NAVY NERO
228

07
NAVY
NAVY

0700
NAVY
NAVY

09
BLACK
NERO

0900
BLACK
NERO

9197

EBLANA
BOMBER JACKET

U-LIGHT FIBER: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR EXS  4XS 3XS  2XS XS S

AT in UK

Size S is subjec

Ultralight fake down effect padding
Full-length reverse zip with self-locking slider
Reverse zip pockets with self-locking slider
Softshell shoulder inserts front and back
Reflective Macron Hero

Lycra cuffs and waist

9181

ARCTIC
BOMBER JACKET

U-LIGHT FIBER: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S

n UK

Integral hood with Lycra trim
Full-length die-cast zip
Pockets with die-cast zips
Cuffs with Lycra trim

>
>
>
)

9323

GYOR
PADDED JACKET

CHAMTEX: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S

Integral hood with drawstring adjustment

Elastic cuffs with Velcro closure

Inner lining zips for personalization

Side pockets with press stud closure and fleece pocket bags
Full-length reverse zip with two sliders

ILY

RED
ROSSO

ROYALBLUE
BLUROYAL

BLACK
NERO

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

RRP £ 112,45 U-PAY £ 84,35
RRP £ 112,45 U-PAY £ 84,35

Imbottitura ultralight effetto fake down

Full zip rovesciata con cursore autobloccante
Tasche con zip rovesciata con cursore autobloccante
Inserto spalle fronte e retro in softshell

Macron Hero rifrangente

Polsi e fondo in lycra

Available until 2026

RRP £ 101,20 U-PAY £ 75,90
RRP £101,20 U-PAY £ 75,90

Cappuccio integrato con bordatura in lycra
Full zip pressofusa

Tasche con zip pressofusa

Polsi con bordatura in lycra

RRP £ 69,50 U-PAY £ 52,15
RRP £ 57,90 U-PAY £ 43,45

Cappuccio integrato con coulisse per regolazione larghezza

Polsi elasticati con chiusura in velcro

Zip nella fodera interna per personalizzazioni

Tasche laterali con chiusura con bottone a pressione e saccotasca in pile
Full zip rovesciata con doppio cursore
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9198

NARVIK
PADDED JACKET

GRANT: 100% POLYESTER

NAVY BLACK
NAVY NERO

80000238

TURVEY
PADDED LONG JACKET

GRANT + FLEECE LINING: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 126,60 U-PAY £ 94,95

NAVY BLACK
NAVY NERO

80000036

NORTHLAND
PADDED LONG JACKET

MAIN WATER PERFORMER: 100% POLYESTER
PADDING THERMORE" + FLEECE LINING + MESH LINING: 100% POLYESTER

RRP £ 175,45 U-PAY £ 131,60

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
(S ) X RRP £ 175,45 U-PAY £ 131,60

JR‘ 3XS  2XS XS S

Size S'is subject to VAT in UK.

» Thermore padding > Imbottitura Thermore

> Full-length die-cast zip > Full zip pressofusa

> Pockets with die-cast zips > Tasche con zip pressofusa

> Hand warmer pockets with fleece pocket bag > Tasche scaldamani con saccotasca in pile
> Integral hood > Cappuccio integrato

» Side slits > Spacchi laterali

0700 0900
NAVY BLACK
NAVY NERO
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Available until 2026

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL RRP £ 96,85 U-PAY £ 72,65

JR ‘ XS AXS 3XS  2XS XS S RRP £ 80,70 U-PAY £ 60,55

» Detachable hood with drawstring adjustment > Cappuccio removibile con coulisse per regolazione larghezza
> Zip pockets with fleece pocket bag » Tasche con zip e saccotasca in pile

> Full-length zip with two sliders (main self-locking) > Full zip con doppio cursore (principale autobloccante)

» Cuffs with exposed elastic > Polsi con elastico a vista

» Softshell shoulder inserts front and back > Inserto spalle fronte e retro in softshell

Available until 2026

JR ‘ S RRP £ 126,60 U-PAY £ 94,95

Size S is subject to VAT in UK.

> Integral hood with fleece lining > (Cappuccio integrato con fodera in pile

> Front wind flap with hidden press studs > Patta antivento con bottoni a pressione nascosti

» Full-length die-cast zip with two sliders > Full zip pressofusa con doppio cursore

» Hand warmer with fleece lining > Scaldamani con fodera in pile

> Elastic cuffs with Velcro closure > Polsi elasticati con chiusura in velcro

» Side vents with zip > Spacchi laterali con zip

> Fleece lining with internal zip opening for personalisation > Fodera in pile con apertura interna con zip per presonalizzazioni

(I hermore

INSULATION EXPERTS SINCE 1972

Size Sis a Senior size.

La taglia S é un.

Click on product images for photo gallery

WOMEN JACKETS

WOMAN 9184
FIT

MAKALU
PADDED JACKET
U-LIGHT: 100% POLYESTER

SR| M L XL 2XL 3XL
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS

Integral hood with Lycra trim
Cuffs with Lycra trim
Pockets with die-cast zips
Full-length die-cast zip

NAVY BLACK
NAVY NERO

Jacket with a hood packed in the collar, made in W-proof water-resistant
fabric. The special Thermore® padding with Thermal Booster technology
guarantees maximum thermal comfort in changeable weather
conditions. As the outside temperature decreases, the thermal value
increases by more than 20%.

Available until 2026

RRP £ 88,00 U-PAY £ 66,00
RRP £ 73,30 U-PAY £ 55,00

Cappuccio integrato con bordatura in lycra
Polsi con bordatura in lycra

Tasche con zip pressofusa

Full zip pressofusa

Giaccone con cappuccio integrato nel collo in tessuto W-proof resistente
all'acqua. La particolare imbottitura in Thermore® con tecnologia Thermal
Booster garantisce il massimo comfort termico in condizioni climatiche
variabili. Con il diminuire della temperatura esterna, aumenta il livello di
termicita fino a un 20%.
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INDEX

SOCKS & SHOES 244 TURBOLENCE BALLS BAG 252 SNOW BEANIE

235  FIXED SOCKS 244  RESCUE MEDICAL BAG 252  WYN BEANIE
235  STRIVE SOCKS 245  PILOT LAPTOP CARRIER 253  MAJOR CAPTAIN BAND
236  EXERT SOCKS 245  PEAK MAN BAG
236 IMPROVE SOCKS 245 PAROS BEAUTY BAG FIELD EQUIPMENT
236 ENHANCE SOCKS 245 FERRY BOOT BAG 254  FLAT MARKER RUBBER
237 ETESIAN SHOES 245 HEROES BACKPACK 254  FITNESS MAT
254  SPEED RING
BAGS MIXTURE 254 MARKER
237 PATH BACKPACK 246  PRACTICE+ BIBS 254  AGILITY LADDER
238  MAXI PATH BACKPACK 246  MARPLE REVERSIBLE BIBS 254  CONE FLEXI
238 ACADEMY EVO 246 BREEZE BATHROBE 255  CONE WITH HOLES
238  MAXI ACADEMY EVO BACKPACK 247  VORTEX BATHROBE 255  HURDLES
238 CRUISE BACKPACK 247 BISE GYM TOWEL 255  POLE SPIKE
239 ROOKIE BACKPACK 247  TWISTER TOWEL 255 RUBBER POLE BASE
239  WINDFALL BACKPACK 247  AUSTER SHOWER MAT 255 CONE WITH HOLE ON TOP
239  SHUTTLE BACKPACK 248  ALDER BRIEF 255  POLE NO SPIKE
239 ROAD BACKPACK 248  NERIUM SWIMMER BRIEF 255  POLE NO SPIKE FLEXI
240 ROUTE BACKPACK 248 NOTUS FLIP FLOPS 255 RUBBER POLE BASE
240 CAMPUS GYM SACK 248  TIDAL FLIP FLOPS 256 CORNER SET FLAGS + CLIPS
240  WING BACKPACK 248 BOREAS FLIP FLOPS 256 BOTTLE CARRIER RIGID
241 ALL IN HOLDALL 249  ICEBERG WINTER GLOVES 256  WATER BOTTLE RUGBY
241 ROCKET HOLDALL 249  RIVET WINTER GLOVES 256 BALL PUMP
241 TRIP HOLDALL 249  BARRIER WINTER GLOVES 256 LINESMAN
242  BURST GYM BAG 249  MISTRAL WINTER GLOVES 256 BOTTLE CARRIER FOLDABLE
242  FLOW GYM BAG 250 ANVIK HERO NECKWARMER 256  WATER BOTTLE
242  COMPASS TROLLEY 250 BLIZZARD NECKWARMER 256  BALL PUMP NEEDLES
242  GATE HOLDALL 250 AUKE TUBULAR HEADBAND
243  PASSENGER TROLLEY 250 DART CAP 49038
243  HANGAR TROLLEY 251 PEPPER CAP
5 PCS
243  LOAD EQUIPMENT HOLDALL 251 TWIRL CAP FIXED 52
243  BOARDING TROLLEY 251 LUTZ BASEBALL CAP
244  CARGO TROLLEY 251 BARBER BEANIE FUNCTIONAL MEDIUM SOCKS
244  FLIGHT TROLLEY 252  METEL BEANIE . . . o
544  JOURNEY BALLS BAG 552 ZIMA BEANIE 68% COTTON - 20% ELASTANE - 7% POLYAMIDE - 5% POLYESTER
[ XS s M L XL
| Jr EY 29/34  35/38 sp EY 39/42  43/46  47/50
| UK 10.5/2 2.5/5 UK 5.5/8 8.5/11  11.5/14
| us 11/4 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16
RRP £6,40  U-PAY £ 4,80 RRP £ 7,68 U-PAY £ 5,76
Price 1pc Price 1pc
WEST INDIES CRICKET
(West Indies)
Al
01 07 09
WHITE NAVY BLACK
BIANCO NAVY NERO
49046
STRIVE & seos
FUNCTIONAL SOCKS
50% POLYAMIDE - 45% POLYESTER - 5% ELASTAN
[ S M L XL
| JR EY 35/38 or EY 39/42  43/46 | 47/50
| UK 2.5/5 UK 5.5/8 8.5/11  11.5/14
| us 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16

01
WHITE
BIANCO

09
BLACK
NERO

RRP £ 9,40 U-PAY £ 7,05
Price 1pc

> Wear-resistant reinforcement on toe and heel
> Ergonomic cuffs

> Breathable net insert on instep

» High density micro-sponge

RRP £11,28 U-PAY £ 8,46
Price 1pc

)
)
>
)

Rinforzo antiusura in punta e tallone
Polsino ergonomico

Rete ad alta traspirazione su collo del piede
Microspugna ad alta densita
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49047

e EXERT
FUNCTIONAL SOCKS

50% POLYAMIDE - 45% POLYESTER - 5%ELASTAN

S M L XL
JR EU 35/38 SR EU 39/42 43/46 47/50
UK 2,5/5 UK 5,5/8 8,5/1 11,5/14
us 4,5/7,5 Us 8/9,5 10/12 13/16
RRP £10,30 U-PAY £ 7,73 RRP £ 12,36 U-PAY £ 9,27
Price 1pc Price 1pc
— » Micro-sponge reinforcement Y Rinforzo in microspugna
[ > Anti-wear toe and heel > Antiusura in punta e tallone
| > Anti-friction flatlock seam » Cucitura piatta antifrizione
» Ergonomic cuffs 2> Polsino ergonomico
> Elastic anti-twist band on arch of foot > Fascia elastica antitorsione sull'arco del piede
01 09
WHITE BLACK
BIANCO NERO
49048
FUNCTIONAL SOCKS
50% POLYAMIDE - 45% POLYESTER - 5%ELASTAN
S M L XL
JR EU 35/38 SR EU 39/42 43/46 47/50
UK 2,5/5 UK 5,5/8 8,5/1 1,5/14
us 4,5/7,5 uUs 8/9,5 10/12 13/16
RRP £ 11,20 U-PAY £ 8,40 RRP £13,44 U-PAY £10,08
Price 1pc Price 1pc
> Differential elastic leg > Gamba elasticizzata a struttura differenziata
» Achilles tendon protection » Struttura di scarico del tendine di Achille
> Elastan anti-twist band on ankle ) Fascia elastica antitorsione della caviglia
» Medium density sponge > Spugna a media densita
» Micro-sponge reinforcement Y Rinforzo in microspugna
| )
01 09
WHITE BLACK
BIANCO NERO
49049
FUNCTIONAL LONG SOCKS
55% POLYESTER - 30% POLYAMIDE - 15% ELASTAN
S M L XL
JR EU 35/38 SR EU 39/42 43/46 47/50
UK 2,5/5 UK 5,5/8 8,5/1 1,5/14
us 4,5/7,5 Us 8/9,5 10/12 13/16
RRP £12]0 U-PAY £ 9,08 RRP £ 14,52 U-PAY £10,89
Price 1pc Price 1pc
> Differential elastic leg > Gamba elasticizzata a struttura differenziata
> Achilles tendon protection > Struttura di scarico del tendine di Achille
> Elastan anti-twist band on ankle > Fascia elastica antitorsione della caviglia
> Medium density sponge > Spugna a media densita
> Micro-sponge reinforcement > Rinforzo in microspugna
o1 09
WHITE BLACK
BIANCO NERO

236

Click on product images for photo gallery

5 secs

T secs

T secs

p
-

5026106
WHITE
BIANCO

RED
ROSSO

5026105
BLACK
NERO

24
=

GREEN
VERDE

ETESIAN

SHOES

UPPER: 100% POLYESTER MESH + POLYURETHANE

INSOLE: 80% POLYESTER MESH - 20% POLYURETHANE

OUTSOLE: 100% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA)

EU 35 36 | 37 38 39 40 EU 41 42 (43 44 45 46
JR UK 2,5 3 4 5 5,5 6,5 SR UK 7 8 9 9,5 10,5 N

us 3 4 5 55 65 7 uUs s 85 95 10 1 12

RRP £ 65,00 U-PAY £ 48,75 RRP £ 78,00 U-PAY £ 58,50

Price 1pc Price 1pc

» Seamless mesh upper > Tomaia in mesh senza cuciture

> Breathable mesh lining > Fodera in mesh traspirante

> Rubber sole with multidirectional design > Suola in gomma con design multidirezionale

> Loop on the hee > Passante sul tallone

59309

BACKPACK W/SEMI RIGID POLYSHELL

100% POLYESTER

20 LT -275CM (W) X 45 CM (H) X 21,5 CM (D) RRP £ 26,80 U-PAY £ 2010

BOTTOM RIGID POLYSHELL: 8 CM (H)

» Grande comparto centrale con chiusura a zip
» Tasca frontale porta oggetti con zip
Y Fondo semirigido porta scarpe

> Large central compartment with zip closure
» Front utility pocket with zip
» Semi-rigid shoe-support bottom

-

NAVY BLACK CARDINAL
NAVY NERO GRANATA

Sports 2025
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59308
MAXI PATH
BACKPACK W/SEMI RIGID POLYSHELL

100% POLYESTER
30,7 LT - 33 CM (W) X 51 CM (H) X 25 CM (D)

BOTTOM RIGID POLYSHELL: 10 CM (H) RRPESI UHRAY 2 2200
» Mesh side pocket > Tasca a rete laterale
» Coated fabric on the sides of the bottom » Tessuto spalmato sui lati del fondo

RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO GRANATA
59372

ACADEMY EVO

BACKPACK W/SEMI RIGID POLYSHELL

100% POLYESTER

21,6 LT - 28 CM (() X 42 CM (L) X 22 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 8 CM (H)

RED

ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO GRANATA

RRP £ 28,00 U-PAY £ 21,00

59371

MAXI ACADEMY EVO
BACKPACK WITH RIGID POLYSHELL

100% POLYESTER

29,9 LT - 33CM (W) X 48 CM (H) X 25 CM (D)

BOTTOM RIGID POLYSHELL: 11,5 CM (H) RRP B SHEE UHRAY 220578

» Mesh side pocket > Tasca a rete laterale
> Rigid bottom » Fondo rigido

RED

ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO GRANATA
59310
BACKPACK
100% POLYESTER
25,4 LT

RRP £ 2725 U-PAY £ 20,45
30 CM (W) X 40 CM (H) X 25 CM (D)

i

)

s -

-
=

RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO

Click on product images for photo gallery

ROOKIE

BACKPACK

100% POLYESTER

MEDIUM SIZE: 21.6 LT - 28 CM (W) X 42 CM (H) X 22 CM (D)

RRP £ 35,55 U-PAY £ 26,70
BOTTOM SEMI RIGID POLYSHELL: 10 CM (H)

LARGE SIZE: 39.1LT - 33 CM (W) X 47,5 CM (H) X 25 CM (D)
BOTTOM SEMI RIGID POLYSHELL: 10 CM (H)

RRP £ 42,85 U-PAY £ 32,15

LARGE 59404 LARGE 59404 LARGE 59404 LARGE 59404 LARGE 59404 LARGE 59404
MEDIUM 800004060200  MEDIUM 800004060300 MEDIUM 800004060400 MEDIUM 800004060700  MEDIUM 800004060900  MEDIUM 800004061400
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO GRANATA
59395
BACKPACK
100% POLYESTER
27 LT

RRP £ 57,75 U-PAY £ 43,35
30 CM (W) X 47 CM (H) X 13,5 CM (D)

» Large front top compartment with organizer section with zip closure > Ampio scomparto superiore frontale con organizer porta oggetti con chiusura a zip
» Computer pocket inside > All'lnterno tasca porta computer
> Front ball pocket in stretch mesh ) Tasca esterna estensibile frontale in rete portapallone

BLACK
NERO

59344

SHUTTLE

BACKPACK

100% POLYESTER

20,4 LT

RRP £ 44,05 U-PAY £ 33,05
30 CM (W) X 53 CM (H) X 18 CM (D)

> Padded rear laptop compartment with zip closure > Scomparto posteriore morbido porta computer con chiusura a zip
> Large central compartment with zip closure > Ampio scomparto centrale con chiusura a zip
> Large front top compartment with organizer section with zip closure > Ampio scomparto superiore frontale con organizer porta oggetti con chiusura a zip

BLACK
NERO

5931

ROAD Available until 2025
BACKPACK

100% POLYESTER

13,1LT
28 CM (W) X 43 CM (H) X 12 CM (D) RRP £ 55,10 U-PAY £ 41,35

> Anti-theft opening > Apertura antifurto
» Computer pocket inside > All'Interno tasca porta computer

ANTHRACITE
ANTRACITE
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800002410001

ROUTE KN
BACKPACK

100% POLYESTER

22,3LT
31CM (W) X 45 CM (H) X 16 CM (D)

> Front pocket with zip
> Large central compartment with zip closure, inside organizer
and computer pocket

BLACK
NERO

59340
CAMPUS
GYM SACK

100% POLYESTER

18,6 LT
38 CM (W) X 49 CM (H)

088480

RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE NEON YELLOW/BLACK
ROSSO/BIANCO BLUROYAL/BIANCO NAVY/BIANCO NERO/BIANCO GIALLOFLUO/NERO
59351

FOLDABLE BACKPACK

80% POLYESTER - 20% POLYAMIDE

17,3 LT
27 CM (W) X 40 CM (H) X 16 CM (D)

BLACK
BLUROYAL NAVY NERO

RED ROYALBLUE NAVY
ROSSO

240

Click on product images for photo gallery

M 59226 L 59225

ALL IN
HOLDALL W/RIGID BOTTOM

100% POLYESTER

Click on product images for photo gallery

RRP £ 56,40 U-PAY £ 42,30 . R
MEDIUM SIZE: 55 LT - 48 CM (W) X 48 CM (H) X 24 CM (D) RRP £ 39,85 U-PAY £ 29,90
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 11,6 CM (H)
» Tasca frontale con zip
> Ampio scomparto centrale con chiusura a zip, organizer interno e tasca LARGE SIZE: 87 LT - 53 CM (W) X 53 CM (H) X 31 CM (D) RRP £ 42,40 U-PAY £ 31,80
per computer BOTTOM RIGID POLYSHELL: 15 CM (H)
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO
M 59316 L 59317
5 10ecs ROCKET
HOLDALL W/RIGID BOTTOM
100% POLYESTER
RRP £ 9,96 U-PAY £ 7,47 Price 1 pc
MEDIUM SIZE: 43 LT - 47 CM (W) X 39 CM (H) X 54 CM (D) P & A5 U & SO
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 12 CM (H) ’ i
LARGE SIZE: 70 LT - 52 CM (W) X 44 CM (H) X 31 CM (D) RRP £ 42,85 U-PAY £ 3215
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 15 CM (H)
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROSSO BLUROYAL VERDE NAVY NERO GRANATA
M 59312 L 59313
5 secs TRIP
HOLDALL
100% POLYESTER
RRP £17,76 U-PAY £13,32  Pricelpc
MEDIUM SIZE: 48,3 LT - 56 CM (W) X 36 CM (H) X 24 CM (D) RRP £ 36,15 U-PAY £ 2715
LARGE SIZE: 73,8 LT - 67 CM (W) X 38 CM (H) X 29 CM (D) RRP £ 39,00 U-PAY £ 29,25

> Coated fabric on the sides of the bottom

> Mesh insert optimally positioned to stop rain entering
> Reflective tape on both sides

» Opening with side flaps

I

GREEN NAVY BLACK
VERDE NAVY NERO

CARDINAL
GRANATA

RED ROYALBLUE

ROSSO BLUROYAL

Tessuto spalmato sui lati del fondo

Posizione ottimale dell'inserto in rete per evitare I'ingresso di acqua in caso di pioggia
Fettuccia riflettente su entrambi i lati

Apertura con parti laterali

Sports 2025

241



59352
BURST
GYM BAG

100% POLYESTER

53 LT
60 CM (W) X 30 CM (H) X 32 CM (D)

RED ROYALBLUE NAVY
ROSSO BLUROYAL NAVY

890001660900

GYM BAG

100% POLYESTER

53;511ET

60,5 CM (W) X 30 CM (H) X 29,5 CM (D)

> Front pocket with zip
> Large central compartment with zip closure, inside organizer
and computer pocket

BLACK
NERO

59260
COMPASS
TROLLEY HOLDALL

100% POLYESTER

72,9 LT
65 CM (W) X 34 CM (H) X 33 CM (D)

NAVY BLACK
NAVY NERO

59237
GATE
EQUIPMENT HOLDALL

100% POLYESTER

82,8 LT
76 CM (W) X 33 CM (H) X 33 CM (D)

NAVY/GREY
NAVY/GRIGIO

o g g

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

RRP £ 52,95 U-PAY £ 39,75

BLACK
NERO

RRP £ 54,00 U-PAY £ 40,50

> Tasca frontale con zip
> Ampio scomparto centrale con chiusura a zip, organizer interno e tasca per computer

RRP £ 62,40 U-PAY £ 46,80

5 4rcs

RRP £ 60,85 U-PAY £ 45,64 Price 1pc

59354
PASSENGER
TROLLEY HOLDALL
100% POLYESTER

92,8 LT
65 CM (W) X 42 CM (H) X 34 CM (D)

ROYALBLUE NAVY
BLUROYAL NAVY
59230

HANGAR
TROLLEY HOLDALL

100% POLYESTER
97,2 LT
60 CM (W) X 45 CM (H) X 36 CM (D)

» Self-locking handle button
» Bottom with 16 cm rigid shell

Click on product images for photo gallery

RRP £ 80,30 U-PAY £ 60,25

5 2vcs

RRP £ 101,05 U-PAY £ 75,80 Price 1 pc

> Pulsante manico autobloccante
> Fondo con vaschetta rigida 16 cm

> Foot position optimised to improve trolley balance and avoid damage to fabric > Posizione ottimale del piedino per rendere pits bilianciato il trolley e non rovinare il tessuto

NAVY BLACK
NAVY NERO

59277

LOAD

EQUIPMENT HOLDALL
100% POLYESTER

98 LT
70 CM (W) X 39 CM (H) X 36 CM (D)

BLACK
NERO

5026104

BOARDING
TROLLEY

100% POLYESTER

1411 LT
42 CM (W) X 80 CM (H) X 42 CM (D)

> Retractable top handle
» Large front pocket with zip
» Side buckles for adjustable closure

BLACK
NERO

5 10ecs

RRP £ 44,16 U-PAY £ 33,12

RRP £150,75 U-PAY £ 113,10

> Manico superiore retraibile
> Ampia tasca frontale con zip
> Fibbie laterali per chisura regolabile
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244

3030640

TROLLEY

100% POLYESTER

152 LT

95 CM (W) X 40 CM (H) X 40 CM (D)
> Bat compartment

» Shoe compartment
> Wheels

5026094

FLIGHT
TROLLEY

RRP £106,10 U-PAY £ 79,60

> Vano porta mazze
» Vano porta scarpe
> Ruote

100% ACRILONITRILE BUTADIENE STIRENE (ABS)

46,8 LT
37 CM (W) X 55 CM (H) X 23 CM (D)

Rigid external shell
TSA lock

Retractable top handle
Expandable bellows
Multidirectional wheels

59284

JOURNEY
BALLS BAG

100% POLYESTER

90 LT - 14 BALLS CAPACITY
@ 48 CM X 58 CM (H)

5026103

TURBOLENCE
BALLS BAG

100% POLYESTER

16 BALLS CAPACITY

7037010

RESCUE
MEDICAL BAG

100% POLYESTER

254 LT
46 CM (W) X 31,5 (H) X CM 17,5 CM (D)

RRP £ 136,10 U-PAY £ 102,10

» Scocca esterna rigida

> Chiusura TSA

> Manico superiore retraibile
» Soffietto espandibile

> Ruote multidirezionali

RRP £ 25,80 U-PAY £ 19,35

RRP £ 8,64 U-PAY £ 6,48

RRP £ 47,40 U-PAY £ 35,55

Click on product images for photo gallery

Price 1 pc

Price 1pc

5 10ecs

5 10ecs

59303

PILOT
LAPTOP CARRIER
100% POLYESTER

10,7 LT
43 CM (W) X 31 CM (H) X 8 CM (D)

» Padded adjustable shoulder strap
> Large central compartment with zip closure
> Internal laptop and handheld compartment

5026093

PEAK
MAN BAG

100% POLYESTER

3,2LT
19,5 CM (W) X 24 CM (H) X 7 CM (D)

59279

PAROS
BEAUTY BAG

100% POLYESTER

6,8 LT
26 CM (W) X 20 CM (H) X 13 CM (D)

59373

FERRY
BOOT BAG

100% POLYESTER

10,5 LT
25 CM (W) X 35 CM (H) X 12 CM (D)

> Meshinsert
» Band for attachment to trolley system

HEROES =@
BACKPACK

100% POLYESTER

20,2LT
42 CM (W) X 30 CM (H) X 16 CM (D)

RRP £ 51,40 U-PAY £ 38,55

> Tracolla regolabile e imbottita
> Ampio scomparto centrale con chiusura a zip
» Scomparto interno porta computer e palmare

RRP £ 23,52 U-PAY £17,64

RRP £15,60 U-PAY £11,70

RRP £ 18,84 U-PAY £ 14,13

> Inserto in Mesh
> Fascia per aggancio al sistema trolley

RRP £ 96,00 U-PAY £ 72,00

Click on product images for photo gallery

5 secs
Price 1pc

5 secs
Price 1pc

5 secs
Price 1 pc
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MIXTURE

80000161

PRACTICE+

BIBS

100% POLYESTER

SR | M L XL 2xL3xl X1 RRP £ 7,92 U-PAY £ 594

JR | 5XS 4xs 3xS 2xs s RRP £ 6,60 U-PAY £ 4,95
Price 1 pc

0100 0300 1300 1500 1600
WHITE ROYALBLUE ORANGE NEONYELLOW NEON GREEN
BIANCO BLUROYAL ARANCIO GIALLOFLUO VERDEFLUO

MARPLE

REVERSIBLE BIBS

100% POLYESTER

SR ‘ M L 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 19,92 U-PAY £ 14,94

JR ‘ 5XS  4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 16,60 U-PAY £ 12,45
Price 1pc

> Reversible two-colour bib > Pettorina bicolore reversibile

» Lightweight fabric » Tessuto leggero

51350315 52351316
ROYALBLUE/NEON YELLOW ORANGE/NEON GREEN
BLUROYAL/GIALLOFLUO ARANCIO/VERDE FLUO
& - 935125
Cod 7 BREEZE
1 / BATHROBE
\" / f 100% COTTON
. / } SR ‘ M | XL 2XL 3XL 4XL 5XI RRP £ 57,00 U-PAY £ 42,75
\ f y < JR ‘ 5XS  4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 57,00 U-PAY £ 42,75
\ 1 r £ A Size 2XS and S are subject to VAT in UK.
i D
7,
-
1
-
P ‘ /

MILK
LATTE
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Click on product images for photo gallery

T secs

5 secs

Available until 2025

Click on product images for photo gallery

VORTEX
BATHROBE

100% COTTON - 350GSM ONE SIDE MICROTERRY

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL) | RRP £ 6325 U-PAY £ 47,45
JR | 3XS(@XS/3X XS(2XS/XS) RRP £ 63,25 U-PAY £ 47,45
Size XS (2XS/XS) is subject to VAT in UK

)

5026095 5026097
NAVY BLACK
NAVY NERO
BISE 5 10pcs
GYM TOWEL

100% COTTON - 350 GSM ONE SIDE MICROTERRY

40 CM X 90 CM RRP£1284  U-PAY £9,63 Price pc
5026092 5026099
NAVY BLACK
NAVY NERO
TWISTER 5 DO
TOWEL

100% COTTON - 350 GSM ONE SIDE MICROTERRY

100 CM X 150 CM | RRPE2832  U-PAY £2124 Price pc
5026096 5026098
NAVY BLACK
NAVY NERO
5990100
AUSTER B seos
SHOWER MAT

100% POLYESTER - 190D WITH LIGTH WATER RESISTANT FABRIC

CLOSE: 12CM X177CMX2CM

OPEN: @54 CM RRP £ 20,88 U-PAY £ 15,66 Price pc
» Changing mat > Tappetino poggiapiedi
> Resealable bag for wet garments > Sacca per indumenti umidi richiudibile

Sports 2025 247
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Click on product images for photo gallery

926509

ALDER EE U
BRIEF

JERSEY COTTON: 95% COTTON + 5% ELASTANE

SR ‘ M L XL 2XL 3X X RRP £ 14,40 U-PAY £10,80
JR ‘ AXS 3X 2X S RRP £ 14,40 U-PAY £10,80
Size S is subject to VAT in UK. Price 1pc

BLACK NERO

926109

NERIUM 5 Eh
SWIMMER BRIEF

EASYWET: 82% POLYAMMIDE + 18% ELASTANE

SR ‘ M = XL 2XL 35> XL 5X RRP £ 15,84 U-PAY £ 11,88
JR ‘ XS 3X¢ 2XS XS S RRP £ 15,84 U-PAY £ 11,88
Size Sis subject to VAT in UK Price 1pc

BLACK NERO

5990102

FLIP FLOPS

100% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA)

[ EU 40 EU| 41 42 43 |44 | 45

| JR ‘UK 6,5 SR UK 7 8 |9 95 105
| us 7 us 8 85 955 10 M
RRP £ 17,40 U-PAY £ 13,05 RRP £ 20,90 U-PAY £ 15,70

> Anti-slip band integrated in sole
» Suitable for damp environments

Y Fascia anti-slip avvolgente integrata con la suola
Y Indicata per ambienti umidi

BLACK NERO

5990103

FLIP FLOPS

UPPER: 100% PVC OUTSOLE: 100% EVA

[ EU 36 37 38 39 | 40 EU 41 42 |43 44 45

| JR UK 3 4 5 55 6,5 SR UK 7 8 9 95 105
us 4 s 55 65 7 us 8 85 95 10 T

RRP £19,60 U-PAY £ 14,70 RRP £ 23,55 U-PAY £ 17,70

> Indiicata per ambienti umidi
) Fascia anti-slip avvolgente e suola preformata

» Suitable for damp environments
» Snug anti-slip hand and preformed footbed

BLACK NERO

5990101

BOREAS
FLIP FLOPS

UPPER: 100% PVC OUTSOLE: 100% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA)

‘ EU 36 37 38 39 40 EU 41 42 43 44 45 46 47 48 49

‘ JR UK 3 4 5 55 6,5 SR UK 7 8 9 9,5 10,5 1 12,5 13 14
us 4 5 5,5 6,5 7 Us 8 85 95 10 n 12 12,5 13,5 14

RRP £ 17,40 U-PAY £ 13,05 RRP £ 20,90 U-PAY £ 15,70

> Soft EVA inner sole > Suola interna in EVA morbida

> Fascetta infradito superiore con logo in rilievo
> Suola doppio strato resistente

» Upper strap with relief logo
» Durable double layer sole

BLACK NERO

8000016

ICEBERG
WINTER GLOVES

100% ACRYLIC

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5X RRP £ 9,48
JR | 5XS 4xS 3XS 2XS XS 8 RRP £ 9,48
Size 2XS and S are subject to VAT in UK. Price 1 pc

03* 07 09
ROYALBLUE NAVY BLACK
BLUROYAL NAVY NERO *while stocks last

90300

RIVET
WINTER GLOVES

100% ACRYLIC

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5x RRP £10,80
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS 8§ RRP £10,80
Size 2XSand S are subject to VAT in UK. Price 1pc

2 Silicon Grip Technlogy Silicon Grip Technlogy

07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO
80000318

BARRIER [EEW
WINTER GLOVES

92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR| M L XL 2x 3x RRP £ 21,96
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S RRP £ 21,96
Size 2XS, XS and S are subject to VAT in UK Price 1 pc

2 Silicon Grip Technlogy » Silicon Grip Technlogy

o

0900

BLACK
NERO

9058

MISTRAL
WINTER GLOVES

90% POLYESTER - 10% ELASTAN
SR | M L XL 2XL 3xL 4XL 5% RRP £ 35,52

JR | sx XS 3XS 2XS XS S RRP £ 35,52
/ Price 1pc

Size 2XS, XS and S are subject

BLACK
NERO

U-PAY £ 712
U-PAY £ 712

U-PAY £ 810
U-PAY £ 810

U-PAY £ 16,47
U-PAY £ 16,47

U-PAY £ 26,64
U-PAY £ 26,64

Click on product images for photo gallery

Available until 2025
5 srcs

5 srcs

T sees

Available until 2025
T secs
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ADJUSTABLE
FIT

ADJUSTABLE
FIT

80000154

ANVIK HERO
NECKWARMER

100% POLYESTER
SR| M | xL
R

Size S is subject to VAT in UK.

NAVY BLACK
NAVY NERO

9518

BLIZZARD
NECKWARMER

88% POLYESTER - 12% ELASTAN

ONE SIZE ‘ RRP £19,44

> Brushed micro-fleece inside
> Reflective logo

09
BLACK
NERO

9651

AUKE

TUBULAR HEADBAND

100% POLYESTER

ONE SIZE ‘ RRP £ 13,20

BLACK
NERO

3012090

DART
CAP

100% COTTON

ONE SIZE ‘ RRP £11,28

> Curved visor
» Velcro closure

WHITE RED
BIANCO ROSSO

U-PAY £ 14,58

U-PAY £ 9,90

U-PAY £ 8,46

NAVY
NAVY

RRP £ 7,32
RRP £ 7,32

Price 1pc

Price 1 pc

U-PAY £ 5,49
U-PAY £ 5,49

> Micro felpa garzata internamente

> Logo rifrangente

Price 1 pc

Price 1 pc

> Visiera curva
> Chiusura in velcro

BLACK
NERO

Click on product images for photo gallery

5 secs

®

ADJUSTABLE
FIT

T secs

-

ADJUSTABLE
FIT

B 10ecs

-

ADJUSTABLE
FIT

5 secs

TNACKOY

Click on product images for photo gallery

JR 305104 SR 305103

PEPPER
BASEBALL CAP

100% ACRYLIC

JR - SR ‘ RRP £ 11,64

Size JR is subject to VAT in UK.

U-PAY £ 8,73 Price 1pc

> Visiera curva
> Chiusura in velcro

> Curved visor
> Velcro closure

ONE SIZE ONE SIZE ONE SIZE
30520702 30520913 30520405
NAVY/RED BLACK/ORANGE FOREST GREEN/YELLOW RED ROYALBLUE NAVY BLACK
NAVY/ROSSO NERO/ARANCIO VERDE FORESTA/GIALLO ROSSO BLUROYAL NAVY NERO
80000152
CAP

100% POLYESTER

ONE SIZE ‘ RRP £ 21,96 U-PAY £ 16,47 Price 1 pc

> Curved visor > Visiera curva
» Metal buckle fastening complete with a laser-engraved Macron logo > Chiusura con fibbia in metallo con logo Macron laserato

L e ee

0200 0300 0700 0900
RED ROYALBLUE NAVY BLACK
ROSSO BLUROYAL NAVY NERO

3513

LUTZ

BASEBALL CAP

MESH POLYESTER: 100% POLYESTER

56 (S/M) 58 (L/XL) RRP £19,92 U-PAY £ 14,94 Price 1 pc
> Fully closed » Completamente chiuso
> Flat visor > Visiera piatta

07 09
NAVY BLACK
NAVY NERO
JR 951500
BARBER
BEANIE

100% ACRYLIC

JR ‘ RRP £ 9,48

Size JRis subject to VAT in UK

U-PAY £ 711 Price 1pc

ATy,
WHITE RED ROYALBLUE
BIANCO ROSSO BLUROYAL

5 secs

GREEN
VERDE

5 secs

5 secs

Available until 2025

T secs
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JR 951101 SR 951100

METEL
BEANIE

100% ACRYLIC

JR - SR ‘ RRP £ 9,48 U-PAY £711

Size JR is subject to VAT in UK.

NAVY BLACK
NAVY NERO

JR 80000309 SR 80000307

ZIMA =3
BEANIE

100% ACRYLIC

JR - SR ‘ RRP £ 11,04 U-PAY £ 8,28

Size S'is subject to VAT in UK.

0200 0300 0700

RED ROYALBLUE NAVY

ROSSO BLUROYAL NAVY
59402

SNOW

POM POM BEANIE

100% ACRYLIC

JR - SR ‘ RRP £ 12,36 U-PAY £ 9,27

RED ROYALBLUE NAVY
ROSSO BLUROYAL NAVY

951102

BEANIE

88% POLYESTER - 12% ELASTAN

ONE SIZE ‘ RRP £ 21,60 U-PAY £ 16,20

BLACK
NERO

0900
BLACK
NERO

BLACK
NERO

Price 1 pc

Click on product images for photo gallery

5 secs

T secs

5 secs

5 secs

5609

MAJOR
CAPTAIN BAND

60% POLYESTER - 20% RUBBER - 20% POLYAMIDE

JR - SR ‘ RRP £ 7,56 U-PAY £ 5,67 Price 1pc

Size JR is subject to VAT in UK.

01 02 04 05
WHITE RED GREEN YELLOW
BIANCO ROSSO VERDE GIALLO

Click on product images for photo gallery

5 10ecs

_ CRICKET IRELAND
. (Ireland)

N

-
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YBALL

RRP £5,76  U-PAY £4,32 H 30

r. s b RRP£9,36  U-PAY £702 RRP £768 U-PAY £576 H38
Price 1pc Price 1pc

]
)
<
|
%)
<<
[aa)

962031 30CM 962030 38CM 962038
CONE 5 36rcs CONE B s6pcs ‘
WITH HOLES WITH HOLE ON TOP -
T
LDPE (LOW DENSITY POLYETHYLENE) LDPE (LOW DENSITY POLYETHYLENE) =
H: 30 CM H: 30 CM
H: 38 CM
>
W
=
. — v
et - —— -
e RRP £1428 U-PAY £10,71 10cm |
i RRP£1572 U-PAY £1179 20cm ii
g J ) RRP £1836 U-PAY £13,77 30cm RRP £6,48 U-PAY £4,86 120cm ;
RRP £2688 U-PAY £ 2016 RRP £3972 U-PAY £ 29.79 RRP £20,04 U-PAY £1503 40cm RRP £780 U-PAY £585 160 cm
Price 1pc Price 1pc Price 1pc Price 1pc
962005 962000 10 CM 962310 20 CM 962320 30 CM 962330 40 CM 962340 120 CM 962516 160 CM 962512 =
10 SET 5 SET 7}
FLAT MARKER RUBBER 1SET: 10 PCS MARKER " St 48 pCs HURDLES T 24ecs POLE T 12rcs 2
LDPE (LOW DENSITY POLYETHYLENE) OVER FIXED HEIGHT NO SPIKE
©:20 CM H:5CM H: 40 CM /30 CM /20 CM /10 CM H: 160 CM /120 CM
@ 23 MM @ 25 MM
COLOURS INCLUDED: COLOURS INCLUDED: RGNS R NEONORANGE %‘
WHITE, RED, ROYAL BLUE, NEON YELLOW, NEON CORAL WHITE, RED, ROYAL BLUE, NEON YELLOW, NEON CORAL GIALLOFLUO GIALLOFLUO ARANCIOFLUO ~
o
<C
_ - _— .
— — acsen = —
,
— 5
RRP £ 21,48 U-PAY £16,11 - RRP £ 49,20 U-PAY £ 36,90 RRP £10,08 U-PAY £ 756 RRP £ 20,28 U-PAY £ 15,21 =
Price 1pc d Price 1pc Price 1 pc Price 1 pc =5
£
962899 962400 961917 962117 et
FITNESS MAT & 1wees AGILITY LADDER & swes POLE SPIKE T 12ees POLE o e
<
NO SPIKE FLEXI SPRING =
60 CM X 180 CM X 1CM 4 MT (H) 50 CM (W)
H: 170 CM - @: 32 MM H: 170 CM - @: 32 MM =
10 RUNGS =
ROYALBLUE NEONYELLOW NEON ORANGE NEONYELLOW
BLUROYAL GIALLOFLUO ARANCIO FLUO GIALLOFLUO )
w
]
RRP£6,84  U-PAY £513 @ 50 ﬁ
RRP £912  U-PAY £6,84 @ 60 5 =
<C
RRP £1,04  U-PAY £8,28 @70 RRP £336  U-PAY £252 RRP £1620  U-PAY £1215 RRP £1044  U-PAY £ 783
Price 1pc Price 1pc Price pc Price 1 pc s
W
@50 962750 @ 60 962760 @ 70 962770 962023 962500 962510 T
SPEED RING oz CONE FLEXI o w0 RUBBER POLE BASE o GrE RUBBER POLE BASE g ars
POLYPROPYLENE COPOLYMER PLASTIC (PPCP) LDPE (LOW DENSITY POLYETHYLENE)
@ BASE: 25 CM - @ HOLE: 33 MM @ BASE: 21,5 CM - @ HOLE: 26 MM
@ 50 CM AVAILABLE IN YELLOW H: 23 CM
© 60 CM AVAILABLE IN RED NEON ORANGE NEON YELLOW
@ 70 CM AVAILABLE IN GREEN ARANCIOFLUO GIALLOFLUO

254 Sports 2025 255



RRP £ 5,52 U-PAY £ 4,14

Price 1pc

962830

CORNER SET :ZSE'E:T'I FLAG + 1 CLIP
FLAGS + CLIPS

100% POLYESTER

NEON YELLOW
GIALLOFLUO

RRP £28,68  U-PAY £ 21,51

Price Tpc

962815
BOTTLE CARRIER EE IR
RIGID
43 x12 x 275 CM
12 BOTTLES
BLACK
NERO

RRP £ 6,84

Mmacron
c € RRP£10,80  U-PAY £8]10
962805
WATER BOTTLE 5 3orcs

RUGBY

macaon

WHITE/BLACK
BIANCO/NERO

RRP £13,08 U-PAY £ 9,81

962420
BALL PUMP T sros
256

Click on product images for photo gallery

macron
RRP £ 26,04 U-PAY £19,53

962820

LINESMAN
FLAGS

POLYESTER - ALUMINIUM - PVC

NEON ORANGE/NEON YELLOW
ARANCIOFLUO/GIALLOFLUO

962810

BOTTLE CARRIER
FOLDABLE

30CM X 33 CM X 21,5 CM
6 BOTTLES

BLACK
NERO

C€

962800

WATER BOTTLE

SILVER/BLACK
ARGENTO/NERO

962425

Price 1pc

5 SET
1 SET: 2 FLAGS, 2 STICKS, 1 BAG

RRP £2220 U-PAY £16,65
Price 1pc

5 12pcs

4

RRP £528  U-PAY £ 3,96
Price 1pc

5 sopcs

macron

RRP £ 3,84 U-PAY £ 2,88

Price 1pc

BALL PUMP NEEDLES 1. 3 pos

100% ALUMINIUM

SKYLINERS
(Germany) Bundesliga

Sports 2025
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CUSTOM
TECHNICAL INFORMATION

CUSTOM DESIGN OPTIONS
LAVORAZIONI CUSTOM

OPEN DESIGN SUBLIMATED /SUBLIMATICO ]
\ DISEGNO LIBERO

Create your own custom design from scratch by contacting your Customer Experience account.
Crea il tuo design personalizzato da zero contattando il tuo account Customer Experience.

Option to customise your design with Macron standard colours and add a chosen number of logos. Players” numbers and players’ names in predefined Macron fonts.
Possibilita di personalizzare la tua grafica con i colori standard Macron e aggiungere un numero a scelta di loghi. Nomi e numeri in font Macron predefiniti.

~ ) FIXED DESIGN SUBLIMATED /SUBLIMATICO O
DISEGNO PREDEFINITO

Choose your design template on the My Macron Kit App and customize your team jersey in 3 steps:
Scegli il tuo template grafico sulla App My Macron Kit e personalizza la maglia della tua squadra in 3 passi:

Choose the model. Choose graphics and colour. Apply the logos and choose the font.
Seleziona il modello. Scegli grafica e colore. Applica i loghi e scegli il font.

Possible to customise template with standard Macron colors and add a maximum of 6 logos. Players’ numbers and players’ names in predefined Macron fonts.
Possibilita di personalizzare la tua grafica con i colori standard Macron e aggiungendo un massimo di 6 loghi. Nomi e numeri in font Macron predefiniti.

@@@05 @@@10 @@@15* 16*@@ @ 2 23 (21
@30 31@@37*3840

*
Brilliant colours, not fluo colours./ Colori brillanti, no colori fluo.

Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM == p 2 e Y
[ ¢ tore - Wi 5 3 1
Scopri l'offerta completa sulla APP My Macron KIT - CUSTOM pp pncows

258 Sports 2025 259



BECOME OUR W HERO. Y BECOMEYOUR OWN HERO. ¥ BECOMEYOUR OWN HERO. YBECONEOUR O HERO. ¥ BECOI

Macron cannot accept any liability for discolouration or damage to garments
resulting from staining caused by elements foreign to the materials used in
manufacture. On photographic reproduction and print some colour changes
may occur between pictures and original products.

We reserve the right to make product / technical changes (design, color,
function and material) if, according to our opinion, they can improve

the product.

We do not accept any responsibility for printing errors in the catalogue.

CREDITS

PHOTOS AND POST-PRODUCTION/FOTO E POST-PRODUZIONE

Andrea Bastoni andreabastoni.com - Ramiro Castro Xiques rcxfoto.it

260

Vi informiamo che in fase di riproduzione fotografica e di stampa potrebbero
riscontrarsi alcune differenze di colore tra foto e prodotto originale.

Ci riserviamo il diritto di poter effettuare dei cambiamenti di prodotto/tecnici
(design, colore, funzione e materiale), in caso questi possano secondo

il nostro parere apportare un miglioramento nel prodotto.

Decliniamo qualsiasi responsabilita relativamente a errori di stampa del catalogo.




BECOME YOUR OWN HERO. Y

macron

Follow us on

ODDO6

and on our Instagram [ ELLGELS
@macron @macronpadel

MACRON S.p.A.

Via Giulio Pastore 57
40053 Valsamoggia (BO) Italy
T: (+39) 0516720077
info@macron.com

macron.com



